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はじめに 

 

8020 運動の開始から、25 年以上が経過しました。この間、国民の歯の保存状態を

はじめとする歯・口腔の健康状態には、著しい改善がみられています。そして、

歯・口腔の健康は、食とコミュニケーションを通した生活の質（QOL）の向上に寄与

するばかりでなく全身の健康の保持増進に重要な役割を果たしているというエビデ

ンスが蓄積されてきています。その一方、わが国において、歯科疾患や口腔機能の

障害に苦しむ人がいまだに多く、歯・口腔の健康格差という課題も浮かび上がって

きています。 

このような背景から、本財団では、次世代が歯・口の疾患やそれに伴う機能の低下

に悩むことのない社会を目指すと共に、健康長寿社会の実現に寄与する歯科医療の役

割を明らかにすることを目的に、2014 年から全国の歯科医療機関および患者参加型

の長期間にわたる大規模研究として「歯科医療による健康増進効果」に関する調査研

究事業を開始しました。2015 年 6 月には、初年度のベースラインデータ（1,215 歯科

医療機関、初診患者および再初診患者 12,399 人）を基に報告書を公表しています。 

この調査は歯科医院とその受診者を対象としており、現時点のわが国における歯科

医療提供状況と歯科受診状況を把握することができる実態調査として有用であり、今

後、さらに追跡データを基に歯科医療と口腔・全身の健康の関連性を検討する予定で

す。しかしながらその一方 2014 年度の対象者が歯科医院受診者であることから、対

象者の特性の点から一般住民の口腔および全身の健康状態とは偏りが生じている可

能性は否定できません。この偏りの程度を確認するために、2015 年度は全国の一般住

民を対象として、2014 年度の調査と同様の質問紙調査を実施することにしました。患

者調査と一般住民調査を比較することで患者調査の偏りを把握し、考慮して歯科医療

による健康増進効果を評価することが可能となります。また、本調査は、全国の一般

住民における歯科受診状況、口腔や全身の健康状態の実態を把握する上でも有用であ

ると考えられます。これまで、わが国の一般住民を対象にした歯科医療及び口腔保健

に関する全国調査は極めて少ない現状がありました。 

無作為抽出を用いた本調査結果を、地域の口腔保健施策立案のための基礎資料とし

ても活用され、国民の歯科・口腔および全身の健康増進に寄与できることを願います。 
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Ⅰ．調査結果の概要 

 

口腔の健康は全身の健康増進に寄与すると考えられるが、歯科医療がどの程度口腔や全身の健

康に貢献しているのか不明な点が多い。歯科医療の健康増進効果を明らかにするために、平成

26 年度は歯科医院の受診患者を対象として調査を行ったが、本年度はその比較対象として一般

住民を対象として調査を行った。 

調査対象として、層化 2 段無作為抽出法で全国から 20 歳～79 歳の 5,000 人を抽出した。質問

票を郵送した結果、回答が得られたのは 2,465 人（有効回収率 49.3%）であった。回答者の平均

年齢は 52.9±15.7 歳で、性別は男性 1,110 人、女性 1,259 人だった。質問票にて、一般住民の

口腔と全身の健康状態、また歯科医院の受診状況を把握した結果を以下に示す。 

 

・主観的な口腔の健康状態として、歯や歯肉の健康状態が不良だと回答した者は全体の 31.3%

であった。口腔状態で気になることとして、20 歳代では歯並びが気になる者が多いのに対

して、40～60 歳代は口臭、70 歳代では口の渇きが気になっている者が多く、口腔状態で気

になる内容が年齢によって異なっていた。現在歯数の自己評価では、全体で、歯が 0 本と回

答した者は 1.3%、1～9 本 3.4%、10～19 本 6.6%、20 本以上は 88.7%であった。咬合の状

態については、自分の歯または義歯で左右両方の奥歯でしっかりかむことができると回答し

た者は、全体の 80.4%であった。歯肉の症状では、歯みがき時に毎回または時々出血する者

は 44.1%であり、歯肉の腫脹を自覚する者は 21.6%だった。 

 

・全身の健康状態が不良と回答した者は全体の 13.1%であった。全身疾患の有病状況では、高

血圧症の者が 17.7%と最も多く、糖尿病 6.8%、高脂血症 6.4%、心臓病は 2.7%であった。 

 

・歯科医院の受診状況で、最後の受診が 1 年以内の者は全体の 63.6%で、年齢が上がるにつれ

て 1 年以内の歯科医院受診者の割合は高くなった。歯科医院を受診したことがある者で、受

診理由を治療のためと回答した者は全体の 64.4%、定期健診のためと回答した者は 24.8%、

治療および定期健診のためと回答した者は 10.7%であった。また、かかりつけ歯科医がある

者は全体の 78.0%であった。 

 

以上、今回の調査より、一般住民の口腔および全身の健康状態、歯科医院の受診状況を把握す

ることができた。 

また、平成 26 年度に行った歯科医院の受診患者の調査と本調査で、口腔と全身の健康状態、

健康行動について比較した結果、一般住民を対象とした本調査のほうが口腔の健康状態が良好

で、全身の健康状態と健康行動は不良であることが示唆された。 
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Ⅱ．調査の背景 

 

8020 運動の開始から 25 年が経過した。この間、国民の保有歯数は増加し、口腔の健康状態は

大きく改善しつつある一方、歯科疾患と口腔機能の障害に苦しむ人々はいまなお多い。最近の調

査研究から、口腔の健康は全身の健康に関与していることが多数報告されており[1]、口腔の健康

状態が不良であると低栄養に陥り、その後、全身疾患の重症化や日常生活動作の低下に至ること

が分かっている。これは、口腔の健康維持は、栄養状態の改善などを通じ全身の健康の向上にも

寄与する可能性を示唆している。 

生涯にわたり口腔の健康を維持するためには、う蝕や歯周病などの口腔疾患の予防や重症化防

止が必要であり、これには歯科医療が大きく貢献する。しかし、歯科医療が口腔や全身の健康に

どの程度影響しているのかについて調査した疫学研究は少ないのが現状である。そこで、健康長

寿社会の実現に向けて歯科医療が健康増進に及ぼす効果を明確にしていくために、平成 26 年度

に「歯科医療による健康増進効果に関する調査研究」[2]を実施した。この調査は歯科医院とその

受診者を対象としており、歯科医療提供状況と歯科受診状況を把握することができ、実態調査と

して有用であった。今後、歯科医療と口腔、全身の健康の関係性を検討する予定であるが、平成

26 年度の対象者が歯科医院受診者であることから、対象者の特性から口腔や全身の健康状態に偏

りが生じている可能性は否定できない。この偏りの程度を確認するために、平成 27 年度は全国の

一般住民を対象として、平成 26 年度の調査と同様の質問紙調査を実施することにした（以降、平

成 26 年度の調査を患者調査、平成 27 年度の調査を一般住民調査と記す）。患者調査と一般住民

調査を比較することで患者調査の偏りを把握し、その偏りを考慮して歯科医療による健康増進効

果を評価することが可能となる。また、一般住民調査は、全国の一般住民における歯科受診状況、

口腔や全身の健康状態の実態を把握する上でも有用であると考えられる。 

 

 

 

Ⅲ．調査の目的 

 

1) 一般住民の歯科受診状況、および口腔と全身の健康状態の把握 

2) 歯科医院受診者を対象とした平成 26 年度調査結果との比較・検討 
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Ⅳ．調査方法 

 

【対象と調査の流れ】 

調査対象は 20 歳～79 歳の者（昭和 11 年 1 月 1 日生から平成 6 年 12 月 31 日生）とする。 

調査対象者は、層化 2 段無作為抽出法で 5,000 人を抽出する。調査地の市区町村を選定した後、

調査地の住民基本台帳より抽出した調査対象者の情報（住所・氏名・性別・生年月日）を取得す

る。 

 

 ※抽出方法 

  1) 全国を 11 地区（北海道、東北、関東、北陸、東山、東海、近畿、中国、四国、北九州、南

九州）に分類。 

   各地区を都市規模によって、下の①～③に分類し、計 31 層に分ける。 

    ① 政令指定都市（東山、四国地区はなし） 

    ② 人口 5 万人以上の市 

    ③ 人口 5 万人未満の市及び町村 

   平成 22 年国勢調査時の調査区に基づいて、政令指定都市では 2 地点、5 万人以上の市また

は 5 万人未満の市町村では 1 地点の調査地を、乱数表を用いて各層で無作為に抽出する。

計 40 地点を抽出する。 

  2) 地区・都市規模別各層における 20 歳以上人口の大きさにより、それぞれ 5,000 の標本数

を比例配分する。 

  3) 調査地点における対象者の抽出は、調査地点の範囲内で標本となる対象者が抽出できるよ

うに、抽出間隔（調査地点 20 歳以上人口／調査地点抽出標本数）を算出し、住民基本台帳

から等間隔抽出法によって抽出する。 

 

 調査対象者に対して郵送で質問紙を発送、郵送にて質問紙を回収する。 

 なお、本調査は無記名にて実施する。 

 

【調査期間】 

 平成 27 年 11 月 1 日～平成 28 年 2 月 1 日 
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【調査項目】 

質問票の項目を表 1 に示す。 

 

表 1. 調査項目 

評価方法 評価項目 項目番号 

質問票 

歯や歯ぐきの健康状態 Q1-1 

歯や口の状態で気になること Q1-2 

全身の健康状態 Q2-1 

全身の健康に関する症状 Q2-2 

病気の治療 Q2-3 

介護認定 Q2-4 

口腔が原因による仕事への支障 Q2-5 

口腔が原因による不眠 Q2-6 

歯の本数 Q3-1 

義歯の使用 Q3-2 

臼歯部の咬合 Q4 

歯みがき時の出血 Q5 

歯肉の腫脹 Q6 

歯にしみる Q7 

かかりつけの歯科医院 Q8 

忙しさで歯科医院に行けない Q9 

歯の健康への関心 Q10 

歯に自信がある Q11 

外出先での歯みがき Q12 

間食 Q13 

生活習慣（喫煙，飲酒，運動習慣，野菜摂取） Q14 

歯みがき回数 Q15-1 

寝る前の歯みがき Q15-2 

歯みがき剤の使用 Q15-3 

歯間ブラシ・フロスの使用 Q16 

ゆっくり噛んで食事 Q17 

歯科受診の有無 Q18 

過去の歯科医院受診 Q18-1 

受診理由 Q18-2 

定期健診の頻度 Q18-3 

歯みがき指導 Q19 

困った時に助けてくれる人 Q20 

職業 Q21 

暮らしの状況 Q22 

教育年数 Q23 

身長，体重 Q24 
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Ⅴ．調査結果 

 

1. 調査対象者数 

 

平成 22 年国勢調査時の調査区に基づいて、政令指定都市では 2 地点、5 万人以上の市または 5

万人未満の市町村では 1 地点の調査地を、乱数表を用いて各層で無作為に計 40 地点抽出した。

20 歳以上人口の大きさにより、それぞれの調査地点で 5,000 人の対象者数を比例配分した結果を

表 2 に示す。 

表 2. 調査対象者数 

地区 市区町村 
調査 

対象者数 

北海道 

北海道札幌市中央区 49  

北海道札幌市南区 29  

北海道岩見沢市 79  

北海道亀田郡七飯町 57  

東北 

宮城県仙台市青葉区 29  

宮城県仙台市若林区 13  

福島県福島市 201  

岩手県紫波郡紫波町 107  

関東 

東京都台東区 345  

神奈川県横浜市保土ヶ谷区 352  

埼玉県川口市 907  

栃木県芳賀郡益子町 113  

北陸 

新潟県新潟市東区 23  

新潟県新潟市南区 8  

石川県金沢市 129  

福井県あわら市 46  

東山 
山梨県甲府市 132  

長野県諏訪郡下諏訪町 61  

東海 

静岡県浜松市浜北区 52  

愛知県名古屋市守山区 97  

三重県四日市市 307  

愛知県海部郡大治町 55  

近畿 

大阪府大阪市都島区 83  

兵庫県神戸市垂水区 175  

滋賀県大津市 480  

奈良県生駒郡平群町 79  

中国 

岡山県岡山市東区 30  

広島県広島市佐伯区 43  

島根県松江市 157  

山口県熊毛郡平生町 56  

四国 
愛媛県松山市 100  

徳島県板野郡藍住町 51  

北九州 

福岡県北九州市若松区 21  

福岡県福岡市東区 76  

大分県大分市 152  

長崎県西彼杵郡長与町 79  

南九州 

熊本県熊本市中央区 18  

熊本県熊本市西区 10  

宮崎県宮崎市 132  

沖縄県南城市 67  

合計 5,000  



6 

 

 調査対象者 5,000 人に調査票を郵送した結果、調査票が

未配達であったのは 191 人で、調査票を受け取ったのは

4,809 人であった。このうち、調査票を回収できたのは

2,489 人で、調査票が無記入あるいは調査対象外であった

者を除き、2,465 人の有効回答が得られた。有効回収率は

49.3%であった（図 1）。 

 性・年齢階級別の抽出数・抽出比率と有効回収数・有効

回収率を表 3 に示す。 

 

 

 

 

 

 

 

表 3. 性・年齢階級別の抽出数・抽出比率と有効回収数・有効回収率 

  

抽出数 有効回収数と有効回収率 

合計 男性 女性 合計 男性 女性 
無
回
答 

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 
人
数 

合

計 

合計 5,000  100.0%  2,647  100.0%  2,353  100.0%  2,465  49.3%  1,110  41.9%  1,259  53.5%  96  

20～24 歳 280  5.6%  130  4.9%  150  6.4%  98  35.0%  35  26.9%  63  42.0%  0  

25～29 歳 321  6.4%  176  6.6%  145  6.2%  113  35.2%  59  33.5%  54  37.2%  0  

30～34 歳 336  6.7%  164  6.2%  172  7.3%  135  40.2%  50  30.5%  85  49.4%  0  

35～39 歳 421  8.4%  222  8.4%  199  8.5%  195  46.3%  76  34.2%  119  59.8%  0  

40～44 歳 529  10.6%  289  10.9%  240  10.2%  235  44.4%  102  35.3%  133  55.4%  0  

45～49 歳 470  9.4%  251  9.5%  219  9.3%  194  41.3%  77  30.7%  117  53.4%  0  

50～54 歳 454  9.1%  265  10.0%  189  8.0%  237  52.2%  118  44.5%  119  63.0%  0  

55～59 歳 397  7.9%  229  8.7%  168  7.1%  210  52.9%  113  49.3%  97  57.7%  0  

60～64 歳 447  8.9%  251  9.5%  196  8.3%  243  54.4%  133  53.0%  109  55.6%  1  

65～69 歳 584  11.7%  308  11.6%  276  11.7%  309  52.9%  160  51.9%  149  54.0%  0  

70～74 歳 434  8.7%  213  8.0%  221  9.4%  227  52.3%  109  51.2%  118  53.4%  0  

75～79 歳 327  6.5%  149  5.6%  178  7.6%  171  52.3%  76  51.0%  95  53.4%  0  

無回答 - - - - - - 98  - 2  - 1  - 95  

平均年齢 51.0  50.9  51.0  52.9  54.0  51.9  - 

  

図 1. 有効発送数と有効回収数 
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2. 回答者の特性 

 

 調査票に回答した 2,465 人では、男性 1,110 人（45.0%）、女性 1,259 人（51.1%）、性別の無回

答が 96 人（3.9%）であった。年齢階級別では、20 歳代 8.6%、30 歳代 13.4%、40 歳代 17.4%、

50 歳代 18.1%、60 歳代 22.4%、70 歳代 16.1%、年齢の無回答 4.0%から調査票を回収できた。 

 以降、各質問項目で無回答の者を除いた結果を示す。 

 

職業については、

20～50 歳代で、事務・

営業系の職業の者が

23.2%、専門・技術系

が 22.8%、販売・サー

ビス系が 18.2%であ

った（図 2）。 

 

 

 

 

 教育歴では、学校に通っていた

年数が 16 年以上の者は全体の

30.2%、13～15 年は 26.1%、10

～12 年は 38.2%、9 年以下は

5.5%であった（図 3）。 

 

 

 

 

3. 口腔状態の自己評価・自覚症状 

 

 主観的な口腔の健康状態として、歯や歯肉

の健康状態が不良（良くない、あまり良くな

い）と回答した者は全体の 31.3%であった（図

4）。口腔の健康状態が不良だと思う者は、50

歳代が 38.1%で、他の年齢層よりも多かった。

70 歳代では口腔の健康状態が不良と回答し

た者の割合は、50、60 歳代より少なかった。

中年期の者は口腔の健康状態が不良と感じる

傾向にあることが窺えた。 
図 4. 主観的口腔の健康状態が不良な者（%） 
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図 2. 職業 

図 3. 学校に通っていた年数 
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口腔状態で気になることとして、20 歳代では歯並びと回答した者が 36.7%で（†、図 5）、審美

性を気にする者が多いことが窺えた。30 歳代では、歯並びが気になる者は 27.9%、口臭が気にな

る者は 27.3%であった。40～60 歳代は口臭が気になる者が多く（図中の*）、70 歳代では口の渇

きが気になっている者が多かった（図中の‡）。若年層では審美性、中年層では口臭、高年層では

口腔乾燥を気にするものが多く、口腔状態で気になる内容が各年齢層で異なった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在歯数の自己評価では、全体で、

歯が 0 本と回答した者は 1.3%、1～9

本 3.4%、10～19 本 6.6%、20 本以上

は 88.7%であった（図 6）。20 本以上

の歯があると回答した者は、20 歳代

で 99.0%、30 歳代 98.1%、40 歳代

96.4%、50歳代95.0%、60歳代82.6%、

70 歳代 67.5%であった。 
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*
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図 5. 口腔状態で気になること（複数回答，%） 

図 6. 現在歯数の自己評価 
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 咬合の状態について、自分の

歯または義歯で左右両方の奥歯

でしっかりとかむことができる

と回答した者は、全体で 80.4%

であった（図 7）。50 歳代以上は

40 歳代以下に比べ、左右両方か

める人が少ない一方、片方だけ

でかめる人が多く、両方かめな

い人の割合は概ね一定であっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 歯肉の症状では、歯みがき時に毎回または時々出血する者は全体の 44.1%であり、年齢が上が

るにつれて歯肉出血を自覚する者は少なかった（図 8）。歯肉の腫脹を自覚する者は全体の 21.6%

であり、年齢による大きな差は認められなかった（図 9）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 7. 咬合状態の自己評価 

図 8. 歯みがき時の歯肉出血 図 9. 歯肉の腫脹の自覚 
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4. 口腔衛生習慣 

 

 1 日の歯みがき回数について、

3 回以上の者は全体の 23.5%、2

回の者は 54.5%、1 回以下の者は

21.9%であった（図 10）。20 歳代

では 1 日 3 回以上みがく者が

16.2%で、他の年代に比べて割合

が低かった。 

 

 

歯間清掃道具の使用状況は、毎

日使用する者は全体の 21.4%、

時々使用する者は 33.5%、使用し

ない者は45.1%であった（図11）。

20 歳代では毎日使用する者が

1.9%と他の年代に比べて使用者

の割合は低かった。 

 

 

5. 歯科医院の受診状況 

 

 最後の歯科医院受診が 1 年以内の者は全体の 63.6%で、年齢が上がるにつれて 1 年以内の歯科

医院受診者の割合は高くなった（図 12）。歯科医院を受診したことがない者は全体の 2.3%であっ

た。歯科医院を受診したことがある者で、その受診理由として、治療のためと回答した者は全体

の 64.4%、定期健診のためと回答した者は 24.8%、治療および定期健診のためと回答した者は

10.7%であり、約半数以上の者は治療を目的として歯科医院を受診していた（図 13）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 10. 1 日の歯みがき回数 

図 11. 歯間清掃道具を毎日使用する者 

図 12. 最後の歯科医院受診の状況 図 13. 歯科医院受診の理由 
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かかりつけ歯科医がある者は全体

の 78.0%であった（図 14）。20 歳代

でかかりつけ歯科医がある者は

53.1%であったが、年齢が上がるにつ

れて、かかりつけ歯科医がある者の

割合は高くなった。70 歳代では

92.5%で、ほとんどの者がかかりつけ

歯科医を持っていた。 

 

6. 全身の健康状態の自己評価と現病歴 

 

 全身の健康状態が不良（良くない、

あまり良くない）と回答した者は全

体の 13.1%であった（図 15）。20 歳

代では、全身の健康状態が不良と回

答した者は 5.7%で、30 歳代から 10%

を超え、70 歳代では 15.9%で、高年

で多い傾向にあった。 

 

 

 全身疾患の有病状況では、高血圧症の者が全体の 17.7%と最も多く、糖尿病 6.8%、高脂血症

6.4%、心臓病は 2.7%であった。高血圧症の患者は、60 歳代は 31.0%、70 歳代は 38.3%で、高齢

者では高血圧症の有病者が多かった（図 16）。 
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図 14. かかりつけ歯科医がある者の割合（%） 

図 15. 主観的全身の健康状態が不良な者（%） 

図 16. 全身疾患の有病状況（複数回答，%） 
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7. 生活習慣・食習慣 

 

 喫煙状況では、現在喫煙して

いる者は全体の 17.0%、過去に

喫煙していた者は 28.0%、喫煙

経験のない者は 55.0%であっ

た（図 17）。現在喫煙している

者は、20 歳代から 50 歳代まで

は年齢が高いほど高い割合を

示し、50 歳代では 22.4%と最

も高かった。70 歳代では現在

喫煙している者が 6.7%で、最

も少なかった。 

 

 飲酒状況では、毎日飲酒して

いる者は全体の 23.2%、週 1 回

以上飲酒している者は 17.4%、

週 1 回未満飲酒している者は

16.5%、飲酒していない者は

42.9%であった（図 18）。20 歳

代では毎日飲酒している者が

3.8%であったが、年齢が上がる

につれて多くなり、60 歳代で

は 32.2%であった。 

 

 

運動状況では、毎日運動する

者は全体の 11.8%、週数回の者

は 26.6% 、 月 数 回 の 者 は

22.2%、月 1 回未満の者は

39.4%であった（図 19）。毎日

運動する者は 20～50 歳代では

10%を下回っていたが、60 歳代

は 16.5%、70 歳代は 24.9%と

高齢者のほうが毎日運動する

者は多かった。 

 

図 17. 喫煙状況 

図 18. 飲酒状況 
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間食状況では、甘い食べ物や

飲み物を毎日とる者は全体の

32.7%であった（図 20）。20 歳

代で毎日間食する者が 44.8%と

最も多く、年齢が上がるにつれ

て毎日間食する者は少ない傾向

にあった。 

 

 

 

 

 

 

野菜摂取については、毎

日野菜を 2回以上食べる者

は全体の 35.1%、毎日 1 回

食べる者は 46.5%、週数回

食べる者は 16.7%、週 1 回

未満食べる者は 1.7%であ

った（図 21）。20 歳代で毎

日野菜を 2回以上食べる者

は 26.7%と最も少なく、年

齢が上がるにつれて毎日

野菜を食べる者が多かっ

た。 
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図 20. 間食状況 
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8. 平成 26年度患者調査と平成 27年度一般住民調査の比較 

 

 平成 26 年度患者調査と平成 27 年度一般住民調査で、回答者の特性、口腔と全身の健康状態、

健康行動を比較した。 

 回答者の性別で、男性の割合が患者調査では

35.8%で、一般住民調査では 46.9%であり、一般

住民調査のほうが男性の回答者が多かった（図

22）。年齢別では、患者調査では20～30代21.4%、

40～50 代 24.1%、60～70 代 44.5%で、一般住民

調査では 20～30 代 22.8%、40～50 代 37.0%、

60～70 代 40.1%で、一般住民調査のほうが 40～

50 代の回答者の割合が高い傾向にあった（図

23）。 

 

 

年齢の影響を考慮するために、口腔と全身の健康状態、健康行動における患者調査と一般住民

調査の比較は、20～30 代、40～50 代、60～70 代の年代別に行った。 

口腔の健康状態は、主観的口腔の健康状態が不良（良くない、あまり良くない）と回答した者

の割合と現在歯数の自己評価で 20 本以上の歯があると回答した者の割合を比較した。主観的口

腔の健康状態が不良と回答した者の割合は一般住民調査のほうが全ての年代で低く（図 24）、20

本以上の歯があると回答した者の割合は 60～70 代で一般住民調査のほうがやや高かった（図 25）。 

 

 

  

図 22. 患者調査と一般住民調査の回答者の性別 

図 23. 患者調査と一般住民調査の回答者の年齢 
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図 24. 患者調査と一般住民調査における

主観的口腔の健康状態が不良な者（％） 

図 25. 患者調査と一般住民調査における

20 本以上の歯があると回答した者（％） 
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全身の健康状態は、主観的全

身の健康状態が不良（良くない、

あまり良くない）と回答した者

の割合を比較した。一般住民調

査のほうが全ての年代で不良と

回答する者の割合が高かった

（図 26）。 

 

 

 

 

 健康行動として、毎日 3 回以上歯をみがくと回答した者、歯間清掃道具を毎日使用している者、

現在喫煙している者の割合を比較した。毎日 3 回以上みがく者（図 27）と歯間清掃道具を毎日使

用している者（図 28）の割合では、一般住民調査のほうがすべての年代で低かった。現在喫煙し

ている者の割合は、一般住民調査のほうが 40 代以上で高かった（図 29）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 26 年度患者調査と平成 27 年度

一般住民調査をもとに、口腔と全身の健

康状態、健康行動について比較した結

果、一般住民調査のほうが口腔の健康状

態が良好である一方、全身の健康状態や

健康行動は不良であることが示唆され

た。 
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図 26. 患者調査と一般住民調査における主観的全身

の健康状態が不良な者（％） 
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図 27. 患者調査と一般住民調査におけ

る毎日 3回以上歯をみがく者（％） 

図 28. 患者調査と一般住民調査における歯間

清掃道具を毎日使用している者（％） 

図 29. 患者調査と一般住民調査における毎日喫煙

している者（％） 
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1. 集計結果表 

 

性別 

 

※性、および年齢階級の無回答を除外して集計しているため、性・年齢階級の内訳回答数と合計

の回答数は一致しない。以下の集計結果表も同様である。 

 

 

年齢 

 

 

  

男性 女性 無回答 男性 女性 無回答

合計 2,465 1,110 1,259 96 45.0% 51.1% 3.9% 

20～24歳 98 35 63 0 35.7% 64.3% 0.0% 

25～29歳 113 59 54 0 52.2% 47.8% 0.0% 

30～34歳 135 50 85 0 37.0% 63.0% 0.0% 

35～39歳 195 76 119 0 39.0% 61.0% 0.0% 

40～44歳 235 102 133 0 43.4% 56.6% 0.0% 

45～49歳 194 77 117 0 39.7% 60.3% 0.0% 

50～54歳 237 118 119 0 49.8% 50.2% 0.0% 

55～59歳 210 113 97 0 53.8% 46.2% 0.0% 

60～64歳 243 133 109 1 54.7% 44.9% 0.4% 

65～69歳 309 160 149 0 51.8% 48.2% 0.0% 

70～74歳 227 109 118 0 48.0% 52.0% 0.0% 

75～79歳 171 76 95 0 44.4% 55.6% 0.0% 

合計

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答
平均値
（歳）

標準偏
差

2,465 211 330 429 447 552 398 98 52.9 15.7 

1,110 94 126 179 231 293 185 2 54.0 15.2 

1,259 117 204 250 216 258 213 1 51.9 16.0 

2,465 8.6% 13.4% 17.4% 18.1% 22.4% 16.1% 4.0% 52.9 15.7 

1,110 8.5% 11.4% 16.1% 20.8% 26.4% 16.7% 0.2% 54.0 15.2 

1,259 9.3% 16.2% 19.9% 17.2% 20.5% 16.9% 0.1% 51.9 16.0 

合計

女性

男性

合計

女性

男性
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Q1-1 あなたの歯や歯ぐきの健康状態はいかがですか 

 

 

  

よい まあよい ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答 よい まあよい ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答

合計 2,465 196 399 1,075 619 143 33 8.0% 16.2% 43.6% 25.1% 5.8% 1.3% 

20～24歳 98 10 25 49 13 1 0 10.2% 25.5% 50.0% 13.3% 1.0% 0.0% 

25～29歳 113 11 18 53 28 1 2 9.7% 15.9% 46.9% 24.8% 0.9% 1.8% 

30～34歳 135 12 30 62 29 2 0 8.9% 22.2% 45.9% 21.5% 1.5% 0.0% 

35～39歳 195 21 38 89 40 5 2 10.8% 19.5% 45.6% 20.5% 2.6% 1.0% 

40～44歳 235 15 47 113 53 6 1 6.4% 20.0% 48.1% 22.6% 2.6% 0.4% 

45～49歳 194 14 29 87 52 11 1 7.2% 14.9% 44.8% 26.8% 5.7% 0.5% 

50～54歳 237 18 32 94 79 12 2 7.6% 13.5% 39.7% 33.3% 5.1% 0.8% 

55～59歳 210 9 28 94 64 14 1 4.3% 13.3% 44.8% 30.5% 6.7% 0.5% 

60～64歳 243 19 36 102 60 24 2 7.8% 14.8% 42.0% 24.7% 9.9% 0.8% 

65～69歳 309 17 38 129 94 26 5 5.5% 12.3% 41.7% 30.4% 8.4% 1.6% 

70～74歳 227 24 42 95 43 14 9 10.6% 18.5% 41.9% 18.9% 6.2% 4.0% 

75～79歳 171 18 22 65 42 17 7 10.5% 12.9% 38.0% 24.6% 9.9% 4.1% 

合計 1,110 90 180 477 281 72 10 8.1% 16.2% 43.0% 25.3% 6.5% 0.9% 

20～24歳 35 5 9 18 3 0 0 14.3% 25.7% 51.4% 8.6% 0.0% 0.0% 

25～29歳 59 5 8 26 20 0 0 8.5% 13.6% 44.1% 33.9% 0.0% 0.0% 

30～34歳 50 3 10 22 13 2 0 6.0% 20.0% 44.0% 26.0% 4.0% 0.0% 

35～39歳 76 7 16 37 14 2 0 9.2% 21.1% 48.7% 18.4% 2.6% 0.0% 

40～44歳 102 3 20 51 26 2 0 2.9% 19.6% 50.0% 25.5% 2.0% 0.0% 

45～49歳 77 7 11 37 17 5 0 9.1% 14.3% 48.1% 22.1% 6.5% 0.0% 

50～54歳 118 9 17 46 39 7 0 7.6% 14.4% 39.0% 33.1% 5.9% 0.0% 

55～59歳 113 6 15 54 30 8 0 5.3% 13.3% 47.8% 26.5% 7.1% 0.0% 

60～64歳 133 10 19 59 33 11 1 7.5% 14.3% 44.4% 24.8% 8.3% 0.8% 

65～69歳 160 10 17 60 51 20 2 6.3% 10.6% 37.5% 31.9% 12.5% 1.3% 

70～74歳 109 12 23 42 21 7 4 11.0% 21.1% 38.5% 19.3% 6.4% 3.7% 

75～79歳 76 12 15 24 14 8 3 15.8% 19.7% 31.6% 18.4% 10.5% 3.9% 

合計 1,259 99 205 556 316 61 22 7.9% 16.3% 44.2% 25.1% 4.8% 1.7% 

20～24歳 63 5 16 31 10 1 0 7.9% 25.4% 49.2% 15.9% 1.6% 0.0% 

25～29歳 54 6 10 27 8 1 2 11.1% 18.5% 50.0% 14.8% 1.9% 3.7% 

30～34歳 85 9 20 40 16 0 0 10.6% 23.5% 47.1% 18.8% 0.0% 0.0% 

35～39歳 119 14 22 52 26 3 2 11.8% 18.5% 43.7% 21.8% 2.5% 1.7% 

40～44歳 133 12 27 62 27 4 1 9.0% 20.3% 46.6% 20.3% 3.0% 0.8% 

45～49歳 117 7 18 50 35 6 1 6.0% 15.4% 42.7% 29.9% 5.1% 0.9% 

50～54歳 119 9 15 48 40 5 2 7.6% 12.6% 40.3% 33.6% 4.2% 1.7% 

55～59歳 97 3 13 40 34 6 1 3.1% 13.4% 41.2% 35.1% 6.2% 1.0% 

60～64歳 109 9 17 42 27 13 1 8.3% 15.6% 38.5% 24.8% 11.9% 0.9% 

65～69歳 149 7 21 69 43 6 3 4.7% 14.1% 46.3% 28.9% 4.0% 2.0% 

70～74歳 118 12 19 53 22 7 5 10.2% 16.1% 44.9% 18.6% 5.9% 4.2% 

75～79歳 95 6 7 41 28 9 4 6.3% 7.4% 43.2% 29.5% 9.5% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q1-2 現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか（複数回答） 

 

 

  

噛み具
合

外観 発話 口臭 痛み
義歯の
具合が
悪い

飲み込
みにくい

口の渇き

歯科治
療が中
断してい
る

あごの関
節

歯並び その他
特に問題
はない

無回答

合計 2,465 448 395 105 625 417 157 36 236 207 238 548 116 569 62 

20～24歳 98 21 18 6 20 10 0 0 8 13 15 35 5 23 0 

25～29歳 113 17 24 3 27 21 1 3 8 8 21 42 5 19 1 

30～34歳 135 17 24 2 38 19 1 0 12 11 20 41 3 26 2 

35～39歳 195 11 43 5 51 33 2 0 15 18 28 50 11 43 2 

40～44歳 235 37 53 6 85 37 7 1 13 17 36 58 12 50 0 

45～49歳 194 36 48 5 59 35 8 1 13 21 23 58 15 26 3 

50～54歳 237 46 48 7 71 45 11 1 18 17 28 69 12 45 5 

55～59歳 210 56 34 9 52 47 15 3 28 17 23 47 15 42 4 

60～64歳 243 52 32 11 56 42 23 6 14 26 13 48 16 61 6 

65～69歳 309 70 30 20 84 54 28 5 32 24 12 38 6 75 11 

70～74歳 227 40 14 18 41 30 20 7 37 15 10 29 6 82 10 

75～79歳 171 27 16 9 22 30 32 8 33 12 2 13 5 51 14 

合計 1,110 203 168 61 292 191 75 17 111 104 79 217 51 269 23 

20～24歳 35 7 7 2 6 3 0 0 4 3 1 16 3 9 0 

25～29歳 59 4 8 2 12 10 0 3 6 4 11 19 1 13 1 

30～34歳 50 3 10 1 14 6 1 0 4 7 7 11 0 10 0 

35～39歳 76 2 18 3 20 12 0 0 5 7 8 18 4 20 0 

40～44歳 102 16 26 4 42 12 3 1 8 7 12 23 5 19 0 

45～49歳 77 17 22 3 26 9 3 0 6 12 5 29 1 10 1 

50～54歳 118 25 20 3 27 25 6 1 7 10 12 31 7 24 1 

55～59歳 113 26 13 3 28 22 11 2 14 8 11 18 12 28 2 

60～64歳 133 32 16 8 33 27 11 3 7 17 6 21 8 37 3 

65～69歳 160 35 12 15 49 32 19 1 16 13 5 11 4 39 6 

70～74歳 109 22 9 12 22 18 9 5 22 9 1 10 2 35 4 

75～79歳 76 13 7 5 12 15 12 1 12 7 0 8 4 25 5 

合計 1,259 228 216 40 314 212 73 18 120 95 152 314 60 274 35 

20～24歳 63 14 11 4 14 7 0 0 4 10 14 19 2 14 0 

25～29歳 54 13 16 1 15 11 1 0 2 4 10 23 4 6 0 

30～34歳 85 14 14 1 24 13 0 0 8 4 13 30 3 16 2 

35～39歳 119 9 25 2 31 21 2 0 10 11 20 32 7 23 2 

40～44歳 133 21 27 2 43 25 4 0 5 10 24 35 7 31 0 

45～49歳 117 19 26 2 33 26 5 1 7 9 18 29 14 16 2 

50～54歳 119 21 28 4 44 20 5 0 11 7 16 38 5 21 4 

55～59歳 97 30 21 6 24 25 4 1 14 9 12 29 3 14 2 

60～64歳 109 20 16 3 22 15 12 3 7 9 7 27 8 24 3 

65～69歳 149 35 18 5 35 22 9 4 16 11 7 27 2 36 5 

70～74歳 118 18 5 6 19 12 11 2 15 6 9 19 4 47 6 

75～79歳 95 14 9 4 10 15 20 7 21 5 2 5 1 26 9 

ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q1-2 現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか（複数回答） 

 

 

  

噛み具
合

外観 発話 口臭 痛み
義歯の
具合が
悪い

飲み込
みにくい

口の渇き

歯科治
療が中
断してい
る

あごの関
節

歯並び その他
特に問題
はない

無回答

合計 2,465 18.2% 16.0% 4.3% 25.4% 16.9% 6.4% 1.5% 9.6% 8.4% 9.7% 22.2% 4.7% 23.1% 2.5% 

20～24歳 98 21.4% 18.4% 6.1% 20.4% 10.2% 0.0% 0.0% 8.2% 13.3% 15.3% 35.7% 5.1% 23.5% 0.0% 

25～29歳 113 15.0% 21.2% 2.7% 23.9% 18.6% 0.9% 2.7% 7.1% 7.1% 18.6% 37.2% 4.4% 16.8% 0.9% 

30～34歳 135 12.6% 17.8% 1.5% 28.1% 14.1% 0.7% 0.0% 8.9% 8.1% 14.8% 30.4% 2.2% 19.3% 1.5% 

35～39歳 195 5.6% 22.1% 2.6% 26.2% 16.9% 1.0% 0.0% 7.7% 9.2% 14.4% 25.6% 5.6% 22.1% 1.0% 

40～44歳 235 15.7% 22.6% 2.6% 36.2% 15.7% 3.0% 0.4% 5.5% 7.2% 15.3% 24.7% 5.1% 21.3% 0.0% 

45～49歳 194 18.6% 24.7% 2.6% 30.4% 18.0% 4.1% 0.5% 6.7% 10.8% 11.9% 29.9% 7.7% 13.4% 1.5% 

50～54歳 237 19.4% 20.3% 3.0% 30.0% 19.0% 4.6% 0.4% 7.6% 7.2% 11.8% 29.1% 5.1% 19.0% 2.1% 

55～59歳 210 26.7% 16.2% 4.3% 24.8% 22.4% 7.1% 1.4% 13.3% 8.1% 11.0% 22.4% 7.1% 20.0% 1.9% 

60～64歳 243 21.4% 13.2% 4.5% 23.0% 17.3% 9.5% 2.5% 5.8% 10.7% 5.3% 19.8% 6.6% 25.1% 2.5% 

65～69歳 309 22.7% 9.7% 6.5% 27.2% 17.5% 9.1% 1.6% 10.4% 7.8% 3.9% 12.3% 1.9% 24.3% 3.6% 

70～74歳 227 17.6% 6.2% 7.9% 18.1% 13.2% 8.8% 3.1% 16.3% 6.6% 4.4% 12.8% 2.6% 36.1% 4.4% 

75～79歳 171 15.8% 9.4% 5.3% 12.9% 17.5% 18.7% 4.7% 19.3% 7.0% 1.2% 7.6% 2.9% 29.8% 8.2% 

合計 1,110 18.3% 15.1% 5.5% 26.3% 17.2% 6.8% 1.5% 10.0% 9.4% 7.1% 19.5% 4.6% 24.2% 2.1% 

20～24歳 35 20.0% 20.0% 5.7% 17.1% 8.6% 0.0% 0.0% 11.4% 8.6% 2.9% 45.7% 8.6% 25.7% 0.0% 

25～29歳 59 6.8% 13.6% 3.4% 20.3% 16.9% 0.0% 5.1% 10.2% 6.8% 18.6% 32.2% 1.7% 22.0% 1.7% 

30～34歳 50 6.0% 20.0% 2.0% 28.0% 12.0% 2.0% 0.0% 8.0% 14.0% 14.0% 22.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

35～39歳 76 2.6% 23.7% 3.9% 26.3% 15.8% 0.0% 0.0% 6.6% 9.2% 10.5% 23.7% 5.3% 26.3% 0.0% 

40～44歳 102 15.7% 25.5% 3.9% 41.2% 11.8% 2.9% 1.0% 7.8% 6.9% 11.8% 22.5% 4.9% 18.6% 0.0% 

45～49歳 77 22.1% 28.6% 3.9% 33.8% 11.7% 3.9% 0.0% 7.8% 15.6% 6.5% 37.7% 1.3% 13.0% 1.3% 

50～54歳 118 21.2% 16.9% 2.5% 22.9% 21.2% 5.1% 0.8% 5.9% 8.5% 10.2% 26.3% 5.9% 20.3% 0.8% 

55～59歳 113 23.0% 11.5% 2.7% 24.8% 19.5% 9.7% 1.8% 12.4% 7.1% 9.7% 15.9% 10.6% 24.8% 1.8% 

60～64歳 133 24.1% 12.0% 6.0% 24.8% 20.3% 8.3% 2.3% 5.3% 12.8% 4.5% 15.8% 6.0% 27.8% 2.3% 

65～69歳 160 21.9% 7.5% 9.4% 30.6% 20.0% 11.9% 0.6% 10.0% 8.1% 3.1% 6.9% 2.5% 24.4% 3.8% 

70～74歳 109 20.2% 8.3% 11.0% 20.2% 16.5% 8.3% 4.6% 20.2% 8.3% 0.9% 9.2% 1.8% 32.1% 3.7% 

75～79歳 76 17.1% 9.2% 6.6% 15.8% 19.7% 15.8% 1.3% 15.8% 9.2% 0.0% 10.5% 5.3% 32.9% 6.6% 

合計 1,259 18.1% 17.2% 3.2% 24.9% 16.8% 5.8% 1.4% 9.5% 7.5% 12.1% 24.9% 4.8% 21.8% 2.8% 

20～24歳 63 22.2% 17.5% 6.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 6.3% 15.9% 22.2% 30.2% 3.2% 22.2% 0.0% 

25～29歳 54 24.1% 29.6% 1.9% 27.8% 20.4% 1.9% 0.0% 3.7% 7.4% 18.5% 42.6% 7.4% 11.1% 0.0% 

30～34歳 85 16.5% 16.5% 1.2% 28.2% 15.3% 0.0% 0.0% 9.4% 4.7% 15.3% 35.3% 3.5% 18.8% 2.4% 

35～39歳 119 7.6% 21.0% 1.7% 26.1% 17.6% 1.7% 0.0% 8.4% 9.2% 16.8% 26.9% 5.9% 19.3% 1.7% 

40～44歳 133 15.8% 20.3% 1.5% 32.3% 18.8% 3.0% 0.0% 3.8% 7.5% 18.0% 26.3% 5.3% 23.3% 0.0% 

45～49歳 117 16.2% 22.2% 1.7% 28.2% 22.2% 4.3% 0.9% 6.0% 7.7% 15.4% 24.8% 12.0% 13.7% 1.7% 

50～54歳 119 17.6% 23.5% 3.4% 37.0% 16.8% 4.2% 0.0% 9.2% 5.9% 13.4% 31.9% 4.2% 17.6% 3.4% 

55～59歳 97 30.9% 21.6% 6.2% 24.7% 25.8% 4.1% 1.0% 14.4% 9.3% 12.4% 29.9% 3.1% 14.4% 2.1% 

60～64歳 109 18.3% 14.7% 2.8% 20.2% 13.8% 11.0% 2.8% 6.4% 8.3% 6.4% 24.8% 7.3% 22.0% 2.8% 

65～69歳 149 23.5% 12.1% 3.4% 23.5% 14.8% 6.0% 2.7% 10.7% 7.4% 4.7% 18.1% 1.3% 24.2% 3.4% 

70～74歳 118 15.3% 4.2% 5.1% 16.1% 10.2% 9.3% 1.7% 12.7% 5.1% 7.6% 16.1% 3.4% 39.8% 5.1% 

75～79歳 95 14.7% 9.5% 4.2% 10.5% 15.8% 21.1% 7.4% 22.1% 5.3% 2.1% 5.3% 1.1% 27.4% 9.5% 

％表（割合）

合計

男性

回答数

女性
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Q1-2 「５．痛み」の部位（複数回答） 

 

  

歯 歯ぐき 舌 その他 無回答 歯 歯ぐき 舌 その他 無回答

合計 417 187 233 35 10 13 44.8% 55.9% 8.4% 2.4% 3.1% 

20～24歳 10 6 4 1 1 0 60.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 

25～29歳 21 15 6 1 0 0 71.4% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0% 

30～34歳 19 14 8 0 0 0 73.7% 42.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 33 16 18 2 0 0 48.5% 54.5% 6.1% 0.0% 0.0% 

40～44歳 37 20 18 1 1 2 54.1% 48.6% 2.7% 2.7% 5.4% 

45～49歳 35 18 21 4 0 1 51.4% 60.0% 11.4% 0.0% 2.9% 

50～54歳 45 23 31 2 1 0 51.1% 68.9% 4.4% 2.2% 0.0% 

55～59歳 47 17 29 4 0 2 36.2% 61.7% 8.5% 0.0% 4.3% 

60～64歳 42 13 27 3 0 2 31.0% 64.3% 7.1% 0.0% 4.8% 

65～69歳 54 30 24 8 2 2 55.6% 44.4% 14.8% 3.7% 3.7% 

70～74歳 30 5 17 5 2 2 16.7% 56.7% 16.7% 6.7% 6.7% 

75～79歳 30 7 21 3 1 2 23.3% 70.0% 10.0% 3.3% 6.7% 

合計 191 82 112 11 4 5 42.9% 58.6% 5.8% 2.1% 2.6% 

20～24歳 3 2 2 0 0 0 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 10 7 3 1 0 0 70.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

30～34歳 6 5 2 0 0 0 83.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 12 6 6 0 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40～44歳 12 6 6 0 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

45～49歳 9 6 4 0 0 0 66.7% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

50～54歳 25 11 20 0 1 0 44.0% 80.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

55～59歳 22 5 17 1 0 0 22.7% 77.3% 4.5% 0.0% 0.0% 

60～64歳 27 9 18 1 0 1 33.3% 66.7% 3.7% 0.0% 3.7% 

65～69歳 32 18 14 4 1 1 56.3% 43.8% 12.5% 3.1% 3.1% 

70～74歳 18 3 10 2 2 2 16.7% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 

75～79歳 15 4 10 2 0 1 26.7% 66.7% 13.3% 0.0% 6.7% 

合計 212 102 112 23 4 8 48.1% 52.8% 10.8% 1.9% 3.8% 

20～24歳 7 4 2 1 1 0 57.1% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 

25～29歳 11 8 3 0 0 0 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

30～34歳 13 9 6 0 0 0 69.2% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 21 10 12 2 0 0 47.6% 57.1% 9.5% 0.0% 0.0% 

40～44歳 25 14 12 1 1 2 56.0% 48.0% 4.0% 4.0% 8.0% 

45～49歳 26 12 17 4 0 1 46.2% 65.4% 15.4% 0.0% 3.8% 

50～54歳 20 12 11 2 0 0 60.0% 55.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

55～59歳 25 12 12 3 0 2 48.0% 48.0% 12.0% 0.0% 8.0% 

60～64歳 15 4 9 2 0 1 26.7% 60.0% 13.3% 0.0% 6.7% 

65～69歳 22 12 10 4 1 1 54.5% 45.5% 18.2% 4.5% 4.5% 

70～74歳 12 2 7 3 0 0 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0% 

75～79歳 15 3 11 1 1 1 20.0% 73.3% 6.7% 6.7% 6.7% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q2-1 全体的にみて、あなたの健康状態はいかがですか 

 

 

  

よい まあよい ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答 よい まあよい ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答

合計 2,465 315 591 1,214 286 34 25 12.8% 24.0% 49.2% 11.6% 1.4% 1.0% 

20～24歳 98 20 36 34 6 1 1 20.4% 36.7% 34.7% 6.1% 1.0% 1.0% 

25～29歳 113 29 30 49 5 0 0 25.7% 26.5% 43.4% 4.4% 0.0% 0.0% 

30～34歳 135 20 44 57 13 0 1 14.8% 32.6% 42.2% 9.6% 0.0% 0.7% 

35～39歳 195 36 49 85 22 2 1 18.5% 25.1% 43.6% 11.3% 1.0% 0.5% 

40～44歳 235 31 71 109 23 1 0 13.2% 30.2% 46.4% 9.8% 0.4% 0.0% 

45～49歳 194 20 47 96 24 3 4 10.3% 24.2% 49.5% 12.4% 1.5% 2.1% 

50～54歳 237 21 60 122 29 3 2 8.9% 25.3% 51.5% 12.2% 1.3% 0.8% 

55～59歳 210 17 47 113 32 1 0 8.1% 22.4% 53.8% 15.2% 0.5% 0.0% 

60～64歳 243 26 55 134 25 0 3 10.7% 22.6% 55.1% 10.3% 0.0% 1.2% 

65～69歳 309 38 48 164 46 9 4 12.3% 15.5% 53.1% 14.9% 2.9% 1.3% 

70～74歳 227 24 55 113 27 5 3 10.6% 24.2% 49.8% 11.9% 2.2% 1.3% 

75～79歳 171 22 30 84 26 4 5 12.9% 17.5% 49.1% 15.2% 2.3% 2.9% 

合計 1,110 153 245 547 136 21 8 13.8% 22.1% 49.3% 12.3% 1.9% 0.7% 

20～24歳 35 10 12 13 0 0 0 28.6% 34.3% 37.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 59 15 15 25 4 0 0 25.4% 25.4% 42.4% 6.8% 0.0% 0.0% 

30～34歳 50 9 8 26 7 0 0 18.0% 16.0% 52.0% 14.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 76 16 19 36 5 0 0 21.1% 25.0% 47.4% 6.6% 0.0% 0.0% 

40～44歳 102 11 27 48 15 1 0 10.8% 26.5% 47.1% 14.7% 1.0% 0.0% 

45～49歳 77 12 14 39 8 3 1 15.6% 18.2% 50.6% 10.4% 3.9% 1.3% 

50～54歳 118 9 31 62 14 2 0 7.6% 26.3% 52.5% 11.9% 1.7% 0.0% 

55～59歳 113 10 18 66 18 1 0 8.8% 15.9% 58.4% 15.9% 0.9% 0.0% 

60～64歳 133 15 26 76 16 0 0 11.3% 19.5% 57.1% 12.0% 0.0% 0.0% 

65～69歳 160 18 27 76 29 8 2 11.3% 16.9% 47.5% 18.1% 5.0% 1.3% 

70～74歳 109 14 31 47 10 4 3 12.8% 28.4% 43.1% 9.2% 3.7% 2.8% 

75～79歳 76 14 16 32 10 2 2 18.4% 21.1% 42.1% 13.2% 2.6% 2.6% 

合計 1,259 152 327 614 142 8 16 12.1% 26.0% 48.8% 11.3% 0.6% 1.3% 

20～24歳 63 10 24 21 6 1 1 15.9% 38.1% 33.3% 9.5% 1.6% 1.6% 

25～29歳 54 14 15 24 1 0 0 25.9% 27.8% 44.4% 1.9% 0.0% 0.0% 

30～34歳 85 11 36 31 6 0 1 12.9% 42.4% 36.5% 7.1% 0.0% 1.2% 

35～39歳 119 20 30 49 17 2 1 16.8% 25.2% 41.2% 14.3% 1.7% 0.8% 

40～44歳 133 20 44 61 8 0 0 15.0% 33.1% 45.9% 6.0% 0.0% 0.0% 

45～49歳 117 8 33 57 16 0 3 6.8% 28.2% 48.7% 13.7% 0.0% 2.6% 

50～54歳 119 12 29 60 15 1 2 10.1% 24.4% 50.4% 12.6% 0.8% 1.7% 

55～59歳 97 7 29 47 14 0 0 7.2% 29.9% 48.5% 14.4% 0.0% 0.0% 

60～64歳 109 11 28 58 9 0 3 10.1% 25.7% 53.2% 8.3% 0.0% 2.8% 

65～69歳 149 20 21 88 17 1 2 13.4% 14.1% 59.1% 11.4% 0.7% 1.3% 

70～74歳 118 10 24 66 17 1 0 8.5% 20.3% 55.9% 14.4% 0.8% 0.0% 

75～79歳 95 8 14 52 16 2 3 8.4% 14.7% 54.7% 16.8% 2.1% 3.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q2-2 現在、次のような症状がありますか（複数回答） 

 

 

  

肩の痛
み

腰痛
ひじや手
の痛み

足の痛
み

神経痛 耳鳴り 難聴
目のかす
み

不眠症 その他 特にない 無回答

合計 2,465 666 825 212 350 87 308 149 473 179 155 712 56 

20～24歳 98 18 26 6 5 2 11 2 7 5 5 52 1 

25～29歳 113 22 27 2 6 1 7 0 7 6 4 61 2 

30～34歳 135 42 39 3 8 3 11 1 12 12 10 51 2 

35～39歳 195 58 61 4 10 6 17 3 23 11 18 72 3 

40～44歳 235 69 81 15 15 6 14 3 23 13 15 82 5 

45～49歳 194 67 65 20 15 8 17 5 43 9 15 51 4 

50～54歳 237 75 91 27 26 10 22 7 58 16 10 58 5 

55～59歳 210 63 69 19 32 7 24 18 50 12 7 64 6 

60～64歳 243 70 86 27 34 8 36 12 45 19 14 60 5 

65～69歳 309 68 109 32 59 16 60 29 71 25 20 68 8 

70～74歳 227 39 70 24 56 8 45 28 63 22 19 45 6 

75～79歳 171 46 58 21 61 8 31 33 53 24 14 28 6 

合計 1,110 269 400 106 140 42 160 88 214 61 47 348 25 

20～24歳 35 4 7 2 1 0 2 0 2 1 0 25 0 

25～29歳 59 9 13 2 2 0 5 0 3 5 2 34 0 

30～34歳 50 11 15 1 2 1 4 0 5 4 1 23 1 

35～39歳 76 19 28 2 7 2 6 1 11 4 4 27 1 

40～44歳 102 27 36 9 9 0 6 1 9 4 1 35 5 

45～49歳 77 18 29 8 5 5 8 1 18 4 6 23 2 

50～54歳 118 28 46 11 7 5 13 4 29 6 3 38 1 

55～59歳 113 37 46 13 15 5 14 15 22 5 3 31 5 

60～64歳 133 39 52 16 17 4 21 11 26 5 7 36 3 

65～69歳 160 33 64 22 33 11 36 22 32 8 7 35 4 

70～74歳 109 19 32 11 21 5 27 15 33 9 6 27 1 

75～79歳 76 25 30 8 21 4 18 18 23 6 7 14 2 

合計 1,259 367 384 95 187 41 135 53 242 113 104 345 28 

20～24歳 63 14 19 4 4 2 9 2 5 4 5 27 1 

25～29歳 54 13 14 0 4 1 2 0 4 1 2 27 2 

30～34歳 85 31 24 2 6 2 7 1 7 8 9 28 1 

35～39歳 119 39 33 2 3 4 11 2 12 7 14 45 2 

40～44歳 133 42 45 6 6 6 8 2 14 9 14 47 0 

45～49歳 117 49 36 12 10 3 9 4 25 5 9 28 2 

50～54歳 119 47 45 16 19 5 9 3 29 10 7 20 4 

55～59歳 97 26 23 6 17 2 10 3 28 7 4 33 1 

60～64歳 109 30 34 11 17 4 15 1 19 14 7 24 2 

65～69歳 149 35 45 10 26 5 24 7 39 17 13 33 4 

70～74歳 118 20 38 13 35 3 18 13 30 13 13 18 5 

75～79歳 95 21 28 13 40 4 13 15 30 18 7 14 4 

ｎ表（人数）

女性

回答数

男性

合計
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Q2-2 現在、次のような症状がありますか（複数回答） 

 

 

  

肩の痛
み

腰痛
ひじや手
の痛み

足の痛
み

神経痛 耳鳴り 難聴
目のかす
み

不眠症 その他 特にない 無回答

合計 2,465 27.0% 33.5% 8.6% 14.2% 3.5% 12.5% 6.0% 19.2% 7.3% 6.3% 28.9% 2.3% 

20～24歳 98 18.4% 26.5% 6.1% 5.1% 2.0% 11.2% 2.0% 7.1% 5.1% 5.1% 53.1% 1.0% 

25～29歳 113 19.5% 23.9% 1.8% 5.3% 0.9% 6.2% 0.0% 6.2% 5.3% 3.5% 54.0% 1.8% 

30～34歳 135 31.1% 28.9% 2.2% 5.9% 2.2% 8.1% 0.7% 8.9% 8.9% 7.4% 37.8% 1.5% 

35～39歳 195 29.7% 31.3% 2.1% 5.1% 3.1% 8.7% 1.5% 11.8% 5.6% 9.2% 36.9% 1.5% 

40～44歳 235 29.4% 34.5% 6.4% 6.4% 2.6% 6.0% 1.3% 9.8% 5.5% 6.4% 34.9% 2.1% 

45～49歳 194 34.5% 33.5% 10.3% 7.7% 4.1% 8.8% 2.6% 22.2% 4.6% 7.7% 26.3% 2.1% 

50～54歳 237 31.6% 38.4% 11.4% 11.0% 4.2% 9.3% 3.0% 24.5% 6.8% 4.2% 24.5% 2.1% 

55～59歳 210 30.0% 32.9% 9.0% 15.2% 3.3% 11.4% 8.6% 23.8% 5.7% 3.3% 30.5% 2.9% 

60～64歳 243 28.8% 35.4% 11.1% 14.0% 3.3% 14.8% 4.9% 18.5% 7.8% 5.8% 24.7% 2.1% 

65～69歳 309 22.0% 35.3% 10.4% 19.1% 5.2% 19.4% 9.4% 23.0% 8.1% 6.5% 22.0% 2.6% 

70～74歳 227 17.2% 30.8% 10.6% 24.7% 3.5% 19.8% 12.3% 27.8% 9.7% 8.4% 19.8% 2.6% 

75～79歳 171 26.9% 33.9% 12.3% 35.7% 4.7% 18.1% 19.3% 31.0% 14.0% 8.2% 16.4% 3.5% 

合計 1,110 24.2% 36.0% 9.5% 12.6% 3.8% 14.4% 7.9% 19.3% 5.5% 4.2% 31.4% 2.3% 

20～24歳 35 11.4% 20.0% 5.7% 2.9% 0.0% 5.7% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 71.4% 0.0% 

25～29歳 59 15.3% 22.0% 3.4% 3.4% 0.0% 8.5% 0.0% 5.1% 8.5% 3.4% 57.6% 0.0% 

30～34歳 50 22.0% 30.0% 2.0% 4.0% 2.0% 8.0% 0.0% 10.0% 8.0% 2.0% 46.0% 2.0% 

35～39歳 76 25.0% 36.8% 2.6% 9.2% 2.6% 7.9% 1.3% 14.5% 5.3% 5.3% 35.5% 1.3% 

40～44歳 102 26.5% 35.3% 8.8% 8.8% 0.0% 5.9% 1.0% 8.8% 3.9% 1.0% 34.3% 4.9% 

45～49歳 77 23.4% 37.7% 10.4% 6.5% 6.5% 10.4% 1.3% 23.4% 5.2% 7.8% 29.9% 2.6% 

50～54歳 118 23.7% 39.0% 9.3% 5.9% 4.2% 11.0% 3.4% 24.6% 5.1% 2.5% 32.2% 0.8% 

55～59歳 113 32.7% 40.7% 11.5% 13.3% 4.4% 12.4% 13.3% 19.5% 4.4% 2.7% 27.4% 4.4% 

60～64歳 133 29.3% 39.1% 12.0% 12.8% 3.0% 15.8% 8.3% 19.5% 3.8% 5.3% 27.1% 2.3% 

65～69歳 160 20.6% 40.0% 13.8% 20.6% 6.9% 22.5% 13.8% 20.0% 5.0% 4.4% 21.9% 2.5% 

70～74歳 109 17.4% 29.4% 10.1% 19.3% 4.6% 24.8% 13.8% 30.3% 8.3% 5.5% 24.8% 0.9% 

75～79歳 76 32.9% 39.5% 10.5% 27.6% 5.3% 23.7% 23.7% 30.3% 7.9% 9.2% 18.4% 2.6% 

合計 1,259 29.2% 30.5% 7.5% 14.9% 3.3% 10.7% 4.2% 19.2% 9.0% 8.3% 27.4% 2.2% 

20～24歳 63 22.2% 30.2% 6.3% 6.3% 3.2% 14.3% 3.2% 7.9% 6.3% 7.9% 42.9% 1.6% 

25～29歳 54 24.1% 25.9% 0.0% 7.4% 1.9% 3.7% 0.0% 7.4% 1.9% 3.7% 50.0% 3.7% 

30～34歳 85 36.5% 28.2% 2.4% 7.1% 2.4% 8.2% 1.2% 8.2% 9.4% 10.6% 32.9% 1.2% 

35～39歳 119 32.8% 27.7% 1.7% 2.5% 3.4% 9.2% 1.7% 10.1% 5.9% 11.8% 37.8% 1.7% 

40～44歳 133 31.6% 33.8% 4.5% 4.5% 4.5% 6.0% 1.5% 10.5% 6.8% 10.5% 35.3% 0.0% 

45～49歳 117 41.9% 30.8% 10.3% 8.5% 2.6% 7.7% 3.4% 21.4% 4.3% 7.7% 23.9% 1.7% 

50～54歳 119 39.5% 37.8% 13.4% 16.0% 4.2% 7.6% 2.5% 24.4% 8.4% 5.9% 16.8% 3.4% 

55～59歳 97 26.8% 23.7% 6.2% 17.5% 2.1% 10.3% 3.1% 28.9% 7.2% 4.1% 34.0% 1.0% 

60～64歳 109 27.5% 31.2% 10.1% 15.6% 3.7% 13.8% 0.9% 17.4% 12.8% 6.4% 22.0% 1.8% 

65～69歳 149 23.5% 30.2% 6.7% 17.4% 3.4% 16.1% 4.7% 26.2% 11.4% 8.7% 22.1% 2.7% 

70～74歳 118 16.9% 32.2% 11.0% 29.7% 2.5% 15.3% 11.0% 25.4% 11.0% 11.0% 15.3% 4.2% 

75～79歳 95 22.1% 29.5% 13.7% 42.1% 4.2% 13.7% 15.8% 31.6% 18.9% 7.4% 14.7% 4.2% 

％表（割合）

女性

回答数

男性

合計
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Q2-3-① 現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患

（COPD）

その他
特に病気
はない

無回答

合計 2,465 163 16 65 55 4 434 154 44 8 6 273 1,501 75 

20～24歳 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 93 1 

25～29歳 113 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 106 2 

30～34歳 135 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 12 118 3 

35～39歳 195 3 0 0 1 0 7 2 0 0 0 11 171 5 

40～44歳 235 4 2 2 2 0 7 2 1 0 1 21 192 5 

45～49歳 194 7 0 0 3 0 13 3 3 1 0 19 149 4 

50～54歳 237 13 1 4 4 0 29 11 5 0 0 21 163 6 

55～59歳 210 15 0 3 1 0 39 13 4 0 1 30 124 5 

60～64歳 243 26 4 2 6 0 60 31 2 0 1 37 108 11 

65～69歳 309 32 2 14 11 0 105 42 11 1 1 40 113 9 

70～74歳 227 26 3 23 13 1 82 21 5 1 1 38 71 10 

75～79歳 171 28 4 13 9 2 63 21 5 5 1 27 43 9 

合計 1,110 106 12 41 25 3 225 81 24 5 4 109 627 25 

20～24歳 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 33 0 

25～29歳 59 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 56 0 

30～34歳 50 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 4 43 1 

35～39歳 76 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 2 69 2 

40～44歳 102 3 2 2 0 0 7 2 1 0 1 8 77 3 

45～49歳 77 6 0 0 0 0 3 2 1 0 0 5 59 3 

50～54歳 118 11 1 4 1 0 15 8 4 0 0 7 80 1 

55～59歳 113 11 0 3 0 0 29 8 3 0 1 10 61 0 

60～64歳 133 19 4 2 3 0 35 20 2 0 1 22 55 6 

65～69歳 160 24 1 11 6 0 56 20 6 1 1 20 50 3 

70～74歳 109 16 1 13 10 1 44 8 3 0 0 17 28 4 

75～79歳 76 15 3 6 5 2 33 11 1 4 0 11 14 2 

合計 1,259 50 4 20 25 0 180 66 15 3 2 153 827 45 

20～24歳 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 60 1 

25～29歳 54 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 50 2 

30～34歳 85 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 75 2 

35～39歳 119 3 0 0 1 0 5 1 0 0 0 9 102 3 

40～44歳 133 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 13 115 2 

45～49歳 117 1 0 0 3 0 10 1 2 1 0 14 90 1 

50～54歳 119 2 0 0 3 0 14 3 1 0 0 14 83 5 

55～59歳 97 4 0 0 1 0 10 5 1 0 0 20 63 5 

60～64歳 109 7 0 0 3 0 24 11 0 0 0 15 53 5 

65～69歳 149 8 1 3 5 0 49 22 5 0 0 20 63 6 

70～74歳 118 10 2 10 3 0 38 13 2 1 1 21 43 6 

75～79歳 95 13 1 7 4 0 30 10 4 1 1 16 29 7 

ｎ表（人数）

男性

回答数

女性

合計
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Q2-3-① 現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患

（COPD）

その他
特に病気
はない

無回答

合計 2,465 6.6% 0.6% 2.6% 2.2% 0.2% 17.6% 6.2% 1.8% 0.3% 0.2% 11.1% 60.9% 3.0% 

20～24歳 98 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 94.9% 1.0% 

25～29歳 113 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.8% 93.8% 1.8% 

30～34歳 135 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 8.9% 87.4% 2.2% 

35～39歳 195 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 3.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 87.7% 2.6% 

40～44歳 235 1.7% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 3.0% 0.9% 0.4% 0.0% 0.4% 8.9% 81.7% 2.1% 

45～49歳 194 3.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 6.7% 1.5% 1.5% 0.5% 0.0% 9.8% 76.8% 2.1% 

50～54歳 237 5.5% 0.4% 1.7% 1.7% 0.0% 12.2% 4.6% 2.1% 0.0% 0.0% 8.9% 68.8% 2.5% 

55～59歳 210 7.1% 0.0% 1.4% 0.5% 0.0% 18.6% 6.2% 1.9% 0.0% 0.5% 14.3% 59.0% 2.4% 

60～64歳 243 10.7% 1.6% 0.8% 2.5% 0.0% 24.7% 12.8% 0.8% 0.0% 0.4% 15.2% 44.4% 4.5% 

65～69歳 309 10.4% 0.6% 4.5% 3.6% 0.0% 34.0% 13.6% 3.6% 0.3% 0.3% 12.9% 36.6% 2.9% 

70～74歳 227 11.5% 1.3% 10.1% 5.7% 0.4% 36.1% 9.3% 2.2% 0.4% 0.4% 16.7% 31.3% 4.4% 

75～79歳 171 16.4% 2.3% 7.6% 5.3% 1.2% 36.8% 12.3% 2.9% 2.9% 0.6% 15.8% 25.1% 5.3% 

合計 1,110 9.5% 1.1% 3.7% 2.3% 0.3% 20.3% 7.3% 2.2% 0.5% 0.4% 9.8% 56.5% 2.3% 

20～24歳 35 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 94.3% 0.0% 

25～29歳 59 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 94.9% 0.0% 

30～34歳 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 86.0% 2.0% 

35～39歳 76 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 90.8% 2.6% 

40～44歳 102 2.9% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.9% 2.0% 1.0% 0.0% 1.0% 7.8% 75.5% 2.9% 

45～49歳 77 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.6% 1.3% 0.0% 0.0% 6.5% 76.6% 3.9% 

50～54歳 118 9.3% 0.8% 3.4% 0.8% 0.0% 12.7% 6.8% 3.4% 0.0% 0.0% 5.9% 67.8% 0.8% 

55～59歳 113 9.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 25.7% 7.1% 2.7% 0.0% 0.9% 8.8% 54.0% 0.0% 

60～64歳 133 14.3% 3.0% 1.5% 2.3% 0.0% 26.3% 15.0% 1.5% 0.0% 0.8% 16.5% 41.4% 4.5% 

65～69歳 160 15.0% 0.6% 6.9% 3.8% 0.0% 35.0% 12.5% 3.8% 0.6% 0.6% 12.5% 31.3% 1.9% 

70～74歳 109 14.7% 0.9% 11.9% 9.2% 0.9% 40.4% 7.3% 2.8% 0.0% 0.0% 15.6% 25.7% 3.7% 

75～79歳 76 19.7% 3.9% 7.9% 6.6% 2.6% 43.4% 14.5% 1.3% 5.3% 0.0% 14.5% 18.4% 2.6% 

合計 1,259 4.0% 0.3% 1.6% 2.0% 0.0% 14.3% 5.2% 1.2% 0.2% 0.2% 12.2% 65.7% 3.6% 

20～24歳 63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 95.2% 1.6% 

25～29歳 54 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 92.6% 3.7% 

30～34歳 85 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 88.2% 2.4% 

35～39歳 119 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 4.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 85.7% 2.5% 

40～44歳 133 0.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 86.5% 1.5% 

45～49歳 117 0.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 8.5% 0.9% 1.7% 0.9% 0.0% 12.0% 76.9% 0.9% 

50～54歳 119 1.7% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 11.8% 2.5% 0.8% 0.0% 0.0% 11.8% 69.7% 4.2% 

55～59歳 97 4.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 10.3% 5.2% 1.0% 0.0% 0.0% 20.6% 64.9% 5.2% 

60～64歳 109 6.4% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 22.0% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 48.6% 4.6% 

65～69歳 149 5.4% 0.7% 2.0% 3.4% 0.0% 32.9% 14.8% 3.4% 0.0% 0.0% 13.4% 42.3% 4.0% 

70～74歳 118 8.5% 1.7% 8.5% 2.5% 0.0% 32.2% 11.0% 1.7% 0.8% 0.8% 17.8% 36.4% 5.1% 

75～79歳 95 13.7% 1.1% 7.4% 4.2% 0.0% 31.6% 10.5% 4.2% 1.1% 1.1% 16.8% 30.5% 7.4% 

％表（割合）

回答数

男性

女性

合計
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Q2-3-② 現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患

（COPD）

その他
特に病気
はない

無回答

合計 2,465 37 16 30 110 87 84 63 19 2 3 281 1,611 239 

20～24歳 98 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 5 86 1 

25～29歳 113 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 3 103 3 

30～34歳 135 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 9 116 7 

35～39歳 195 0 0 1 1 7 0 1 1 0 0 10 166 9 

40～44歳 235 0 1 2 1 5 4 3 2 0 1 14 194 12 

45～49歳 194 1 0 1 4 5 3 2 1 0 0 15 156 9 

50～54歳 237 2 1 2 6 9 2 8 2 0 0 19 171 22 

55～59歳 210 2 2 1 8 5 10 9 1 1 1 28 129 21 

60～64歳 243 6 1 2 10 7 5 7 2 0 0 41 136 34 

65～69歳 309 5 5 5 26 8 16 15 3 0 0 57 146 47 

70～74歳 227 7 0 9 21 9 14 10 1 0 0 39 100 34 

75～79歳 171 12 5 5 21 14 22 5 5 1 1 31 57 29 

合計 1,110 27 12 17 58 36 50 33 14 1 2 129 689 117 

20～24歳 35 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 32 0 

25～29歳 59 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 53 2 

30～34歳 50 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 45 3 

35～39歳 76 0 0 0 1 3 0 0 1 0 0 4 63 4 

40～44歳 102 0 1 0 0 0 2 3 2 0 1 5 84 8 

45～49歳 77 1 0 0 2 2 3 1 1 0 0 5 57 6 

50～54歳 118 2 1 1 4 6 1 6 2 0 0 7 83 11 

55～59歳 113 2 2 1 3 3 8 6 1 0 1 16 67 9 

60～64歳 133 4 1 2 4 4 4 4 2 0 0 24 69 21 

65～69歳 160 5 3 4 16 3 6 7 2 0 0 31 67 28 

70～74歳 109 7 0 6 12 3 9 3 1 0 0 18 47 15 

75～79歳 76 6 4 3 16 7 17 2 2 1 0 15 21 10 

合計 1,259 8 3 11 40 47 26 28 4 1 1 142 872 111 

20～24歳 63 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 4 54 1 

25～29歳 54 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 50 1 

30～34歳 85 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 8 71 4 

35～39歳 119 0 0 1 0 4 0 1 0 0 0 6 103 5 

40～44歳 133 0 0 2 1 5 2 0 0 0 0 9 110 4 

45～49歳 117 0 0 1 2 3 0 1 0 0 0 10 99 3 

50～54歳 119 0 0 1 2 3 1 2 0 0 0 12 88 11 

55～59歳 97 0 0 0 5 2 2 3 0 1 0 12 62 12 

60～64歳 109 2 0 0 6 3 1 3 0 0 0 17 66 13 

65～69歳 149 0 2 1 10 5 10 8 1 0 0 26 79 19 

70～74歳 118 0 0 3 9 6 5 7 0 0 0 21 53 19 

75～79歳 95 6 1 2 5 7 5 3 3 0 1 16 36 19 

ｎ表（人数）

男性

女性

回答数

合計
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Q2-3-② 現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患

（COPD）

その他
特に病気
はない

無回答

合計 2,465 1.5% 0.6% 1.2% 4.5% 3.5% 3.4% 2.6% 0.8% 0.1% 0.1% 11.4% 65.4% 9.7% 

20～24歳 98 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 87.8% 1.0% 

25～29歳 113 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 91.2% 2.7% 

30～34歳 135 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 85.9% 5.2% 

35～39歳 195 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 3.6% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 5.1% 85.1% 4.6% 

40～44歳 235 0.0% 0.4% 0.9% 0.4% 2.1% 1.7% 1.3% 0.9% 0.0% 0.4% 6.0% 82.6% 5.1% 

45～49歳 194 0.5% 0.0% 0.5% 2.1% 2.6% 1.5% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 7.7% 80.4% 4.6% 

50～54歳 237 0.8% 0.4% 0.8% 2.5% 3.8% 0.8% 3.4% 0.8% 0.0% 0.0% 8.0% 72.2% 9.3% 

55～59歳 210 1.0% 1.0% 0.5% 3.8% 2.4% 4.8% 4.3% 0.5% 0.5% 0.5% 13.3% 61.4% 10.0% 

60～64歳 243 2.5% 0.4% 0.8% 4.1% 2.9% 2.1% 2.9% 0.8% 0.0% 0.0% 16.9% 56.0% 14.0% 

65～69歳 309 1.6% 1.6% 1.6% 8.4% 2.6% 5.2% 4.9% 1.0% 0.0% 0.0% 18.4% 47.2% 15.2% 

70～74歳 227 3.1% 0.0% 4.0% 9.3% 4.0% 6.2% 4.4% 0.4% 0.0% 0.0% 17.2% 44.1% 15.0% 

75～79歳 171 7.0% 2.9% 2.9% 12.3% 8.2% 12.9% 2.9% 2.9% 0.6% 0.6% 18.1% 33.3% 17.0% 

合計 1,110 2.4% 1.1% 1.5% 5.2% 3.2% 4.5% 3.0% 1.3% 0.1% 0.2% 11.6% 62.1% 10.5% 

20～24歳 35 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 91.4% 0.0% 

25～29歳 59 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 89.8% 3.4% 

30～34歳 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 90.0% 6.0% 

35～39歳 76 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 5.3% 82.9% 5.3% 

40～44歳 102 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.9% 2.0% 0.0% 1.0% 4.9% 82.4% 7.8% 

45～49歳 77 1.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 3.9% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 6.5% 74.0% 7.8% 

50～54歳 118 1.7% 0.8% 0.8% 3.4% 5.1% 0.8% 5.1% 1.7% 0.0% 0.0% 5.9% 70.3% 9.3% 

55～59歳 113 1.8% 1.8% 0.9% 2.7% 2.7% 7.1% 5.3% 0.9% 0.0% 0.9% 14.2% 59.3% 8.0% 

60～64歳 133 3.0% 0.8% 1.5% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 18.0% 51.9% 15.8% 

65～69歳 160 3.1% 1.9% 2.5% 10.0% 1.9% 3.8% 4.4% 1.3% 0.0% 0.0% 19.4% 41.9% 17.5% 

70～74歳 109 6.4% 0.0% 5.5% 11.0% 2.8% 8.3% 2.8% 0.9% 0.0% 0.0% 16.5% 43.1% 13.8% 

75～79歳 76 7.9% 5.3% 3.9% 21.1% 9.2% 22.4% 2.6% 2.6% 1.3% 0.0% 19.7% 27.6% 13.2% 

合計 1,259 0.6% 0.2% 0.9% 3.2% 3.7% 2.1% 2.2% 0.3% 0.1% 0.1% 11.3% 69.3% 8.8% 

20～24歳 63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 85.7% 1.6% 

25～29歳 54 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 92.6% 1.9% 

30～34歳 85 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 83.5% 4.7% 

35～39歳 119 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 3.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 86.6% 4.2% 

40～44歳 133 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 3.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 82.7% 3.0% 

45～49歳 117 0.0% 0.0% 0.9% 1.7% 2.6% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 84.6% 2.6% 

50～54歳 119 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 2.5% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1% 73.9% 9.2% 

55～59歳 97 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 2.1% 2.1% 3.1% 0.0% 1.0% 0.0% 12.4% 63.9% 12.4% 

60～64歳 109 1.8% 0.0% 0.0% 5.5% 2.8% 0.9% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 60.6% 11.9% 

65～69歳 149 0.0% 1.3% 0.7% 6.7% 3.4% 6.7% 5.4% 0.7% 0.0% 0.0% 17.4% 53.0% 12.8% 

70～74歳 118 0.0% 0.0% 2.5% 7.6% 5.1% 4.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 44.9% 16.1% 

75～79歳 95 6.3% 1.1% 2.1% 5.3% 7.4% 5.3% 3.2% 3.2% 0.0% 1.1% 16.8% 37.9% 20.0% 

％表（割合）

合計

男性

女性

回答数
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Q2-3-③ 現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患

（COPD）

その他
特に病気
はない

健診を受
けていな
いのでわ
からない

無回答

合計 2,465 77 8 30 24 3 138 167 143 0 5 102 1,512 112 272 

20～24歳 98 1 0 0 0 0 1 0 4 0 0 2 86 4 1 

25～29歳 113 0 0 0 0 0 3 1 4 0 0 0 96 7 3 

30～34歳 135 0 0 0 0 0 1 1 3 0 0 2 122 3 4 

35～39歳 195 0 1 0 0 0 2 9 12 0 0 4 148 13 8 

40～44歳 235 2 0 2 1 0 9 10 7 0 1 9 183 7 12 

45～49歳 194 7 0 4 1 0 10 13 11 0 0 10 130 9 8 

50～54歳 237 4 0 1 1 0 17 19 18 0 0 14 151 5 19 

55～59歳 210 5 1 2 2 0 14 25 13 0 1 13 116 6 23 

60～64歳 243 8 0 2 0 0 15 21 13 0 0 13 126 15 43 

65～69歳 309 20 2 6 4 1 26 30 24 0 0 17 139 19 45 

70～74歳 227 12 0 7 5 0 13 21 12 0 1 9 101 14 50 

75～79歳 171 16 4 3 6 2 20 11 15 0 2 9 60 9 38 

合計 1,110 49 7 15 17 1 92 89 76 0 3 44 616 51 129 

20～24歳 35 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 30 2 0 

25～29歳 59 0 0 0 0 0 3 1 3 0 0 0 47 4 2 

30～34歳 50 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 45 1 2 

35～39歳 76 0 1 0 0 0 2 5 7 0 0 0 57 3 3 

40～44歳 102 0 0 0 0 0 4 5 3 0 1 3 78 0 10 

45～49歳 77 6 0 3 1 0 6 9 5 0 0 2 47 3 3 

50～54歳 118 2 0 1 1 0 15 12 15 0 0 6 65 3 9 

55～59歳 113 4 1 0 2 0 12 13 7 0 1 6 61 3 10 

60～64歳 133 7 0 2 0 0 12 12 7 0 0 8 67 7 20 

65～69歳 160 15 1 3 4 0 16 14 13 0 0 10 60 11 26 

70～74歳 109 8 0 4 4 0 8 11 6 0 0 3 37 10 28 

75～79歳 76 7 4 2 5 1 13 5 7 0 1 5 21 4 16 

合計 1,259 26 1 12 3 2 39 73 60 0 2 58 843 60 125 

20～24歳 63 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 56 2 1 

25～29歳 54 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 49 3 1 

30～34歳 85 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 77 2 2 

35～39歳 119 0 0 0 0 0 0 4 5 0 0 4 91 10 5 

40～44歳 133 2 0 2 1 0 5 5 4 0 0 6 105 7 2 

45～49歳 117 1 0 1 0 0 4 4 6 0 0 8 83 6 5 

50～54歳 119 2 0 0 0 0 2 7 3 0 0 8 86 2 10 

55～59歳 97 1 0 2 0 0 2 12 6 0 0 7 55 3 13 

60～64歳 109 1 0 0 0 0 3 9 6 0 0 5 58 8 23 

65～69歳 149 5 1 3 0 1 10 16 11 0 0 7 79 8 19 

70～74歳 118 4 0 3 1 0 5 10 6 0 1 6 64 4 22 

75～79歳 95 9 0 1 1 1 7 6 8 0 1 4 39 5 22 

合計

男性

回答数

女性

ｎ表（人数）
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Q2-3-③ 現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患

（COPD）

その他
特に病気
はない

健診を受
けていな
いのでわ
からない

無回答

合計 2,465 3.1% 0.3% 1.2% 1.0% 0.1% 5.6% 6.8% 5.8% 0.0% 0.2% 4.1% 61.3% 4.5% 11.0% 

20～24歳 98 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 87.8% 4.1% 1.0% 

25～29歳 113 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.9% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0% 6.2% 2.7% 

30～34歳 135 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 2.2% 0.0% 0.0% 1.5% 90.4% 2.2% 3.0% 

35～39歳 195 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.6% 6.2% 0.0% 0.0% 2.1% 75.9% 6.7% 4.1% 

40～44歳 235 0.9% 0.0% 0.9% 0.4% 0.0% 3.8% 4.3% 3.0% 0.0% 0.4% 3.8% 77.9% 3.0% 5.1% 

45～49歳 194 3.6% 0.0% 2.1% 0.5% 0.0% 5.2% 6.7% 5.7% 0.0% 0.0% 5.2% 67.0% 4.6% 4.1% 

50～54歳 237 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 7.2% 8.0% 7.6% 0.0% 0.0% 5.9% 63.7% 2.1% 8.0% 

55～59歳 210 2.4% 0.5% 1.0% 1.0% 0.0% 6.7% 11.9% 6.2% 0.0% 0.5% 6.2% 55.2% 2.9% 11.0% 

60～64歳 243 3.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 6.2% 8.6% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 51.9% 6.2% 17.7% 

65～69歳 309 6.5% 0.6% 1.9% 1.3% 0.3% 8.4% 9.7% 7.8% 0.0% 0.0% 5.5% 45.0% 6.1% 14.6% 

70～74歳 227 5.3% 0.0% 3.1% 2.2% 0.0% 5.7% 9.3% 5.3% 0.0% 0.4% 4.0% 44.5% 6.2% 22.0% 

75～79歳 171 9.4% 2.3% 1.8% 3.5% 1.2% 11.7% 6.4% 8.8% 0.0% 1.2% 5.3% 35.1% 5.3% 22.2% 

合計 1,110 4.4% 0.6% 1.4% 1.5% 0.1% 8.3% 8.0% 6.8% 0.0% 0.3% 4.0% 55.5% 4.6% 11.6% 

20～24歳 35 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 85.7% 5.7% 0.0% 

25～29歳 59 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 1.7% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 79.7% 6.8% 3.4% 

30～34歳 50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 2.0% 4.0% 

35～39歳 76 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 6.6% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 3.9% 3.9% 

40～44歳 102 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 4.9% 2.9% 0.0% 1.0% 2.9% 76.5% 0.0% 9.8% 

45～49歳 77 7.8% 0.0% 3.9% 1.3% 0.0% 7.8% 11.7% 6.5% 0.0% 0.0% 2.6% 61.0% 3.9% 3.9% 

50～54歳 118 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 12.7% 10.2% 12.7% 0.0% 0.0% 5.1% 55.1% 2.5% 7.6% 

55～59歳 113 3.5% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 10.6% 11.5% 6.2% 0.0% 0.9% 5.3% 54.0% 2.7% 8.8% 

60～64歳 133 5.3% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 9.0% 9.0% 5.3% 0.0% 0.0% 6.0% 50.4% 5.3% 15.0% 

65～69歳 160 9.4% 0.6% 1.9% 2.5% 0.0% 10.0% 8.8% 8.1% 0.0% 0.0% 6.3% 37.5% 6.9% 16.3% 

70～74歳 109 7.3% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 7.3% 10.1% 5.5% 0.0% 0.0% 2.8% 33.9% 9.2% 25.7% 

75～79歳 76 9.2% 5.3% 2.6% 6.6% 1.3% 17.1% 6.6% 9.2% 0.0% 1.3% 6.6% 27.6% 5.3% 21.1% 

合計 1,259 2.1% 0.1% 1.0% 0.2% 0.2% 3.1% 5.8% 4.8% 0.0% 0.2% 4.6% 67.0% 4.8% 9.9% 

20～24歳 63 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 88.9% 3.2% 1.6% 

25～29歳 54 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 90.7% 5.6% 1.9% 

30～34歳 85 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.4% 90.6% 2.4% 2.4% 

35～39歳 119 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.2% 0.0% 0.0% 3.4% 76.5% 8.4% 4.2% 

40～44歳 133 1.5% 0.0% 1.5% 0.8% 0.0% 3.8% 3.8% 3.0% 0.0% 0.0% 4.5% 78.9% 5.3% 1.5% 

45～49歳 117 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 5.1% 0.0% 0.0% 6.8% 70.9% 5.1% 4.3% 

50～54歳 119 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 5.9% 2.5% 0.0% 0.0% 6.7% 72.3% 1.7% 8.4% 

55～59歳 97 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 12.4% 6.2% 0.0% 0.0% 7.2% 56.7% 3.1% 13.4% 

60～64歳 109 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 8.3% 5.5% 0.0% 0.0% 4.6% 53.2% 7.3% 21.1% 

65～69歳 149 3.4% 0.7% 2.0% 0.0% 0.7% 6.7% 10.7% 7.4% 0.0% 0.0% 4.7% 53.0% 5.4% 12.8% 

70～74歳 118 3.4% 0.0% 2.5% 0.8% 0.0% 4.2% 8.5% 5.1% 0.0% 0.8% 5.1% 54.2% 3.4% 18.6% 

75～79歳 95 9.5% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 7.4% 6.3% 8.4% 0.0% 1.1% 4.2% 41.1% 5.3% 23.2% 

％表（割合）

合計

男性

回答数

女性
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Q2-4 介護認定を受けていますか 

 

 

  

受けてい
ない

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

合計 2,465 2,354 10 4 8 2 4 3 0 80 

20～24歳 98 95 0 0 0 0 0 0 0 3 

25～29歳 113 109 0 0 0 0 0 0 0 4 

30～34歳 135 129 0 0 0 0 0 0 0 6 

35～39歳 195 187 0 0 0 0 0 0 0 8 

40～44歳 235 230 0 0 0 0 0 0 0 5 

45～49歳 194 193 0 0 0 0 0 0 0 1 

50～54歳 237 228 1 0 2 0 0 0 0 6 

55～59歳 210 199 0 0 0 0 0 0 0 11 

60～64歳 243 235 0 0 0 0 0 0 0 8 

65～69歳 309 295 2 1 1 1 0 1 0 8 

70～74歳 227 216 2 2 2 0 0 1 0 4 

75～79歳 171 145 5 1 3 1 4 1 0 11 

合計 1,110 1,060 3 2 4 2 1 2 0 36 

20～24歳 35 33 0 0 0 0 0 0 0 2 

25～29歳 59 57 0 0 0 0 0 0 0 2 

30～34歳 50 47 0 0 0 0 0 0 0 3 

35～39歳 76 72 0 0 0 0 0 0 0 4 

40～44歳 102 100 0 0 0 0 0 0 0 2 

45～49歳 77 77 0 0 0 0 0 0 0 0 

50～54歳 118 112 1 0 2 0 0 0 0 3 

55～59歳 113 110 0 0 0 0 0 0 0 3 

60～64歳 133 129 0 0 0 0 0 0 0 4 

65～69歳 160 153 1 1 0 1 0 1 0 3 

70～74歳 109 104 1 1 1 0 0 0 0 2 

75～79歳 76 64 0 0 1 1 1 1 0 8 

合計 1,259 1,203 7 2 4 0 3 1 0 39 

20～24歳 63 62 0 0 0 0 0 0 0 1 

25～29歳 54 52 0 0 0 0 0 0 0 2 

30～34歳 85 82 0 0 0 0 0 0 0 3 

35～39歳 119 115 0 0 0 0 0 0 0 4 

40～44歳 133 130 0 0 0 0 0 0 0 3 

45～49歳 117 116 0 0 0 0 0 0 0 1 

50～54歳 119 116 0 0 0 0 0 0 0 3 

55～59歳 97 89 0 0 0 0 0 0 0 8 

60～64歳 109 105 0 0 0 0 0 0 0 4 

65～69歳 149 142 1 0 1 0 0 0 0 5 

70～74歳 118 112 1 1 1 0 0 1 0 2 

75～79歳 95 81 5 1 2 0 3 0 0 3 

合計

回答数

ｎ表（人数）

男性

女性
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Q2-4 介護認定を受けていますか 

 

 

  

受けてい
ない

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

合計 2,465 95.5% 0.4% 0.2% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 3.2% 

20～24歳 98 96.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

25～29歳 113 96.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 

30～34歳 135 95.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 

35～39歳 195 95.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 

40～44歳 235 97.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 

45～49歳 194 99.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 

50～54歳 237 96.2% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

55～59歳 210 94.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 

60～64歳 243 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 

65～69歳 309 95.5% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 2.6% 

70～74歳 227 95.2% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.8% 

75～79歳 171 84.8% 2.9% 0.6% 1.8% 0.6% 2.3% 0.6% 0.0% 6.4% 

合計 1,110 95.5% 0.3% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.2% 0.0% 3.2% 

20～24歳 35 94.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 

25～29歳 59 96.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 

30～34歳 50 94.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 

35～39歳 76 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 

40～44歳 102 98.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 

45～49歳 77 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50～54歳 118 94.9% 0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

55～59歳 113 97.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 

60～64歳 133 97.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 

65～69歳 160 95.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 1.9% 

70～74歳 109 95.4% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 

75～79歳 76 84.2% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 10.5% 

合計 1,259 95.6% 0.6% 0.2% 0.3% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 3.1% 

20～24歳 63 98.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 

25～29歳 54 96.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 

30～34歳 85 96.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 

35～39歳 119 96.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 

40～44歳 133 97.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 

45～49歳 117 99.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 

50～54歳 119 97.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

55～59歳 97 91.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 

60～64歳 109 96.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 

65～69歳 149 95.3% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 

70～74歳 118 94.9% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 

75～79歳 95 85.3% 5.3% 1.1% 2.1% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 

％表（割合）

回答数

男性

女性

合計
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Q2-5 過去 1年間で「歯や歯ぐき」が原因で仕事に支障をきたしたことがありましたか 

 

 

  

ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答 ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答

合計 2,465 2,125 212 77 22 29 86.2% 8.6% 3.1% 0.9% 1.2% 

20～24歳 98 88 9 1 0 0 89.8% 9.2% 1.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 113 105 3 4 1 0 92.9% 2.7% 3.5% 0.9% 0.0% 

30～34歳 135 117 10 5 3 0 86.7% 7.4% 3.7% 2.2% 0.0% 

35～39歳 195 176 10 7 1 1 90.3% 5.1% 3.6% 0.5% 0.5% 

40～44歳 235 211 18 6 0 0 89.8% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0% 

45～49歳 194 170 14 6 2 2 87.6% 7.2% 3.1% 1.0% 1.0% 

50～54歳 237 201 20 10 2 4 84.8% 8.4% 4.2% 0.8% 1.7% 

55～59歳 210 175 30 2 3 0 83.3% 14.3% 1.0% 1.4% 0.0% 

60～64歳 243 208 24 9 1 1 85.6% 9.9% 3.7% 0.4% 0.4% 

65～69歳 309 257 32 12 3 5 83.2% 10.4% 3.9% 1.0% 1.6% 

70～74歳 227 200 17 5 0 5 88.1% 7.5% 2.2% 0.0% 2.2% 

75～79歳 171 131 16 9 5 10 76.6% 9.4% 5.3% 2.9% 5.8% 

合計 1,110 948 102 40 11 9 85.4% 9.2% 3.6% 1.0% 0.8% 

20～24歳 35 32 3 0 0 0 91.4% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 59 55 1 2 1 0 93.2% 1.7% 3.4% 1.7% 0.0% 

30～34歳 50 40 7 3 0 0 80.0% 14.0% 6.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 76 69 4 3 0 0 90.8% 5.3% 3.9% 0.0% 0.0% 

40～44歳 102 97 4 1 0 0 95.1% 3.9% 1.0% 0.0% 0.0% 

45～49歳 77 68 5 3 0 1 88.3% 6.5% 3.9% 0.0% 1.3% 

50～54歳 118 96 12 6 2 2 81.4% 10.2% 5.1% 1.7% 1.7% 

55～59歳 113 92 16 2 3 0 81.4% 14.2% 1.8% 2.7% 0.0% 

60～64歳 133 114 13 6 0 0 85.7% 9.8% 4.5% 0.0% 0.0% 

65～69歳 160 127 22 9 2 0 79.4% 13.8% 5.6% 1.3% 0.0% 

70～74歳 109 93 10 3 0 3 85.3% 9.2% 2.8% 0.0% 2.8% 

75～79歳 76 63 5 2 3 3 82.9% 6.6% 2.6% 3.9% 3.9% 

合計 1,259 1,094 100 36 10 19 86.9% 7.9% 2.9% 0.8% 1.5% 

20～24歳 63 56 6 1 0 0 88.9% 9.5% 1.6% 0.0% 0.0% 

25～29歳 54 50 2 2 0 0 92.6% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 

30～34歳 85 77 3 2 3 0 90.6% 3.5% 2.4% 3.5% 0.0% 

35～39歳 119 107 6 4 1 1 89.9% 5.0% 3.4% 0.8% 0.8% 

40～44歳 133 114 14 5 0 0 85.7% 10.5% 3.8% 0.0% 0.0% 

45～49歳 117 102 9 3 2 1 87.2% 7.7% 2.6% 1.7% 0.9% 

50～54歳 119 105 8 4 0 2 88.2% 6.7% 3.4% 0.0% 1.7% 

55～59歳 97 83 14 0 0 0 85.6% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

60～64歳 109 94 10 3 1 1 86.2% 9.2% 2.8% 0.9% 0.9% 

65～69歳 149 130 10 3 1 5 87.2% 6.7% 2.0% 0.7% 3.4% 

70～74歳 118 107 7 2 0 2 90.7% 5.9% 1.7% 0.0% 1.7% 

75～79歳 95 68 11 7 2 7 71.6% 11.6% 7.4% 2.1% 7.4% 

％表（割合）

回答数

ｎ表（人数）

合計

男性

女性
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Q2-6 過去 1年間で「歯や歯ぐき」が原因でよく眠れなかったことがありましたか 

 

 

  

ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答 ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答

合計 2,465 2,181 205 45 9 25 88.5% 8.3% 1.8% 0.4% 1.0% 

20～24歳 98 84 10 3 0 1 85.7% 10.2% 3.1% 0.0% 1.0% 

25～29歳 113 104 6 1 0 2 92.0% 5.3% 0.9% 0.0% 1.8% 

30～34歳 135 122 9 1 3 0 90.4% 6.7% 0.7% 2.2% 0.0% 

35～39歳 195 182 7 5 0 1 93.3% 3.6% 2.6% 0.0% 0.5% 

40～44歳 235 218 14 3 0 0 92.8% 6.0% 1.3% 0.0% 0.0% 

45～49歳 194 172 14 5 2 1 88.7% 7.2% 2.6% 1.0% 0.5% 

50～54歳 237 208 23 3 0 3 87.8% 9.7% 1.3% 0.0% 1.3% 

55～59歳 210 180 24 6 0 0 85.7% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 

60～64歳 243 214 26 1 0 2 88.1% 10.7% 0.4% 0.0% 0.8% 

65～69歳 309 270 30 6 0 3 87.4% 9.7% 1.9% 0.0% 1.0% 

70～74歳 227 203 18 3 0 3 89.4% 7.9% 1.3% 0.0% 1.3% 

75～79歳 171 138 19 3 3 8 80.7% 11.1% 1.8% 1.8% 4.7% 

合計 1,110 971 109 20 3 7 87.5% 9.8% 1.8% 0.3% 0.6% 

20～24歳 35 34 1 0 0 0 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 59 51 6 1 0 1 86.4% 10.2% 1.7% 0.0% 1.7% 

30～34歳 50 44 5 0 1 0 88.0% 10.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

35～39歳 76 72 3 1 0 0 94.7% 3.9% 1.3% 0.0% 0.0% 

40～44歳 102 95 6 1 0 0 93.1% 5.9% 1.0% 0.0% 0.0% 

45～49歳 77 68 6 3 0 0 88.3% 7.8% 3.9% 0.0% 0.0% 

50～54歳 118 101 14 2 0 1 85.6% 11.9% 1.7% 0.0% 0.8% 

55～59歳 113 99 12 2 0 0 87.6% 10.6% 1.8% 0.0% 0.0% 

60～64歳 133 116 16 1 0 0 87.2% 12.0% 0.8% 0.0% 0.0% 

65～69歳 160 133 20 6 0 1 83.1% 12.5% 3.8% 0.0% 0.6% 

70～74歳 109 95 11 2 0 1 87.2% 10.1% 1.8% 0.0% 0.9% 

75～79歳 76 61 9 1 2 3 80.3% 11.8% 1.3% 2.6% 3.9% 

合計 1,259 1,126 91 20 5 17 89.4% 7.2% 1.6% 0.4% 1.4% 

20～24歳 63 50 9 3 0 1 79.4% 14.3% 4.8% 0.0% 1.6% 

25～29歳 54 53 0 0 0 1 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 

30～34歳 85 78 4 1 2 0 91.8% 4.7% 1.2% 2.4% 0.0% 

35～39歳 119 110 4 4 0 1 92.4% 3.4% 3.4% 0.0% 0.8% 

40～44歳 133 123 8 2 0 0 92.5% 6.0% 1.5% 0.0% 0.0% 

45～49歳 117 104 8 2 2 1 88.9% 6.8% 1.7% 1.7% 0.9% 

50～54歳 119 107 9 1 0 2 89.9% 7.6% 0.8% 0.0% 1.7% 

55～59歳 97 81 12 4 0 0 83.5% 12.4% 4.1% 0.0% 0.0% 

60～64歳 109 97 10 0 0 2 89.0% 9.2% 0.0% 0.0% 1.8% 

65～69歳 149 137 10 0 0 2 91.9% 6.7% 0.0% 0.0% 1.3% 

70～74歳 118 108 7 1 0 2 91.5% 5.9% 0.8% 0.0% 1.7% 

75～79歳 95 77 10 2 1 5 81.1% 10.5% 2.1% 1.1% 5.3% 

％表（割合）

女性

回答数

ｎ表（人数）

合計

男性
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Q3-1 ご自分の歯は何本ありますか 

 

 

  

0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

無回答 0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

無回答

合計 2,465 30 84 162 2,109 80 1.2% 3.4% 6.6% 85.6% 3.2% 25.6 6.5 

20～24歳 98 0 1 0 92 5 0.0% 1.0% 0.0% 93.9% 5.1% 29.0 3.1 

25～29歳 113 0 1 0 112 0 0.0% 0.9% 0.0% 99.1% 0.0% 29.2 3.0 

30～34歳 135 0 1 1 126 7 0.0% 0.7% 0.7% 93.3% 5.2% 28.3 3.3 

35～39歳 195 1 3 0 187 4 0.5% 1.5% 0.0% 95.9% 2.1% 28.5 4.1 

40～44歳 235 1 4 3 221 6 0.4% 1.7% 1.3% 94.0% 2.6% 27.5 4.4 

45～49歳 194 1 2 4 181 6 0.5% 1.0% 2.1% 93.3% 3.1% 27.5 4.3 

50～54歳 237 0 0 3 228 6 0.0% 0.0% 1.3% 96.2% 2.5% 27.5 2.9 

55～59歳 210 1 5 13 189 2 0.5% 2.4% 6.2% 90.0% 1.0% 25.4 5.6 

60～64歳 243 3 7 22 206 5 1.2% 2.9% 9.1% 84.8% 2.1% 24.6 6.1 

65～69歳 309 4 14 43 236 12 1.3% 4.5% 13.9% 76.4% 3.9% 23.2 7.1 

70～74歳 227 9 18 36 156 8 4.0% 7.9% 15.9% 68.7% 3.5% 21.5 8.3 

75～79歳 171 9 23 27 97 15 5.3% 13.5% 15.8% 56.7% 8.8% 19.4 9.4 

合計 1,110 20 46 86 923 35 1.8% 4.1% 7.7% 83.2% 3.2% 25.1 7.1 

20～24歳 35 0 1 0 30 4 0.0% 2.9% 0.0% 85.7% 11.4% 29.3 4.8 

25～29歳 59 0 0 0 59 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 29.5 1.8 

30～34歳 50 0 1 1 47 1 0.0% 2.0% 2.0% 94.0% 2.0% 27.7 4.7 

35～39歳 76 1 2 0 72 1 1.3% 2.6% 0.0% 94.7% 1.3% 28.1 5.3 

40～44歳 102 0 2 0 96 4 0.0% 2.0% 0.0% 94.1% 3.9% 27.8 3.8 

45～49歳 77 1 1 3 71 1 1.3% 1.3% 3.9% 92.2% 1.3% 27.0 5.6 

50～54歳 118 0 0 2 113 3 0.0% 0.0% 1.7% 95.8% 2.5% 27.6 3.2 

55～59歳 113 0 5 10 96 2 0.0% 4.4% 8.8% 85.0% 1.8% 24.8 6.4 

60～64歳 133 2 6 16 105 4 1.5% 4.5% 12.0% 78.9% 3.0% 23.8 6.9 

65～69歳 160 4 12 26 115 3 2.5% 7.5% 16.3% 71.9% 1.9% 22.0 8.0 

70～74歳 109 7 8 17 71 6 6.4% 7.3% 15.6% 65.1% 5.5% 21.2 9.2 

75～79歳 76 5 8 11 46 6 6.6% 10.5% 14.5% 60.5% 7.9% 19.6 9.6 

合計 1,259 9 33 66 1,110 41 0.7% 2.6% 5.2% 88.2% 3.3% 26.1 5.7 

20～24歳 63 0 0 0 62 1 0.0% 0.0% 0.0% 98.4% 1.6% 28.9 1.9 

25～29歳 54 0 1 0 53 0 0.0% 1.9% 0.0% 98.1% 0.0% 28.9 3.9 

30～34歳 85 0 0 0 79 6 0.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 28.7 1.9 

35～39歳 119 0 1 0 115 3 0.0% 0.8% 0.0% 96.6% 2.5% 28.7 3.1 

40～44歳 133 1 2 3 125 2 0.8% 1.5% 2.3% 94.0% 1.5% 27.2 4.8 

45～49歳 117 0 1 1 110 5 0.0% 0.9% 0.9% 94.0% 4.3% 27.8 3.1 

50～54歳 119 0 0 1 115 3 0.0% 0.0% 0.8% 96.6% 2.5% 27.5 2.5 

55～59歳 97 1 0 3 93 0 1.0% 0.0% 3.1% 95.9% 0.0% 26.1 4.2 

60～64歳 109 1 1 6 100 1 0.9% 0.9% 5.5% 91.7% 0.9% 25.6 4.8 

65～69歳 149 0 2 17 121 9 0.0% 1.3% 11.4% 81.2% 6.0% 24.6 5.6 

70～74歳 118 2 10 19 85 2 1.7% 8.5% 16.1% 72.0% 1.7% 21.8 7.5 

75～79歳 95 4 15 16 51 9 4.2% 15.8% 16.8% 53.7% 9.5% 19.2 9.3 

男性

女性

合計

回答数

ｎ表（人数）

平均値
（本）

標準偏
差

％表（割合）
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Q3-2-① 部分入れ歯を使っていますか（複数回答） 

 

 

  

上のあご 下のあご
利用して
いない

無回答 上のあご 下のあご
利用して
いない

無回答

合計 2,465 329 368 1,875 77 13.3% 14.9% 76.1% 3.1% 

20～24歳 98 0 0 98 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 113 0 1 111 1 0.0% 0.9% 98.2% 0.9% 

30～34歳 135 0 1 131 3 0.0% 0.7% 97.0% 2.2% 

35～39歳 195 0 2 191 2 0.0% 1.0% 97.9% 1.0% 

40～44歳 235 2 5 225 3 0.9% 2.1% 95.7% 1.3% 

45～49歳 194 6 11 179 2 3.1% 5.7% 92.3% 1.0% 

50～54歳 237 6 14 213 5 2.5% 5.9% 89.9% 2.1% 

55～59歳 210 27 32 155 5 12.9% 15.2% 73.8% 2.4% 

60～64歳 243 38 54 166 6 15.6% 22.2% 68.3% 2.5% 

65～69歳 309 87 89 167 14 28.2% 28.8% 54.0% 4.5% 

70～74歳 227 70 73 111 12 30.8% 32.2% 48.9% 5.3% 

75～79歳 171 78 67 62 17 45.6% 39.2% 36.3% 9.9% 

合計 1,110 162 182 837 29 14.6% 16.4% 75.4% 2.6% 

20～24歳 35 0 0 35 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 59 0 1 58 0 0.0% 1.7% 98.3% 0.0% 

30～34歳 50 0 1 49 0 0.0% 2.0% 98.0% 0.0% 

35～39歳 76 0 1 75 0 0.0% 1.3% 98.7% 0.0% 

40～44歳 102 1 1 98 2 1.0% 1.0% 96.1% 2.0% 

45～49歳 77 3 5 70 1 3.9% 6.5% 90.9% 1.3% 

50～54歳 118 0 8 109 1 0.0% 6.8% 92.4% 0.8% 

55～59歳 113 12 19 87 1 10.6% 16.8% 77.0% 0.9% 

60～64歳 133 26 31 88 3 19.5% 23.3% 66.2% 2.3% 

65～69歳 160 52 49 81 8 32.5% 30.6% 50.6% 5.0% 

70～74歳 109 33 35 56 7 30.3% 32.1% 51.4% 6.4% 

75～79歳 76 35 31 29 6 46.1% 40.8% 38.2% 7.9% 

合計 1,259 152 167 974 41 12.1% 13.3% 77.4% 3.3% 

20～24歳 63 0 0 63 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 54 0 0 53 1 0.0% 0.0% 98.1% 1.9% 

30～34歳 85 0 0 82 3 0.0% 0.0% 96.5% 3.5% 

35～39歳 119 0 1 116 2 0.0% 0.8% 97.5% 1.7% 

40～44歳 133 1 4 127 1 0.8% 3.0% 95.5% 0.8% 

45～49歳 117 3 6 109 1 2.6% 5.1% 93.2% 0.9% 

50～54歳 119 6 6 104 4 5.0% 5.0% 87.4% 3.4% 

55～59歳 97 15 13 68 4 15.5% 13.4% 70.1% 4.1% 

60～64歳 109 12 23 77 3 11.0% 21.1% 70.6% 2.8% 

65～69歳 149 35 40 86 6 23.5% 26.8% 57.7% 4.0% 

70～74歳 118 37 38 55 5 31.4% 32.2% 46.6% 4.2% 

75～79歳 95 43 36 33 11 45.3% 37.9% 34.7% 11.6% 

％表（割合）

合計

男性

女性

ｎ表（人数）

回答数
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Q3-2-② 全部入れ歯を使っていますか（複数回答） 

 

 

  

上のあご 下のあご
利用して
いない

無回答 上のあご 下のあご
利用して
いない

無回答

合計 2,465 114 80 2,172 161 4.6% 3.2% 88.1% 6.5% 

20～24歳 98 0 0 98 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 113 0 1 112 0 0.0% 0.9% 99.1% 0.0% 

30～34歳 135 0 0 132 3 0.0% 0.0% 97.8% 2.2% 

35～39歳 195 0 0 193 2 0.0% 0.0% 99.0% 1.0% 

40～44歳 235 0 0 232 3 0.0% 0.0% 98.7% 1.3% 

45～49歳 194 2 2 186 5 1.0% 1.0% 95.9% 2.6% 

50～54歳 237 0 0 229 8 0.0% 0.0% 96.6% 3.4% 

55～59歳 210 3 1 194 13 1.4% 0.5% 92.4% 6.2% 

60～64歳 243 12 9 213 15 4.9% 3.7% 87.7% 6.2% 

65～69歳 309 25 14 244 37 8.1% 4.5% 79.0% 12.0% 

70～74歳 227 35 20 162 26 15.4% 8.8% 71.4% 11.5% 

75～79歳 171 31 28 96 39 18.1% 16.4% 56.1% 22.8% 

合計 1,110 61 42 969 73 5.5% 3.8% 87.3% 6.6% 

20～24歳 35 0 0 35 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 59 0 1 58 0 0.0% 1.7% 98.3% 0.0% 

30～34歳 50 0 0 50 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

35～39歳 76 0 0 76 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

40～44歳 102 0 0 100 2 0.0% 0.0% 98.0% 2.0% 

45～49歳 77 2 2 72 2 2.6% 2.6% 93.5% 2.6% 

50～54歳 118 0 0 115 3 0.0% 0.0% 97.5% 2.5% 

55～59歳 113 1 0 102 10 0.9% 0.0% 90.3% 8.8% 

60～64歳 133 10 5 115 8 7.5% 3.8% 86.5% 6.0% 

65～69歳 160 19 10 119 21 11.9% 6.3% 74.4% 13.1% 

70～74歳 109 16 13 83 8 14.7% 11.9% 76.1% 7.3% 

75～79歳 76 13 11 42 19 17.1% 14.5% 55.3% 25.0% 

合計 1,259 47 33 1,124 78 3.7% 2.6% 89.3% 6.2% 

20～24歳 63 0 0 63 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 54 0 0 54 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

30～34歳 85 0 0 82 3 0.0% 0.0% 96.5% 3.5% 

35～39歳 119 0 0 117 2 0.0% 0.0% 98.3% 1.7% 

40～44歳 133 0 0 132 1 0.0% 0.0% 99.2% 0.8% 

45～49歳 117 0 0 114 3 0.0% 0.0% 97.4% 2.6% 

50～54歳 119 0 0 114 5 0.0% 0.0% 95.8% 4.2% 

55～59歳 97 2 1 92 3 2.1% 1.0% 94.8% 3.1% 

60～64歳 109 2 4 97 7 1.8% 3.7% 89.0% 6.4% 

65～69歳 149 6 4 125 16 4.0% 2.7% 83.9% 10.7% 

70～74歳 118 19 7 79 18 16.1% 5.9% 66.9% 15.3% 

75～79歳 95 18 17 54 20 18.9% 17.9% 56.8% 21.1% 

％表（割合）ｎ表（人数）

女性

合計

男性

回答数
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Q4 自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか 

 

 

  

左右両
方かめる

片方だけ
かめる

両方かめ
ない

無回答
左右両
方かめる

片方だけ
かめる

両方かめ
ない

無回答

合計 2,465 1,911 347 119 88 77.5% 14.1% 4.8% 3.6% 

20～24歳 98 86 6 4 2 87.8% 6.1% 4.1% 2.0% 

25～29歳 113 101 8 2 2 89.4% 7.1% 1.8% 1.8% 

30～34歳 135 121 9 2 3 89.6% 6.7% 1.5% 2.2% 

35～39歳 195 167 17 7 4 85.6% 8.7% 3.6% 2.1% 

40～44歳 235 200 15 12 8 85.1% 6.4% 5.1% 3.4% 

45～49歳 194 156 31 4 3 80.4% 16.0% 2.1% 1.5% 

50～54歳 237 180 38 13 6 75.9% 16.0% 5.5% 2.5% 

55～59歳 210 152 35 15 8 72.4% 16.7% 7.1% 3.8% 

60～64歳 243 165 45 22 11 67.9% 18.5% 9.1% 4.5% 

65～69歳 309 211 63 19 16 68.3% 20.4% 6.1% 5.2% 

70～74歳 227 169 41 8 9 74.4% 18.1% 3.5% 4.0% 

75～79歳 171 125 24 8 14 73.1% 14.0% 4.7% 8.2% 

合計 1,110 867 144 69 30 78.1% 13.0% 6.2% 2.7% 

20～24歳 35 32 2 1 0 91.4% 5.7% 2.9% 0.0% 

25～29歳 59 54 3 1 1 91.5% 5.1% 1.7% 1.7% 

30～34歳 50 47 2 0 1 94.0% 4.0% 0.0% 2.0% 

35～39歳 76 62 9 5 0 81.6% 11.8% 6.6% 0.0% 

40～44歳 102 88 5 6 3 86.3% 4.9% 5.9% 2.9% 

45～49歳 77 64 9 3 1 83.1% 11.7% 3.9% 1.3% 

50～54歳 118 89 19 8 2 75.4% 16.1% 6.8% 1.7% 

55～59歳 113 84 17 7 5 74.3% 15.0% 6.2% 4.4% 

60～64歳 133 93 23 14 3 69.9% 17.3% 10.5% 2.3% 

65～69歳 160 109 30 16 5 68.1% 18.8% 10.0% 3.1% 

70～74歳 109 84 15 5 5 77.1% 13.8% 4.6% 4.6% 

75～79歳 76 59 10 3 4 77.6% 13.2% 3.9% 5.3% 

合計 1,259 968 188 47 56 76.9% 14.9% 3.7% 4.4% 

20～24歳 63 54 4 3 2 85.7% 6.3% 4.8% 3.2% 

25～29歳 54 47 5 1 1 87.0% 9.3% 1.9% 1.9% 

30～34歳 85 74 7 2 2 87.1% 8.2% 2.4% 2.4% 

35～39歳 119 105 8 2 4 88.2% 6.7% 1.7% 3.4% 

40～44歳 133 112 10 6 5 84.2% 7.5% 4.5% 3.8% 

45～49歳 117 92 22 1 2 78.6% 18.8% 0.9% 1.7% 

50～54歳 119 91 19 5 4 76.5% 16.0% 4.2% 3.4% 

55～59歳 97 68 18 8 3 70.1% 18.6% 8.2% 3.1% 

60～64歳 109 71 22 8 8 65.1% 20.2% 7.3% 7.3% 

65～69歳 149 102 33 3 11 68.5% 22.1% 2.0% 7.4% 

70～74歳 118 85 26 3 4 72.0% 22.0% 2.5% 3.4% 

75～79歳 95 66 14 5 10 69.5% 14.7% 5.3% 10.5% 

％表（割合）ｎ表（人数）

男性

女性

合計

回答数
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Q5 歯をみがくと血がでますか 

 

 

  

いつも 時々 いいえ 無回答 いつも 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 64 1,006 1,375 20 2.6% 40.8% 55.8% 0.8% 

20～24歳 98 2 53 43 0 2.0% 54.1% 43.9% 0.0% 

25～29歳 113 5 61 47 0 4.4% 54.0% 41.6% 0.0% 

30～34歳 135 4 76 55 0 3.0% 56.3% 40.7% 0.0% 

35～39歳 195 12 83 99 1 6.2% 42.6% 50.8% 0.5% 

40～44歳 235 4 118 110 3 1.7% 50.2% 46.8% 1.3% 

45～49歳 194 6 75 111 2 3.1% 38.7% 57.2% 1.0% 

50～54歳 237 8 115 112 2 3.4% 48.5% 47.3% 0.8% 

55～59歳 210 2 106 101 1 1.0% 50.5% 48.1% 0.5% 

60～64歳 243 4 101 136 2 1.6% 41.6% 56.0% 0.8% 

65～69歳 309 8 104 196 1 2.6% 33.7% 63.4% 0.3% 

70～74歳 227 1 48 175 3 0.4% 21.1% 77.1% 1.3% 

75～79歳 171 2 37 128 4 1.2% 21.6% 74.9% 2.3% 

合計 1,110 29 487 584 10 2.6% 43.9% 52.6% 0.9% 

20～24歳 35 1 20 14 0 2.9% 57.1% 40.0% 0.0% 

25～29歳 59 1 35 23 0 1.7% 59.3% 39.0% 0.0% 

30～34歳 50 1 30 19 0 2.0% 60.0% 38.0% 0.0% 

35～39歳 76 7 29 40 0 9.2% 38.2% 52.6% 0.0% 

40～44歳 102 3 57 40 2 2.9% 55.9% 39.2% 2.0% 

45～49歳 77 2 32 42 1 2.6% 41.6% 54.5% 1.3% 

50～54歳 118 4 60 54 0 3.4% 50.8% 45.8% 0.0% 

55～59歳 113 1 61 50 1 0.9% 54.0% 44.2% 0.9% 

60～64歳 133 2 53 77 1 1.5% 39.8% 57.9% 0.8% 

65～69歳 160 6 62 91 1 3.8% 38.8% 56.9% 0.6% 

70～74歳 109 0 29 78 2 0.0% 26.6% 71.6% 1.8% 

75～79歳 76 1 18 55 2 1.3% 23.7% 72.4% 2.6% 

合計 1,259 29 491 730 9 2.3% 39.0% 58.0% 0.7% 

20～24歳 63 1 33 29 0 1.6% 52.4% 46.0% 0.0% 

25～29歳 54 4 26 24 0 7.4% 48.1% 44.4% 0.0% 

30～34歳 85 3 46 36 0 3.5% 54.1% 42.4% 0.0% 

35～39歳 119 5 54 59 1 4.2% 45.4% 49.6% 0.8% 

40～44歳 133 1 61 70 1 0.8% 45.9% 52.6% 0.8% 

45～49歳 117 4 43 69 1 3.4% 36.8% 59.0% 0.9% 

50～54歳 119 4 55 58 2 3.4% 46.2% 48.7% 1.7% 

55～59歳 97 1 45 51 0 1.0% 46.4% 52.6% 0.0% 

60～64歳 109 2 48 58 1 1.8% 44.0% 53.2% 0.9% 

65～69歳 149 2 42 105 0 1.3% 28.2% 70.5% 0.0% 

70～74歳 118 1 19 97 1 0.8% 16.1% 82.2% 0.8% 

75～79歳 95 1 19 73 2 1.1% 20.0% 76.8% 2.1% 

％表（割合）ｎ表（人数）

女性

回答数

合計

男性
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Q6 歯ぐきが腫れてブヨブヨしますか 

 

 

  

いつも 時々 いいえ 無回答 いつも 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 25 499 1,916 25 1.0% 20.2% 77.7% 1.0% 

20～24歳 98 2 14 82 0 2.0% 14.3% 83.7% 0.0% 

25～29歳 113 0 23 90 0 0.0% 20.4% 79.6% 0.0% 

30～34歳 135 1 25 109 0 0.7% 18.5% 80.7% 0.0% 

35～39歳 195 2 38 154 1 1.0% 19.5% 79.0% 0.5% 

40～44歳 235 4 52 176 3 1.7% 22.1% 74.9% 1.3% 

45～49歳 194 3 28 161 2 1.5% 14.4% 83.0% 1.0% 

50～54歳 237 1 73 161 2 0.4% 30.8% 67.9% 0.8% 

55～59歳 210 3 66 140 1 1.4% 31.4% 66.7% 0.5% 

60～64歳 243 3 44 194 2 1.2% 18.1% 79.8% 0.8% 

65～69歳 309 1 65 241 2 0.3% 21.0% 78.0% 0.6% 

70～74歳 227 1 32 189 5 0.4% 14.1% 83.3% 2.2% 

75～79歳 171 1 25 139 6 0.6% 14.6% 81.3% 3.5% 

合計 1,110 11 238 850 11 1.0% 21.4% 76.6% 1.0% 

20～24歳 35 1 6 28 0 2.9% 17.1% 80.0% 0.0% 

25～29歳 59 0 14 45 0 0.0% 23.7% 76.3% 0.0% 

30～34歳 50 0 9 41 0 0.0% 18.0% 82.0% 0.0% 

35～39歳 76 1 13 62 0 1.3% 17.1% 81.6% 0.0% 

40～44歳 102 2 24 74 2 2.0% 23.5% 72.5% 2.0% 

45～49歳 77 1 10 65 1 1.3% 13.0% 84.4% 1.3% 

50～54歳 118 0 38 80 0 0.0% 32.2% 67.8% 0.0% 

55～59歳 113 2 36 74 1 1.8% 31.9% 65.5% 0.9% 

60～64歳 133 1 25 106 1 0.8% 18.8% 79.7% 0.8% 

65～69歳 160 1 35 123 1 0.6% 21.9% 76.9% 0.6% 

70～74歳 109 1 17 89 2 0.9% 15.6% 81.7% 1.8% 

75～79歳 76 1 11 61 3 1.3% 14.5% 80.3% 3.9% 

合計 1,259 11 247 988 13 0.9% 19.6% 78.5% 1.0% 

20～24歳 63 1 8 54 0 1.6% 12.7% 85.7% 0.0% 

25～29歳 54 0 9 45 0 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 

30～34歳 85 1 16 68 0 1.2% 18.8% 80.0% 0.0% 

35～39歳 119 1 25 92 1 0.8% 21.0% 77.3% 0.8% 

40～44歳 133 2 28 102 1 1.5% 21.1% 76.7% 0.8% 

45～49歳 117 2 18 96 1 1.7% 15.4% 82.1% 0.9% 

50～54歳 119 1 35 81 2 0.8% 29.4% 68.1% 1.7% 

55～59歳 97 1 30 66 0 1.0% 30.9% 68.0% 0.0% 

60～64歳 109 2 19 87 1 1.8% 17.4% 79.8% 0.9% 

65～69歳 149 0 30 118 1 0.0% 20.1% 79.2% 0.7% 

70～74歳 118 0 15 100 3 0.0% 12.7% 84.7% 2.5% 

75～79歳 95 0 14 78 3 0.0% 14.7% 82.1% 3.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

女性

合計

男性

回答数
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Q7 冷たいものや熱いものが歯にしみますか 

 

 

  

いつも 時々 いいえ 無回答 いつも 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 112 929 1,292 132 4.5% 37.7% 52.4% 5.4% 

20～24歳 98 10 50 37 1 10.2% 51.0% 37.8% 1.0% 

25～29歳 113 8 64 41 0 7.1% 56.6% 36.3% 0.0% 

30～34歳 135 10 59 64 2 7.4% 43.7% 47.4% 1.5% 

35～39歳 195 14 89 86 6 7.2% 45.6% 44.1% 3.1% 

40～44歳 235 10 121 100 4 4.3% 51.5% 42.6% 1.7% 

45～49歳 194 10 99 78 7 5.2% 51.0% 40.2% 3.6% 

50～54歳 237 17 91 119 10 7.2% 38.4% 50.2% 4.2% 

55～59歳 210 11 84 105 10 5.2% 40.0% 50.0% 4.8% 

60～64歳 243 6 76 145 16 2.5% 31.3% 59.7% 6.6% 

65～69歳 309 8 86 201 14 2.6% 27.8% 65.0% 4.5% 

70～74歳 227 4 47 158 18 1.8% 20.7% 69.6% 7.9% 

75～79歳 171 2 40 120 9 1.2% 23.4% 70.2% 5.3% 

合計 1,110 47 400 613 50 4.2% 36.0% 55.2% 4.5% 

20～24歳 35 2 15 17 1 5.7% 42.9% 48.6% 2.9% 

25～29歳 59 6 36 17 0 10.2% 61.0% 28.8% 0.0% 

30～34歳 50 3 13 33 1 6.0% 26.0% 66.0% 2.0% 

35～39歳 76 4 34 36 2 5.3% 44.7% 47.4% 2.6% 

40～44歳 102 3 55 41 3 2.9% 53.9% 40.2% 2.9% 

45～49歳 77 4 37 34 2 5.2% 48.1% 44.2% 2.6% 

50～54歳 118 7 44 65 2 5.9% 37.3% 55.1% 1.7% 

55～59歳 113 7 39 62 5 6.2% 34.5% 54.9% 4.4% 

60～64歳 133 4 38 81 10 3.0% 28.6% 60.9% 7.5% 

65～69歳 160 5 49 99 7 3.1% 30.6% 61.9% 4.4% 

70～74歳 109 2 22 73 12 1.8% 20.2% 67.0% 11.0% 

75～79歳 76 0 16 55 5 0.0% 21.1% 72.4% 6.6% 

合計 1,259 63 509 640 47 5.0% 40.4% 50.8% 3.7% 

20～24歳 63 8 35 20 0 12.7% 55.6% 31.7% 0.0% 

25～29歳 54 2 28 24 0 3.7% 51.9% 44.4% 0.0% 

30～34歳 85 7 46 31 1 8.2% 54.1% 36.5% 1.2% 

35～39歳 119 10 55 50 4 8.4% 46.2% 42.0% 3.4% 

40～44歳 133 7 66 59 1 5.3% 49.6% 44.4% 0.8% 

45～49歳 117 6 62 44 5 5.1% 53.0% 37.6% 4.3% 

50～54歳 119 10 47 54 8 8.4% 39.5% 45.4% 6.7% 

55～59歳 97 4 45 43 5 4.1% 46.4% 44.3% 5.2% 

60～64歳 109 2 38 63 6 1.8% 34.9% 57.8% 5.5% 

65～69歳 149 3 37 102 7 2.0% 24.8% 68.5% 4.7% 

70～74歳 118 2 25 85 6 1.7% 21.2% 72.0% 5.1% 

75～79歳 95 2 24 65 4 2.1% 25.3% 68.4% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

男性

女性

合計

回答数
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Q8 かかりつけの歯科医院がありますか 

 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 2,465 1,824 516 125 74.0% 20.9% 5.1% 

20～24歳 98 54 42 2 55.1% 42.9% 2.0% 

25～29歳 113 57 56 0 50.4% 49.6% 0.0% 

30～34歳 135 89 45 1 65.9% 33.3% 0.7% 

35～39歳 195 134 56 5 68.7% 28.7% 2.6% 

40～44歳 235 162 69 4 68.9% 29.4% 1.7% 

45～49歳 194 147 42 5 75.8% 21.6% 2.6% 

50～54歳 237 173 54 10 73.0% 22.8% 4.2% 

55～59歳 210 164 36 10 78.1% 17.1% 4.8% 

60～64歳 243 191 38 14 78.6% 15.6% 5.8% 

65～69歳 309 260 36 13 84.1% 11.7% 4.2% 

70～74歳 227 192 16 19 84.6% 7.0% 8.4% 

75～79歳 171 152 12 7 88.9% 7.0% 4.1% 

合計 1,110 786 283 41 70.8% 25.5% 3.7% 

20～24歳 35 13 21 1 37.1% 60.0% 2.9% 

25～29歳 59 30 29 0 50.8% 49.2% 0.0% 

30～34歳 50 29 21 0 58.0% 42.0% 0.0% 

35～39歳 76 46 28 2 60.5% 36.8% 2.6% 

40～44歳 102 60 39 3 58.8% 38.2% 2.9% 

45～49歳 77 49 27 1 63.6% 35.1% 1.3% 

50～54歳 118 86 31 1 72.9% 26.3% 0.8% 

55～59歳 113 84 24 5 74.3% 21.2% 4.4% 

60～64歳 133 99 26 8 74.4% 19.5% 6.0% 

65～69歳 160 132 22 6 82.5% 13.8% 3.8% 

70～74歳 109 87 11 11 79.8% 10.1% 10.1% 

75～79歳 76 69 4 3 90.8% 5.3% 3.9% 

合計 1,259 992 218 49 78.8% 17.3% 3.9% 

20～24歳 63 41 21 1 65.1% 33.3% 1.6% 

25～29歳 54 27 27 0 50.0% 50.0% 0.0% 

30～34歳 85 60 24 1 70.6% 28.2% 1.2% 

35～39歳 119 88 28 3 73.9% 23.5% 2.5% 

40～44歳 133 102 30 1 76.7% 22.6% 0.8% 

45～49歳 117 98 15 4 83.8% 12.8% 3.4% 

50～54歳 119 87 23 9 73.1% 19.3% 7.6% 

55～59歳 97 80 12 5 82.5% 12.4% 5.2% 

60～64歳 109 92 11 6 84.4% 10.1% 5.5% 

65～69歳 149 128 14 7 85.9% 9.4% 4.7% 

70～74歳 118 105 5 8 89.0% 4.2% 6.8% 

75～79歳 95 83 8 4 87.4% 8.4% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q9 仕事が忙しかったり休めず、なかなか歯科医院に行けないことがありますか 

 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 2,465 918 1,412 135 37.2% 57.3% 5.5% 

20～24歳 98 55 42 1 56.1% 42.9% 1.0% 

25～29歳 113 66 46 1 58.4% 40.7% 0.9% 

30～34歳 135 77 57 1 57.0% 42.2% 0.7% 

35～39歳 195 119 71 5 61.0% 36.4% 2.6% 

40～44歳 235 121 109 5 51.5% 46.4% 2.1% 

45～49歳 194 95 93 6 49.0% 47.9% 3.1% 

50～54歳 237 123 105 9 51.9% 44.3% 3.8% 

55～59歳 210 84 116 10 40.0% 55.2% 4.8% 

60～64歳 243 70 159 14 28.8% 65.4% 5.8% 

65～69歳 309 54 240 15 17.5% 77.7% 4.9% 

70～74歳 227 18 187 22 7.9% 82.4% 9.7% 

75～79歳 171 17 144 10 9.9% 84.2% 5.8% 

合計 1,110 445 616 49 40.1% 55.5% 4.4% 

20～24歳 35 16 18 1 45.7% 51.4% 2.9% 

25～29歳 59 34 24 1 57.6% 40.7% 1.7% 

30～34歳 50 29 21 0 58.0% 42.0% 0.0% 

35～39歳 76 53 21 2 69.7% 27.6% 2.6% 

40～44歳 102 59 39 4 57.8% 38.2% 3.9% 

45～49歳 77 48 27 2 62.3% 35.1% 2.6% 

50～54歳 118 69 48 1 58.5% 40.7% 0.8% 

55～59歳 113 49 59 5 43.4% 52.2% 4.4% 

60～64歳 133 40 85 8 30.1% 63.9% 6.0% 

65～69歳 160 30 122 8 18.8% 76.3% 5.0% 

70～74歳 109 8 88 13 7.3% 80.7% 11.9% 

75～79歳 76 9 63 4 11.8% 82.9% 5.3% 

合計 1,259 455 754 50 36.1% 59.9% 4.0% 

20～24歳 63 39 24 0 61.9% 38.1% 0.0% 

25～29歳 54 32 22 0 59.3% 40.7% 0.0% 

30～34歳 85 48 36 1 56.5% 42.4% 1.2% 

35～39歳 119 66 50 3 55.5% 42.0% 2.5% 

40～44歳 133 62 70 1 46.6% 52.6% 0.8% 

45～49歳 117 47 66 4 40.2% 56.4% 3.4% 

50～54歳 119 54 57 8 45.4% 47.9% 6.7% 

55～59歳 97 35 57 5 36.1% 58.8% 5.2% 

60～64歳 109 29 74 6 26.6% 67.9% 5.5% 

65～69歳 149 24 118 7 16.1% 79.2% 4.7% 

70～74歳 118 10 99 9 8.5% 83.9% 7.6% 

75～79歳 95 8 81 6 8.4% 85.3% 6.3% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

回答数

女性
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Q10 家族や周囲の人々は、日頃歯の健康に関心がありますか 

 

 

  

はい
どちらと
もいえな
い

いいえ 無回答 はい
どちらと
もいえな
い

いいえ 無回答

合計 2,465 1,288 848 195 134 52.3% 34.4% 7.9% 5.4% 

20～24歳 98 48 36 13 1 49.0% 36.7% 13.3% 1.0% 

25～29歳 113 43 59 11 0 38.1% 52.2% 9.7% 0.0% 

30～34歳 135 63 54 17 1 46.7% 40.0% 12.6% 0.7% 

35～39歳 195 84 84 21 6 43.1% 43.1% 10.8% 3.1% 

40～44歳 235 116 94 21 4 49.4% 40.0% 8.9% 1.7% 

45～49歳 194 84 82 23 5 43.3% 42.3% 11.9% 2.6% 

50～54歳 237 116 95 15 11 48.9% 40.1% 6.3% 4.6% 

55～59歳 210 116 69 15 10 55.2% 32.9% 7.1% 4.8% 

60～64歳 243 131 80 16 16 53.9% 32.9% 6.6% 6.6% 

65～69歳 309 178 100 16 15 57.6% 32.4% 5.2% 4.9% 

70～74歳 227 146 47 14 20 64.3% 20.7% 6.2% 8.8% 

75～79歳 171 119 35 7 10 69.6% 20.5% 4.1% 5.8% 

合計 1,110 614 350 95 51 55.3% 31.5% 8.6% 4.6% 

20～24歳 35 17 10 7 1 48.6% 28.6% 20.0% 2.9% 

25～29歳 59 25 27 7 0 42.4% 45.8% 11.9% 0.0% 

30～34歳 50 26 19 5 0 52.0% 38.0% 10.0% 0.0% 

35～39歳 76 37 29 8 2 48.7% 38.2% 10.5% 2.6% 

40～44歳 102 49 39 11 3 48.0% 38.2% 10.8% 2.9% 

45～49歳 77 32 35 9 1 41.6% 45.5% 11.7% 1.3% 

50～54歳 118 60 47 8 3 50.8% 39.8% 6.8% 2.5% 

55～59歳 113 67 35 6 5 59.3% 31.0% 5.3% 4.4% 

60～64歳 133 76 35 12 10 57.1% 26.3% 9.0% 7.5% 

65～69歳 160 100 42 10 8 62.5% 26.3% 6.3% 5.0% 

70～74歳 109 70 18 9 12 64.2% 16.5% 8.3% 11.0% 

75～79歳 76 53 14 3 6 69.7% 18.4% 3.9% 7.9% 

合計 1,259 632 485 94 48 50.2% 38.5% 7.5% 3.8% 

20～24歳 63 31 26 6 0 49.2% 41.3% 9.5% 0.0% 

25～29歳 54 18 32 4 0 33.3% 59.3% 7.4% 0.0% 

30～34歳 85 37 35 12 1 43.5% 41.2% 14.1% 1.2% 

35～39歳 119 47 55 13 4 39.5% 46.2% 10.9% 3.4% 

40～44歳 133 67 55 10 1 50.4% 41.4% 7.5% 0.8% 

45～49歳 117 52 47 14 4 44.4% 40.2% 12.0% 3.4% 

50～54歳 119 56 48 7 8 47.1% 40.3% 5.9% 6.7% 

55～59歳 97 49 34 9 5 50.5% 35.1% 9.3% 5.2% 

60～64歳 109 54 45 4 6 49.5% 41.3% 3.7% 5.5% 

65～69歳 149 78 58 6 7 52.3% 38.9% 4.0% 4.7% 

70～74歳 118 76 29 5 8 64.4% 24.6% 4.2% 6.8% 

75～79歳 95 66 21 4 4 69.5% 22.1% 4.2% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

男性

女性

回答数

合計
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Q11 自分の歯には自信があったり、人からほめられたことがありますか 

 

 

  

はい
どちらと
もいえな
い

いいえ 無回答 はい
どちらと
もいえな
い

いいえ 無回答

合計 2,465 384 689 1,263 129 15.6% 28.0% 51.2% 5.2% 

20～24歳 98 28 24 45 1 28.6% 24.5% 45.9% 1.0% 

25～29歳 113 30 29 54 0 26.5% 25.7% 47.8% 0.0% 

30～34歳 135 32 40 62 1 23.7% 29.6% 45.9% 0.7% 

35～39歳 195 31 68 91 5 15.9% 34.9% 46.7% 2.6% 

40～44歳 235 30 70 131 4 12.8% 29.8% 55.7% 1.7% 

45～49歳 194 19 55 115 5 9.8% 28.4% 59.3% 2.6% 

50～54歳 237 21 63 144 9 8.9% 26.6% 60.8% 3.8% 

55～59歳 210 19 53 127 11 9.0% 25.2% 60.5% 5.2% 

60～64歳 243 37 71 120 15 15.2% 29.2% 49.4% 6.2% 

65～69歳 309 42 88 164 15 13.6% 28.5% 53.1% 4.9% 

70～74歳 227 40 74 95 18 17.6% 32.6% 41.9% 7.9% 

75～79歳 171 43 41 78 9 25.1% 24.0% 45.6% 5.3% 

合計 1,110 167 311 587 45 15.0% 28.0% 52.9% 4.1% 

20～24歳 35 8 8 18 1 22.9% 22.9% 51.4% 2.9% 

25～29歳 59 13 19 27 0 22.0% 32.2% 45.8% 0.0% 

30～34歳 50 10 11 29 0 20.0% 22.0% 58.0% 0.0% 

35～39歳 76 8 27 39 2 10.5% 35.5% 51.3% 2.6% 

40～44歳 102 10 30 59 3 9.8% 29.4% 57.8% 2.9% 

45～49歳 77 7 25 44 1 9.1% 32.5% 57.1% 1.3% 

50～54歳 118 12 29 76 1 10.2% 24.6% 64.4% 0.8% 

55～59歳 113 10 29 69 5 8.8% 25.7% 61.1% 4.4% 

60～64歳 133 21 39 65 8 15.8% 29.3% 48.9% 6.0% 

65～69歳 160 22 40 90 8 13.8% 25.0% 56.3% 5.0% 

70～74歳 109 21 32 45 11 19.3% 29.4% 41.3% 10.1% 

75～79歳 76 25 21 25 5 32.9% 27.6% 32.9% 6.6% 

合計 1,259 205 365 641 48 16.3% 29.0% 50.9% 3.8% 

20～24歳 63 20 16 27 0 31.7% 25.4% 42.9% 0.0% 

25～29歳 54 17 10 27 0 31.5% 18.5% 50.0% 0.0% 

30～34歳 85 22 29 33 1 25.9% 34.1% 38.8% 1.2% 

35～39歳 119 23 41 52 3 19.3% 34.5% 43.7% 2.5% 

40～44歳 133 20 40 72 1 15.0% 30.1% 54.1% 0.8% 

45～49歳 117 12 30 71 4 10.3% 25.6% 60.7% 3.4% 

50～54歳 119 9 34 68 8 7.6% 28.6% 57.1% 6.7% 

55～59歳 97 9 24 58 6 9.3% 24.7% 59.8% 6.2% 

60～64歳 109 16 31 55 7 14.7% 28.4% 50.5% 6.4% 

65～69歳 149 20 48 74 7 13.4% 32.2% 49.7% 4.7% 

70～74歳 118 19 42 50 7 16.1% 35.6% 42.4% 5.9% 

75～79歳 95 18 20 53 4 18.9% 21.1% 55.8% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数



46 

 

Q12 普段、職場や外出先でも歯を磨きますか 

 

 

  

毎回 時々 いいえ 無回答 毎回 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 404 640 1,280 141 16.4% 26.0% 51.9% 5.7% 

20～24歳 98 14 30 53 1 14.3% 30.6% 54.1% 1.0% 

25～29歳 113 24 36 53 0 21.2% 31.9% 46.9% 0.0% 

30～34歳 135 27 39 68 1 20.0% 28.9% 50.4% 0.7% 

35～39歳 195 39 57 93 6 20.0% 29.2% 47.7% 3.1% 

40～44歳 235 49 65 116 5 20.9% 27.7% 49.4% 2.1% 

45～49歳 194 34 58 97 5 17.5% 29.9% 50.0% 2.6% 

50～54歳 237 39 62 127 9 16.5% 26.2% 53.6% 3.8% 

55～59歳 210 43 44 112 11 20.5% 21.0% 53.3% 5.2% 

60～64歳 243 35 56 137 15 14.4% 23.0% 56.4% 6.2% 

65～69歳 309 37 66 191 15 12.0% 21.4% 61.8% 4.9% 

70～74歳 227 22 63 120 22 9.7% 27.8% 52.9% 9.7% 

75～79歳 171 33 42 82 14 19.3% 24.6% 48.0% 8.2% 

合計 1,110 168 269 625 48 15.1% 24.2% 56.3% 4.3% 

20～24歳 35 1 12 21 1 2.9% 34.3% 60.0% 2.9% 

25～29歳 59 10 19 30 0 16.9% 32.2% 50.8% 0.0% 

30～34歳 50 7 11 32 0 14.0% 22.0% 64.0% 0.0% 

35～39歳 76 11 18 44 3 14.5% 23.7% 57.9% 3.9% 

40～44歳 102 13 28 58 3 12.7% 27.5% 56.9% 2.9% 

45～49歳 77 9 22 45 1 11.7% 28.6% 58.4% 1.3% 

50～54歳 118 19 31 67 1 16.1% 26.3% 56.8% 0.8% 

55～59歳 113 24 25 58 6 21.2% 22.1% 51.3% 5.3% 

60～64歳 133 20 23 81 9 15.0% 17.3% 60.9% 6.8% 

65～69歳 160 22 31 100 7 13.8% 19.4% 62.5% 4.4% 

70～74歳 109 12 31 53 13 11.0% 28.4% 48.6% 11.9% 

75～79歳 76 20 17 35 4 26.3% 22.4% 46.1% 5.3% 

合計 1,259 228 349 626 56 18.1% 27.7% 49.7% 4.4% 

20～24歳 63 13 18 32 0 20.6% 28.6% 50.8% 0.0% 

25～29歳 54 14 17 23 0 25.9% 31.5% 42.6% 0.0% 

30～34歳 85 20 28 36 1 23.5% 32.9% 42.4% 1.2% 

35～39歳 119 28 39 49 3 23.5% 32.8% 41.2% 2.5% 

40～44歳 133 36 37 58 2 27.1% 27.8% 43.6% 1.5% 

45～49歳 117 25 36 52 4 21.4% 30.8% 44.4% 3.4% 

50～54歳 119 20 31 60 8 16.8% 26.1% 50.4% 6.7% 

55～59歳 97 19 19 54 5 19.6% 19.6% 55.7% 5.2% 

60～64歳 109 15 32 56 6 13.8% 29.4% 51.4% 5.5% 

65～69歳 149 15 35 91 8 10.1% 23.5% 61.1% 5.4% 

70～74歳 118 10 32 67 9 8.5% 27.1% 56.8% 7.6% 

75～79歳 95 13 25 47 10 13.7% 26.3% 49.5% 10.5% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

女性

合計

男性
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Q13 間食（甘い食べ物や飲み物）をしますか 

 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 764 1,310 266 125 31.0% 53.1% 10.8% 5.1% 

20～24歳 98 48 48 1 1 49.0% 49.0% 1.0% 1.0% 

25～29歳 113 46 63 4 0 40.7% 55.8% 3.5% 0.0% 

30～34歳 135 54 69 11 1 40.0% 51.1% 8.1% 0.7% 

35～39歳 195 81 91 17 6 41.5% 46.7% 8.7% 3.1% 

40～44歳 235 94 110 27 4 40.0% 46.8% 11.5% 1.7% 

45～49歳 194 65 105 19 5 33.5% 54.1% 9.8% 2.6% 

50～54歳 237 67 127 34 9 28.3% 53.6% 14.3% 3.8% 

55～59歳 210 61 111 28 10 29.0% 52.9% 13.3% 4.8% 

60～64歳 243 60 131 38 14 24.7% 53.9% 15.6% 5.8% 

65～69歳 309 82 175 37 15 26.5% 56.6% 12.0% 4.9% 

70～74歳 227 48 143 18 18 21.1% 63.0% 7.9% 7.9% 

75～79歳 171 39 102 23 7 22.8% 59.6% 13.5% 4.1% 

合計 1,110 219 667 181 43 19.7% 60.1% 16.3% 3.9% 

20～24歳 35 11 22 1 1 31.4% 62.9% 2.9% 2.9% 

25～29歳 59 20 36 3 0 33.9% 61.0% 5.1% 0.0% 

30～34歳 50 9 33 8 0 18.0% 66.0% 16.0% 0.0% 

35～39歳 76 11 50 13 2 14.5% 65.8% 17.1% 2.6% 

40～44歳 102 29 52 18 3 28.4% 51.0% 17.6% 2.9% 

45～49歳 77 13 54 9 1 16.9% 70.1% 11.7% 1.3% 

50～54歳 118 16 74 27 1 13.6% 62.7% 22.9% 0.8% 

55～59歳 113 23 63 22 5 20.4% 55.8% 19.5% 4.4% 

60～64歳 133 23 72 30 8 17.3% 54.1% 22.6% 6.0% 

65～69歳 160 33 95 25 7 20.6% 59.4% 15.6% 4.4% 

70～74歳 109 14 71 12 12 12.8% 65.1% 11.0% 11.0% 

75～79歳 76 17 44 12 3 22.4% 57.9% 15.8% 3.9% 

合計 1,259 526 609 77 47 41.8% 48.4% 6.1% 3.7% 

20～24歳 63 37 26 0 0 58.7% 41.3% 0.0% 0.0% 

25～29歳 54 26 27 1 0 48.1% 50.0% 1.9% 0.0% 

30～34歳 85 45 36 3 1 52.9% 42.4% 3.5% 1.2% 

35～39歳 119 70 41 4 4 58.8% 34.5% 3.4% 3.4% 

40～44歳 133 65 58 9 1 48.9% 43.6% 6.8% 0.8% 

45～49歳 117 52 51 10 4 44.4% 43.6% 8.5% 3.4% 

50～54歳 119 51 53 7 8 42.9% 44.5% 5.9% 6.7% 

55～59歳 97 38 48 6 5 39.2% 49.5% 6.2% 5.2% 

60～64歳 109 37 58 8 6 33.9% 53.2% 7.3% 5.5% 

65～69歳 149 49 80 12 8 32.9% 53.7% 8.1% 5.4% 

70～74歳 118 34 72 6 6 28.8% 61.0% 5.1% 5.1% 

75～79歳 95 22 58 11 4 23.2% 61.1% 11.6% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

男性

女性

回答数

合計
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Q14-① たばこ 

 

 

  

吸ってい
る

過去に
吸ってい
たがやめ
た

吸ったこ
とはない

無回答
吸ってい
る

過去に
吸ってい
たがやめ
た

吸ったこ
とはない

無回答

合計 2,465 400 663 1,282 120 16.2% 26.9% 52.0% 4.9% 

20～24歳 98 8 7 82 1 8.2% 7.1% 83.7% 1.0% 

25～29歳 113 19 13 81 0 16.8% 11.5% 71.7% 0.0% 

30～34歳 135 26 26 82 1 19.3% 19.3% 60.7% 0.7% 

35～39歳 195 31 50 109 5 15.9% 25.6% 55.9% 2.6% 

40～44歳 235 43 71 119 2 18.3% 30.2% 50.6% 0.9% 

45～49歳 194 45 43 101 5 23.2% 22.2% 52.1% 2.6% 

50～54歳 237 46 69 113 9 19.4% 29.1% 47.7% 3.8% 

55～59歳 210 50 56 94 10 23.8% 26.7% 44.8% 4.8% 

60～64歳 243 52 75 101 15 21.4% 30.9% 41.6% 6.2% 

65～69歳 309 43 105 148 13 13.9% 34.0% 47.9% 4.2% 

70～74歳 227 15 77 118 17 6.6% 33.9% 52.0% 7.5% 

75～79歳 171 10 47 107 7 5.8% 27.5% 62.6% 4.1% 

合計 1,110 279 457 335 39 25.1% 41.2% 30.2% 3.5% 

20～24歳 35 4 3 27 1 11.4% 8.6% 77.1% 2.9% 

25～29歳 59 15 9 35 0 25.4% 15.3% 59.3% 0.0% 

30～34歳 50 15 10 25 0 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 

35～39歳 76 20 25 29 2 26.3% 32.9% 38.2% 2.6% 

40～44歳 102 27 42 31 2 26.5% 41.2% 30.4% 2.0% 

45～49歳 77 32 23 21 1 41.6% 29.9% 27.3% 1.3% 

50～54歳 118 29 49 39 1 24.6% 41.5% 33.1% 0.8% 

55～59歳 113 36 44 28 5 31.9% 38.9% 24.8% 4.4% 

60～64歳 133 47 58 20 8 35.3% 43.6% 15.0% 6.0% 

65～69歳 160 32 86 36 6 20.0% 53.8% 22.5% 3.8% 

70～74歳 109 13 64 22 10 11.9% 58.7% 20.2% 9.2% 

75～79歳 76 8 43 22 3 10.5% 56.6% 28.9% 3.9% 

合計 1,259 110 183 920 46 8.7% 14.5% 73.1% 3.7% 

20～24歳 63 4 4 55 0 6.3% 6.3% 87.3% 0.0% 

25～29歳 54 4 4 46 0 7.4% 7.4% 85.2% 0.0% 

30～34歳 85 11 16 57 1 12.9% 18.8% 67.1% 1.2% 

35～39歳 119 11 25 80 3 9.2% 21.0% 67.2% 2.5% 

40～44歳 133 16 29 88 0 12.0% 21.8% 66.2% 0.0% 

45～49歳 117 13 20 80 4 11.1% 17.1% 68.4% 3.4% 

50～54歳 119 17 20 74 8 14.3% 16.8% 62.2% 6.7% 

55～59歳 97 14 12 66 5 14.4% 12.4% 68.0% 5.2% 

60～64歳 109 5 17 80 7 4.6% 15.6% 73.4% 6.4% 

65～69歳 149 11 19 112 7 7.4% 12.8% 75.2% 4.7% 

70～74歳 118 2 13 96 7 1.7% 11.0% 81.4% 5.9% 

75～79歳 95 2 4 85 4 2.1% 4.2% 89.5% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q14-② お酒 

 

 

  

毎日飲む
週１回以
上飲む

週１回未
満

飲むのを
やめた

ほとんど
飲まない
（飲めな
い）

無回答 毎日飲む
週１回以
上飲む

週１回未
満

飲むのを
やめた

ほとんど
飲まない
（飲めな
い）

無回答

合計 2,465 546 405 386 84 924 120 22.2% 16.4% 15.7% 3.4% 37.5% 4.9% 

20～24歳 98 1 20 38 1 37 1 1.0% 20.4% 38.8% 1.0% 37.8% 1.0% 

25～29歳 113 7 27 34 1 44 0 6.2% 23.9% 30.1% 0.9% 38.9% 0.0% 

30～34歳 135 16 22 36 5 55 1 11.9% 16.3% 26.7% 3.7% 40.7% 0.7% 

35～39歳 195 31 38 39 3 78 6 15.9% 19.5% 20.0% 1.5% 40.0% 3.1% 

40～44歳 235 48 46 45 8 86 2 20.4% 19.6% 19.1% 3.4% 36.6% 0.9% 

45～49歳 194 53 29 37 6 64 5 27.3% 14.9% 19.1% 3.1% 33.0% 2.6% 

50～54歳 237 69 44 32 7 76 9 29.1% 18.6% 13.5% 3.0% 32.1% 3.8% 

55～59歳 210 59 34 27 6 74 10 28.1% 16.2% 12.9% 2.9% 35.2% 4.8% 

60～64歳 243 85 33 29 9 73 14 35.0% 13.6% 11.9% 3.7% 30.0% 5.8% 

65～69歳 309 84 48 35 14 115 13 27.2% 15.5% 11.3% 4.5% 37.2% 4.2% 

70～74歳 227 47 35 16 12 101 16 20.7% 15.4% 7.0% 5.3% 44.5% 7.0% 

75～79歳 171 29 21 9 8 96 8 17.0% 12.3% 5.3% 4.7% 56.1% 4.7% 

合計 1,110 389 236 169 39 237 40 35.0% 21.3% 15.2% 3.5% 21.4% 3.6% 

20～24歳 35 0 8 13 0 13 1 0.0% 22.9% 37.1% 0.0% 37.1% 2.9% 

25～29歳 59 5 16 16 0 22 0 8.5% 27.1% 27.1% 0.0% 37.3% 0.0% 

30～34歳 50 10 10 18 0 12 0 20.0% 20.0% 36.0% 0.0% 24.0% 0.0% 

35～39歳 76 18 23 17 0 16 2 23.7% 30.3% 22.4% 0.0% 21.1% 2.6% 

40～44歳 102 30 21 20 3 26 2 29.4% 20.6% 19.6% 2.9% 25.5% 2.0% 

45～49歳 77 30 14 14 2 16 1 39.0% 18.2% 18.2% 2.6% 20.8% 1.3% 

50～54歳 118 47 26 13 2 29 1 39.8% 22.0% 11.0% 1.7% 24.6% 0.8% 

55～59歳 113 46 21 13 1 27 5 40.7% 18.6% 11.5% 0.9% 23.9% 4.4% 

60～64歳 133 66 25 13 6 15 8 49.6% 18.8% 9.8% 4.5% 11.3% 6.0% 

65～69歳 160 70 34 19 10 21 6 43.8% 21.3% 11.9% 6.3% 13.1% 3.8% 

70～74歳 109 40 22 9 9 19 10 36.7% 20.2% 8.3% 8.3% 17.4% 9.2% 

75～79歳 76 27 15 3 6 21 4 35.5% 19.7% 3.9% 7.9% 27.6% 5.3% 

合計 1,259 139 162 209 41 663 45 11.0% 12.9% 16.6% 3.3% 52.7% 3.6% 

20～24歳 63 1 12 25 1 24 0 1.6% 19.0% 39.7% 1.6% 38.1% 0.0% 

25～29歳 54 2 11 18 1 22 0 3.7% 20.4% 33.3% 1.9% 40.7% 0.0% 

30～34歳 85 6 12 18 5 43 1 7.1% 14.1% 21.2% 5.9% 50.6% 1.2% 

35～39歳 119 13 15 22 3 62 4 10.9% 12.6% 18.5% 2.5% 52.1% 3.4% 

40～44歳 133 18 25 25 5 60 0 13.5% 18.8% 18.8% 3.8% 45.1% 0.0% 

45～49歳 117 23 15 23 4 48 4 19.7% 12.8% 19.7% 3.4% 41.0% 3.4% 

50～54歳 119 22 18 19 5 47 8 18.5% 15.1% 16.0% 4.2% 39.5% 6.7% 

55～59歳 97 13 13 14 5 47 5 13.4% 13.4% 14.4% 5.2% 48.5% 5.2% 

60～64歳 109 18 8 16 3 58 6 16.5% 7.3% 14.7% 2.8% 53.2% 5.5% 

65～69歳 149 14 14 16 4 94 7 9.4% 9.4% 10.7% 2.7% 63.1% 4.7% 

70～74歳 118 7 13 7 3 82 6 5.9% 11.0% 5.9% 2.5% 69.5% 5.1% 

75～79歳 95 2 6 6 2 75 4 2.1% 6.3% 6.3% 2.1% 78.9% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

女性

合計

男性

回答数
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Q14-③ 運動習慣 

 

 

  

毎日 週数回 月数回
月１回未
満

無回答 毎日 週数回 月数回
月１回未
満

無回答

合計 2,465 274 617 512 906 156 11.1% 25.0% 20.8% 36.8% 6.3% 

20～24歳 98 2 24 23 48 1 2.0% 24.5% 23.5% 49.0% 1.0% 

25～29歳 113 10 24 28 51 0 8.8% 21.2% 24.8% 45.1% 0.0% 

30～34歳 135 6 27 34 67 1 4.4% 20.0% 25.2% 49.6% 0.7% 

35～39歳 195 12 33 39 106 5 6.2% 16.9% 20.0% 54.4% 2.6% 

40～44歳 235 14 47 54 118 2 6.0% 20.0% 23.0% 50.2% 0.9% 

45～49歳 194 14 43 42 88 7 7.2% 22.2% 21.6% 45.4% 3.6% 

50～54歳 237 11 58 47 110 11 4.6% 24.5% 19.8% 46.4% 4.6% 

55～59歳 210 23 48 41 86 12 11.0% 22.9% 19.5% 41.0% 5.7% 

60～64歳 243 20 73 54 78 18 8.2% 30.0% 22.2% 32.1% 7.4% 

65～69歳 309 65 94 62 68 20 21.0% 30.4% 20.1% 22.0% 6.5% 

70～74歳 227 49 80 39 34 25 21.6% 35.2% 17.2% 15.0% 11.0% 

75～79歳 171 40 47 37 31 16 23.4% 27.5% 21.6% 18.1% 9.4% 

合計 1,110 139 292 245 382 52 12.5% 26.3% 22.1% 34.4% 4.7% 

20～24歳 35 2 10 9 13 1 5.7% 28.6% 25.7% 37.1% 2.9% 

25～29歳 59 6 15 14 24 0 10.2% 25.4% 23.7% 40.7% 0.0% 

30～34歳 50 2 12 13 23 0 4.0% 24.0% 26.0% 46.0% 0.0% 

35～39歳 76 5 14 16 39 2 6.6% 18.4% 21.1% 51.3% 2.6% 

40～44歳 102 9 22 23 46 2 8.8% 21.6% 22.5% 45.1% 2.0% 

45～49歳 77 8 18 13 36 2 10.4% 23.4% 16.9% 46.8% 2.6% 

50～54歳 118 5 32 28 51 2 4.2% 27.1% 23.7% 43.2% 1.7% 

55～59歳 113 11 26 23 48 5 9.7% 23.0% 20.4% 42.5% 4.4% 

60～64歳 133 9 38 34 41 11 6.8% 28.6% 25.6% 30.8% 8.3% 

65～69歳 160 37 51 30 34 8 23.1% 31.9% 18.8% 21.3% 5.0% 

70～74歳 109 25 33 24 14 13 22.9% 30.3% 22.0% 12.8% 11.9% 

75～79歳 76 20 20 17 13 6 26.3% 26.3% 22.4% 17.1% 7.9% 

合計 1,259 127 307 255 504 66 10.1% 24.4% 20.3% 40.0% 5.2% 

20～24歳 63 0 14 14 35 0 0.0% 22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 

25～29歳 54 4 9 14 27 0 7.4% 16.7% 25.9% 50.0% 0.0% 

30～34歳 85 4 15 21 44 1 4.7% 17.6% 24.7% 51.8% 1.2% 

35～39歳 119 7 19 23 67 3 5.9% 16.0% 19.3% 56.3% 2.5% 

40～44歳 133 5 25 31 72 0 3.8% 18.8% 23.3% 54.1% 0.0% 

45～49歳 117 6 25 29 52 5 5.1% 21.4% 24.8% 44.4% 4.3% 

50～54歳 119 6 26 19 59 9 5.0% 21.8% 16.0% 49.6% 7.6% 

55～59歳 97 12 22 18 38 7 12.4% 22.7% 18.6% 39.2% 7.2% 

60～64歳 109 11 35 19 37 7 10.1% 32.1% 17.4% 33.9% 6.4% 

65～69歳 149 28 43 32 34 12 18.8% 28.9% 21.5% 22.8% 8.1% 

70～74歳 118 24 47 15 20 12 20.3% 39.8% 12.7% 16.9% 10.2% 

75～79歳 95 20 27 20 18 10 21.1% 28.4% 21.1% 18.9% 10.5% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q14-④ 野菜摂取 

 

 

  

毎日２回
以上食
べる

毎日１回
以上

週数回
週１回未
満

無回答
毎日２回
以上食
べる

毎日１回
以上

週数回
週１回未
満

無回答

合計 2,465 821 1,093 390 40 121 33.3% 44.3% 15.8% 1.6% 4.9% 

20～24歳 98 20 39 34 4 1 20.4% 39.8% 34.7% 4.1% 1.0% 

25～29歳 113 36 50 26 1 0 31.9% 44.2% 23.0% 0.9% 0.0% 

30～34歳 135 49 56 29 0 1 36.3% 41.5% 21.5% 0.0% 0.7% 

35～39歳 195 62 95 31 2 5 31.8% 48.7% 15.9% 1.0% 2.6% 

40～44歳 235 83 113 33 4 2 35.3% 48.1% 14.0% 1.7% 0.9% 

45～49歳 194 63 87 33 6 5 32.5% 44.8% 17.0% 3.1% 2.6% 

50～54歳 237 70 123 31 4 9 29.5% 51.9% 13.1% 1.7% 3.8% 

55～59歳 210 66 85 44 5 10 31.4% 40.5% 21.0% 2.4% 4.8% 

60～64歳 243 90 97 38 4 14 37.0% 39.9% 15.6% 1.6% 5.8% 

65～69歳 309 96 146 49 5 13 31.1% 47.2% 15.9% 1.6% 4.2% 

70～74歳 227 84 101 22 2 18 37.0% 44.5% 9.7% 0.9% 7.9% 

75～79歳 171 81 69 11 2 8 47.4% 40.4% 6.4% 1.2% 4.7% 

合計 1,110 276 541 226 26 41 24.9% 48.7% 20.4% 2.3% 3.7% 

20～24歳 35 6 15 11 2 1 17.1% 42.9% 31.4% 5.7% 2.9% 

25～29歳 59 17 29 13 0 0 28.8% 49.2% 22.0% 0.0% 0.0% 

30～34歳 50 11 25 14 0 0 22.0% 50.0% 28.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 76 12 44 17 1 2 15.8% 57.9% 22.4% 1.3% 2.6% 

40～44歳 102 22 55 19 4 2 21.6% 53.9% 18.6% 3.9% 2.0% 

45～49歳 77 18 34 20 4 1 23.4% 44.2% 26.0% 5.2% 1.3% 

50～54歳 118 27 67 20 3 1 22.9% 56.8% 16.9% 2.5% 0.8% 

55～59歳 113 23 48 34 3 5 20.4% 42.5% 30.1% 2.7% 4.4% 

60～64歳 133 47 49 26 3 8 35.3% 36.8% 19.5% 2.3% 6.0% 

65～69歳 160 36 81 33 4 6 22.5% 50.6% 20.6% 2.5% 3.8% 

70～74歳 109 26 54 16 1 12 23.9% 49.5% 14.7% 0.9% 11.0% 

75～79歳 76 29 40 3 1 3 38.2% 52.6% 3.9% 1.3% 3.9% 

合計 1,259 526 521 154 13 45 41.8% 41.4% 12.2% 1.0% 3.6% 

20～24歳 63 14 24 23 2 0 22.2% 38.1% 36.5% 3.2% 0.0% 

25～29歳 54 19 21 13 1 0 35.2% 38.9% 24.1% 1.9% 0.0% 

30～34歳 85 38 31 15 0 1 44.7% 36.5% 17.6% 0.0% 1.2% 

35～39歳 119 50 51 14 1 3 42.0% 42.9% 11.8% 0.8% 2.5% 

40～44歳 133 61 58 14 0 0 45.9% 43.6% 10.5% 0.0% 0.0% 

45～49歳 117 45 53 13 2 4 38.5% 45.3% 11.1% 1.7% 3.4% 

50～54歳 119 43 56 11 1 8 36.1% 47.1% 9.2% 0.8% 6.7% 

55～59歳 97 43 37 10 2 5 44.3% 38.1% 10.3% 2.1% 5.2% 

60～64歳 109 43 48 11 1 6 39.4% 44.0% 10.1% 0.9% 5.5% 

65～69歳 149 60 65 16 1 7 40.3% 43.6% 10.7% 0.7% 4.7% 

70～74歳 118 58 47 6 1 6 49.2% 39.8% 5.1% 0.8% 5.1% 

75～79歳 95 52 29 8 1 5 54.7% 30.5% 8.4% 1.1% 5.3% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q15-1 どのくらい歯をみがきますか 

 

 

  

毎日３回
以上

毎日２回 毎日１回
週数回
未満

みがかな
い

無回答
毎日３回
以上

毎日２回 毎日１回
週数回
未満

みがかな
い

無回答

合計 2,465 549 1,268 484 27 6 131 22.3% 51.4% 19.6% 1.1% 0.2% 5.3% 

20～24歳 98 15 59 23 0 0 1 15.3% 60.2% 23.5% 0.0% 0.0% 1.0% 

25～29歳 113 19 70 23 1 0 0 16.8% 61.9% 20.4% 0.9% 0.0% 0.0% 

30～34歳 135 36 63 32 3 0 1 26.7% 46.7% 23.7% 2.2% 0.0% 0.7% 

35～39歳 195 50 111 27 2 0 5 25.6% 56.9% 13.8% 1.0% 0.0% 2.6% 

40～44歳 235 62 136 34 0 0 3 26.4% 57.9% 14.5% 0.0% 0.0% 1.3% 

45～49歳 194 47 108 31 2 1 5 24.2% 55.7% 16.0% 1.0% 0.5% 2.6% 

50～54歳 237 48 138 40 1 0 10 20.3% 58.2% 16.9% 0.4% 0.0% 4.2% 

55～59歳 210 43 109 47 0 0 11 20.5% 51.9% 22.4% 0.0% 0.0% 5.2% 

60～64歳 243 47 112 62 7 0 15 19.3% 46.1% 25.5% 2.9% 0.0% 6.2% 

65～69歳 309 71 145 69 5 2 17 23.0% 46.9% 22.3% 1.6% 0.6% 5.5% 

70～74歳 227 51 116 37 3 2 18 22.5% 51.1% 16.3% 1.3% 0.9% 7.9% 

75～79歳 171 46 72 43 1 0 9 26.9% 42.1% 25.1% 0.6% 0.0% 5.3% 

合計 1,110 172 542 323 23 5 45 15.5% 48.8% 29.1% 2.1% 0.5% 4.1% 

20～24歳 35 2 22 10 0 0 1 5.7% 62.9% 28.6% 0.0% 0.0% 2.9% 

25～29歳 59 7 33 18 1 0 0 11.9% 55.9% 30.5% 1.7% 0.0% 0.0% 

30～34歳 50 7 24 16 3 0 0 14.0% 48.0% 32.0% 6.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 76 12 44 17 1 0 2 15.8% 57.9% 22.4% 1.3% 0.0% 2.6% 

40～44歳 102 11 64 25 0 0 2 10.8% 62.7% 24.5% 0.0% 0.0% 2.0% 

45～49歳 77 9 42 22 2 1 1 11.7% 54.5% 28.6% 2.6% 1.3% 1.3% 

50～54歳 118 17 69 29 1 0 2 14.4% 58.5% 24.6% 0.8% 0.0% 1.7% 

55～59歳 113 19 54 34 0 0 6 16.8% 47.8% 30.1% 0.0% 0.0% 5.3% 

60～64歳 133 15 51 52 7 0 8 11.3% 38.3% 39.1% 5.3% 0.0% 6.0% 

65～69歳 160 31 64 50 5 2 8 19.4% 40.0% 31.3% 3.1% 1.3% 5.0% 

70～74歳 109 22 47 25 2 2 11 20.2% 43.1% 22.9% 1.8% 1.8% 10.1% 

75～79歳 76 19 28 24 1 0 4 25.0% 36.8% 31.6% 1.3% 0.0% 5.3% 

合計 1,259 364 697 146 2 0 50 28.9% 55.4% 11.6% 0.2% 0.0% 4.0% 

20～24歳 63 13 37 13 0 0 0 20.6% 58.7% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 54 12 37 5 0 0 0 22.2% 68.5% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

30～34歳 85 29 39 16 0 0 1 34.1% 45.9% 18.8% 0.0% 0.0% 1.2% 

35～39歳 119 38 67 10 1 0 3 31.9% 56.3% 8.4% 0.8% 0.0% 2.5% 

40～44歳 133 51 72 9 0 0 1 38.3% 54.1% 6.8% 0.0% 0.0% 0.8% 

45～49歳 117 38 66 9 0 0 4 32.5% 56.4% 7.7% 0.0% 0.0% 3.4% 

50～54歳 119 31 69 11 0 0 8 26.1% 58.0% 9.2% 0.0% 0.0% 6.7% 

55～59歳 97 24 55 13 0 0 5 24.7% 56.7% 13.4% 0.0% 0.0% 5.2% 

60～64歳 109 32 60 10 0 0 7 29.4% 55.0% 9.2% 0.0% 0.0% 6.4% 

65～69歳 149 40 81 19 0 0 9 26.8% 54.4% 12.8% 0.0% 0.0% 6.0% 

70～74歳 118 29 69 12 1 0 7 24.6% 58.5% 10.2% 0.8% 0.0% 5.9% 

75～79歳 95 27 44 19 0 0 5 28.4% 46.3% 20.0% 0.0% 0.0% 5.3% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

女性

合計

男性
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Q15-2 夜、寝る前に歯をみがきますか 

 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 1,813 306 219 127 73.5% 12.4% 8.9% 5.2% 

20～24歳 98 76 16 5 1 77.6% 16.3% 5.1% 1.0% 

25～29歳 113 91 18 4 0 80.5% 15.9% 3.5% 0.0% 

30～34歳 135 110 21 3 1 81.5% 15.6% 2.2% 0.7% 

35～39歳 195 160 19 11 5 82.1% 9.7% 5.6% 2.6% 

40～44歳 235 195 20 17 3 83.0% 8.5% 7.2% 1.3% 

45～49歳 194 150 27 12 5 77.3% 13.9% 6.2% 2.6% 

50～54歳 237 168 37 22 10 70.9% 15.6% 9.3% 4.2% 

55～59歳 210 147 29 23 11 70.0% 13.8% 11.0% 5.2% 

60～64歳 243 167 20 42 14 68.7% 8.2% 17.3% 5.8% 

65～69歳 309 214 39 41 15 69.3% 12.6% 13.3% 4.9% 

70～74歳 227 166 29 14 18 73.1% 12.8% 6.2% 7.9% 

75～79歳 171 126 21 17 7 73.7% 12.3% 9.9% 4.1% 

合計 1,110 744 176 147 43 67.0% 15.9% 13.2% 3.9% 

20～24歳 35 25 4 5 1 71.4% 11.4% 14.3% 2.9% 

25～29歳 59 46 10 3 0 78.0% 16.9% 5.1% 0.0% 

30～34歳 50 35 12 3 0 70.0% 24.0% 6.0% 0.0% 

35～39歳 76 56 14 4 2 73.7% 18.4% 5.3% 2.6% 

40～44歳 102 78 13 9 2 76.5% 12.7% 8.8% 2.0% 

45～49歳 77 54 13 9 1 70.1% 16.9% 11.7% 1.3% 

50～54歳 118 78 24 14 2 66.1% 20.3% 11.9% 1.7% 

55～59歳 113 72 19 17 5 63.7% 16.8% 15.0% 4.4% 

60～64歳 133 78 13 34 8 58.6% 9.8% 25.6% 6.0% 

65～69歳 160 97 24 31 8 60.6% 15.0% 19.4% 5.0% 

70～74歳 109 72 17 9 11 66.1% 15.6% 8.3% 10.1% 

75～79歳 76 52 12 9 3 68.4% 15.8% 11.8% 3.9% 

合計 1,259 1,027 121 64 47 81.6% 9.6% 5.1% 3.7% 

20～24歳 63 51 12 0 0 81.0% 19.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 54 45 8 1 0 83.3% 14.8% 1.9% 0.0% 

30～34歳 85 75 9 0 1 88.2% 10.6% 0.0% 1.2% 

35～39歳 119 104 5 7 3 87.4% 4.2% 5.9% 2.5% 

40～44歳 133 117 7 8 1 88.0% 5.3% 6.0% 0.8% 

45～49歳 117 96 14 3 4 82.1% 12.0% 2.6% 3.4% 

50～54歳 119 90 13 8 8 75.6% 10.9% 6.7% 6.7% 

55～59歳 97 75 10 6 6 77.3% 10.3% 6.2% 6.2% 

60～64歳 109 88 7 8 6 80.7% 6.4% 7.3% 5.5% 

65～69歳 149 117 15 10 7 78.5% 10.1% 6.7% 4.7% 

70～74歳 118 94 12 5 7 79.7% 10.2% 4.2% 5.9% 

75～79歳 95 74 9 8 4 77.9% 9.5% 8.4% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q15-3 歯をみがく時に歯磨剤（歯みがき剤）を使っていますか 

 

 

  

フッ素入
り歯磨剤
を使って
いる

フッ素が
入ってい
ない歯磨
剤を使っ
ている

フッ素が
入ってい
るか不明
だが、歯
磨剤を
使ってい
る

歯磨剤を
使ってい
ない

無回答

フッ素入
り歯磨剤
を使って
いる

フッ素が
入ってい
ない歯磨
剤を使っ
ている

フッ素が
入ってい
るか不明
だが、歯
磨剤を
使ってい
る

歯磨剤を
使ってい
ない

無回答

合計 2,465 930 258 994 129 154 37.7% 10.5% 40.3% 5.2% 6.2% 

20～24歳 98 38 10 47 2 1 38.8% 10.2% 48.0% 2.0% 1.0% 

25～29歳 113 43 14 53 3 0 38.1% 12.4% 46.9% 2.7% 0.0% 

30～34歳 135 56 15 58 4 2 41.5% 11.1% 43.0% 3.0% 1.5% 

35～39歳 195 82 22 77 9 5 42.1% 11.3% 39.5% 4.6% 2.6% 

40～44歳 235 124 24 79 5 3 52.8% 10.2% 33.6% 2.1% 1.3% 

45～49歳 194 89 23 70 6 6 45.9% 11.9% 36.1% 3.1% 3.1% 

50～54歳 237 77 33 108 8 11 32.5% 13.9% 45.6% 3.4% 4.6% 

55～59歳 210 73 25 91 9 12 34.8% 11.9% 43.3% 4.3% 5.7% 

60～64歳 243 74 21 113 17 18 30.5% 8.6% 46.5% 7.0% 7.4% 

65～69歳 309 114 29 121 23 22 36.9% 9.4% 39.2% 7.4% 7.1% 

70～74歳 227 75 20 87 20 25 33.0% 8.8% 38.3% 8.8% 11.0% 

75～79歳 171 63 16 62 18 12 36.8% 9.4% 36.3% 10.5% 7.0% 

合計 1,110 398 124 461 71 56 35.9% 11.2% 41.5% 6.4% 5.0% 

20～24歳 35 11 5 17 1 1 31.4% 14.3% 48.6% 2.9% 2.9% 

25～29歳 59 21 8 27 3 0 35.6% 13.6% 45.8% 5.1% 0.0% 

30～34歳 50 18 6 24 1 1 36.0% 12.0% 48.0% 2.0% 2.0% 

35～39歳 76 34 7 28 5 2 44.7% 9.2% 36.8% 6.6% 2.6% 

40～44歳 102 52 12 32 4 2 51.0% 11.8% 31.4% 3.9% 2.0% 

45～49歳 77 36 7 30 3 1 46.8% 9.1% 39.0% 3.9% 1.3% 

50～54歳 118 34 20 59 3 2 28.8% 16.9% 50.0% 2.5% 1.7% 

55～59歳 113 39 13 49 7 5 34.5% 11.5% 43.4% 6.2% 4.4% 

60～64歳 133 41 10 61 11 10 30.8% 7.5% 45.9% 8.3% 7.5% 

65～69歳 160 50 20 64 15 11 31.3% 12.5% 40.0% 9.4% 6.9% 

70～74歳 109 36 11 38 10 14 33.0% 10.1% 34.9% 9.2% 12.8% 

75～79歳 76 26 5 30 8 7 34.2% 6.6% 39.5% 10.5% 9.2% 

合計 1,259 510 129 506 53 61 40.5% 10.2% 40.2% 4.2% 4.8% 

20～24歳 63 27 5 30 1 0 42.9% 7.9% 47.6% 1.6% 0.0% 

25～29歳 54 22 6 26 0 0 40.7% 11.1% 48.1% 0.0% 0.0% 

30～34歳 85 38 9 34 3 1 44.7% 10.6% 40.0% 3.5% 1.2% 

35～39歳 119 48 15 49 4 3 40.3% 12.6% 41.2% 3.4% 2.5% 

40～44歳 133 72 12 47 1 1 54.1% 9.0% 35.3% 0.8% 0.8% 

45～49歳 117 53 16 40 3 5 45.3% 13.7% 34.2% 2.6% 4.3% 

50～54歳 119 43 13 49 5 9 36.1% 10.9% 41.2% 4.2% 7.6% 

55～59歳 97 34 12 42 2 7 35.1% 12.4% 43.3% 2.1% 7.2% 

60～64歳 109 33 11 51 6 8 30.3% 10.1% 46.8% 5.5% 7.3% 

65～69歳 149 64 9 57 8 11 43.0% 6.0% 38.3% 5.4% 7.4% 

70～74歳 118 39 9 49 10 11 33.1% 7.6% 41.5% 8.5% 9.3% 

75～79歳 95 37 11 32 10 5 38.9% 11.6% 33.7% 10.5% 5.3% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q16 歯間ブラシまたはフロス（糸ようじ）を使っていますか 

 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 500 779 1,057 129 20.3% 31.6% 42.9% 5.2% 

20～24歳 98 2 24 71 1 2.0% 24.5% 72.4% 1.0% 

25～29歳 113 2 42 69 0 1.8% 37.2% 61.1% 0.0% 

30～34歳 135 13 53 68 1 9.6% 39.3% 50.4% 0.7% 

35～39歳 195 19 79 92 5 9.7% 40.5% 47.2% 2.6% 

40～44歳 235 40 88 104 3 17.0% 37.4% 44.3% 1.3% 

45～49歳 194 33 75 81 5 17.0% 38.7% 41.8% 2.6% 

50～54歳 237 47 79 102 9 19.8% 33.3% 43.0% 3.8% 

55～59歳 210 54 63 83 10 25.7% 30.0% 39.5% 4.8% 

60～64歳 243 55 78 96 14 22.6% 32.1% 39.5% 5.8% 

65～69歳 309 91 92 111 15 29.4% 29.8% 35.9% 4.9% 

70～74歳 227 72 46 88 21 31.7% 20.3% 38.8% 9.3% 

75～79歳 171 59 42 62 8 34.5% 24.6% 36.3% 4.7% 

合計 1,110 172 314 578 46 15.5% 28.3% 52.1% 4.1% 

20～24歳 35 0 5 29 1 0.0% 14.3% 82.9% 2.9% 

25～29歳 59 1 19 39 0 1.7% 32.2% 66.1% 0.0% 

30～34歳 50 2 16 32 0 4.0% 32.0% 64.0% 0.0% 

35～39歳 76 4 26 44 2 5.3% 34.2% 57.9% 2.6% 

40～44歳 102 11 31 57 3 10.8% 30.4% 55.9% 2.9% 

45～49歳 77 7 29 40 1 9.1% 37.7% 51.9% 1.3% 

50～54歳 118 17 34 66 1 14.4% 28.8% 55.9% 0.8% 

55～59歳 113 21 27 60 5 18.6% 23.9% 53.1% 4.4% 

60～64歳 133 19 43 63 8 14.3% 32.3% 47.4% 6.0% 

65～69歳 160 39 48 65 8 24.4% 30.0% 40.6% 5.0% 

70～74歳 109 24 18 54 13 22.0% 16.5% 49.5% 11.9% 

75～79歳 76 26 18 28 4 34.2% 23.7% 36.8% 5.3% 

合計 1,259 316 447 450 46 25.1% 35.5% 35.7% 3.7% 

20～24歳 63 2 19 42 0 3.2% 30.2% 66.7% 0.0% 

25～29歳 54 1 23 30 0 1.9% 42.6% 55.6% 0.0% 

30～34歳 85 11 37 36 1 12.9% 43.5% 42.4% 1.2% 

35～39歳 119 15 53 48 3 12.6% 44.5% 40.3% 2.5% 

40～44歳 133 29 57 47 0 21.8% 42.9% 35.3% 0.0% 

45～49歳 117 26 46 41 4 22.2% 39.3% 35.0% 3.4% 

50～54歳 119 30 45 36 8 25.2% 37.8% 30.3% 6.7% 

55～59歳 97 33 36 23 5 34.0% 37.1% 23.7% 5.2% 

60～64歳 109 36 34 33 6 33.0% 31.2% 30.3% 5.5% 

65～69歳 149 52 44 46 7 34.9% 29.5% 30.9% 4.7% 

70～74歳 118 48 28 34 8 40.7% 23.7% 28.8% 6.8% 

75～79歳 95 33 24 34 4 34.7% 25.3% 35.8% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q17 ゆっくりよく噛んで食事をしますか 

 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 2,465 564 965 808 128 22.9% 39.1% 32.8% 5.2% 

20～24歳 98 20 45 32 1 20.4% 45.9% 32.7% 1.0% 

25～29歳 113 22 53 38 0 19.5% 46.9% 33.6% 0.0% 

30～34歳 135 29 58 47 1 21.5% 43.0% 34.8% 0.7% 

35～39歳 195 41 86 62 6 21.0% 44.1% 31.8% 3.1% 

40～44歳 235 47 102 84 2 20.0% 43.4% 35.7% 0.9% 

45～49歳 194 33 85 71 5 17.0% 43.8% 36.6% 2.6% 

50～54歳 237 40 89 99 9 16.9% 37.6% 41.8% 3.8% 

55～59歳 210 36 86 78 10 17.1% 41.0% 37.1% 4.8% 

60～64歳 243 37 107 85 14 15.2% 44.0% 35.0% 5.8% 

65～69歳 309 80 112 103 14 25.9% 36.2% 33.3% 4.5% 

70～74歳 227 87 64 59 17 38.3% 28.2% 26.0% 7.5% 

75～79歳 171 76 55 28 12 44.4% 32.2% 16.4% 7.0% 

合計 1,110 227 405 437 41 20.5% 36.5% 39.4% 3.7% 

20～24歳 35 7 14 13 1 20.0% 40.0% 37.1% 2.9% 

25～29歳 59 12 24 23 0 20.3% 40.7% 39.0% 0.0% 

30～34歳 50 9 18 23 0 18.0% 36.0% 46.0% 0.0% 

35～39歳 76 12 30 31 3 15.8% 39.5% 40.8% 3.9% 

40～44歳 102 12 41 47 2 11.8% 40.2% 46.1% 2.0% 

45～49歳 77 9 30 37 1 11.7% 39.0% 48.1% 1.3% 

50～54歳 118 14 44 59 1 11.9% 37.3% 50.0% 0.8% 

55～59歳 113 17 38 53 5 15.0% 33.6% 46.9% 4.4% 

60～64歳 133 21 56 48 8 15.8% 42.1% 36.1% 6.0% 

65～69歳 160 39 53 61 7 24.4% 33.1% 38.1% 4.4% 

70～74歳 109 39 31 29 10 35.8% 28.4% 26.6% 9.2% 

75～79歳 76 36 25 12 3 47.4% 32.9% 15.8% 3.9% 

合計 1,259 321 538 350 50 25.5% 42.7% 27.8% 4.0% 

20～24歳 63 13 31 19 0 20.6% 49.2% 30.2% 0.0% 

25～29歳 54 10 29 15 0 18.5% 53.7% 27.8% 0.0% 

30～34歳 85 20 40 24 1 23.5% 47.1% 28.2% 1.2% 

35～39歳 119 29 56 31 3 24.4% 47.1% 26.1% 2.5% 

40～44歳 133 35 61 37 0 26.3% 45.9% 27.8% 0.0% 

45～49歳 117 24 55 34 4 20.5% 47.0% 29.1% 3.4% 

50～54歳 119 26 45 40 8 21.8% 37.8% 33.6% 6.7% 

55～59歳 97 19 48 25 5 19.6% 49.5% 25.8% 5.2% 

60～64歳 109 16 50 37 6 14.7% 45.9% 33.9% 5.5% 

65～69歳 149 41 59 42 7 27.5% 39.6% 28.2% 4.7% 

70～74歳 118 48 33 30 7 40.7% 28.0% 25.4% 5.9% 

75～79歳 95 40 30 16 9 42.1% 31.6% 16.8% 9.5% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q18 過去に歯科医院を受診しましたか 

 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 2,465 2,291 54 120 92.9% 2.2% 4.9% 

20～24歳 98 95 2 1 96.9% 2.0% 1.0% 

25～29歳 113 108 5 0 95.6% 4.4% 0.0% 

30～34歳 135 130 4 1 96.3% 3.0% 0.7% 

35～39歳 195 186 4 5 95.4% 2.1% 2.6% 

40～44歳 235 220 13 2 93.6% 5.5% 0.9% 

45～49歳 194 189 0 5 97.4% 0.0% 2.6% 

50～54歳 237 223 5 9 94.1% 2.1% 3.8% 

55～59歳 210 197 3 10 93.8% 1.4% 4.8% 

60～64歳 243 225 4 14 92.6% 1.6% 5.8% 

65～69歳 309 291 5 13 94.2% 1.6% 4.2% 

70～74歳 227 207 3 17 91.2% 1.3% 7.5% 

75～79歳 171 161 3 7 94.2% 1.8% 4.1% 

合計 1,110 1,036 35 39 93.3% 3.2% 3.5% 

20～24歳 35 32 2 1 91.4% 5.7% 2.9% 

25～29歳 59 56 3 0 94.9% 5.1% 0.0% 

30～34歳 50 47 3 0 94.0% 6.0% 0.0% 

35～39歳 76 71 3 2 93.4% 3.9% 2.6% 

40～44歳 102 90 10 2 88.2% 9.8% 2.0% 

45～49歳 77 76 0 1 98.7% 0.0% 1.3% 

50～54歳 118 112 5 1 94.9% 4.2% 0.8% 

55～59歳 113 106 2 5 93.8% 1.8% 4.4% 

60～64歳 133 124 1 8 93.2% 0.8% 6.0% 

65～69歳 160 151 3 6 94.4% 1.9% 3.8% 

70～74歳 109 97 2 10 89.0% 1.8% 9.2% 

75～79歳 76 72 1 3 94.7% 1.3% 3.9% 

合計 1,259 1,198 16 45 95.2% 1.3% 3.6% 

20～24歳 63 63 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 54 52 2 0 96.3% 3.7% 0.0% 

30～34歳 85 83 1 1 97.6% 1.2% 1.2% 

35～39歳 119 115 1 3 96.6% 0.8% 2.5% 

40～44歳 133 130 3 0 97.7% 2.3% 0.0% 

45～49歳 117 113 0 4 96.6% 0.0% 3.4% 

50～54歳 119 111 0 8 93.3% 0.0% 6.7% 

55～59歳 97 91 1 5 93.8% 1.0% 5.2% 

60～64歳 109 100 3 6 91.7% 2.8% 5.5% 

65～69歳 149 140 2 7 94.0% 1.3% 4.7% 

70～74歳 118 110 1 7 93.2% 0.8% 5.9% 

75～79歳 95 89 2 4 93.7% 2.1% 4.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

女性

合計

男性

回答数
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Q18-1 最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか 

 

 

  

３か月以
内

半年以
内

１年以内 ２年以内 ３年以内 ５年以内
５年以上
前

無回答

合計 2,291 753 370 347 273 177 124 218 29 

20～24歳 95 17 15 12 13 13 7 15 3 

25～29歳 108 19 18 20 14 11 6 17 3 

30～34歳 130 38 22 21 13 14 10 10 2 

35～39歳 186 44 43 26 22 14 14 19 4 

40～44歳 220 79 29 36 28 15 13 18 2 

45～49歳 189 59 28 27 30 12 13 20 0 

50～54歳 223 64 29 44 28 16 14 26 2 

55～59歳 197 75 28 23 24 13 13 18 3 

60～64歳 225 72 41 36 30 12 10 20 4 

65～69歳 291 103 43 52 36 22 14 19 2 

70～74歳 207 93 29 25 19 17 4 20 0 

75～79歳 161 72 33 19 10 12 4 9 2 

合計 1,036 308 163 153 122 78 76 121 15 

20～24歳 32 2 4 4 4 5 4 8 1 

25～29歳 56 10 12 8 6 5 4 10 1 

30～34歳 47 8 12 4 5 4 8 4 2 

35～39歳 71 15 13 11 9 7 7 9 0 

40～44歳 90 22 9 18 13 7 8 11 2 

45～49歳 76 18 11 11 13 5 10 8 0 

50～54歳 112 33 14 19 14 7 9 14 2 

55～59歳 106 43 15 9 8 6 10 13 2 

60～64歳 124 35 22 21 14 7 6 16 3 

65～69歳 151 56 22 25 17 10 8 12 1 

70～74歳 97 39 15 12 13 8 0 10 0 

75～79歳 72 27 14 11 5 7 2 5 1 

合計 1,198 427 195 189 146 92 46 91 12 

20～24歳 63 15 11 8 9 8 3 7 2 

25～29歳 52 9 6 12 8 6 2 7 2 

30～34歳 83 30 10 17 8 10 2 6 0 

35～39歳 115 29 30 15 13 7 7 10 4 

40～44歳 130 57 20 18 15 8 5 7 0 

45～49歳 113 41 17 16 17 7 3 12 0 

50～54歳 111 31 15 25 14 9 5 12 0 

55～59歳 91 32 13 14 16 7 3 5 1 

60～64歳 100 37 19 15 16 4 4 4 1 

65～69歳 140 47 21 27 19 12 6 7 1 

70～74歳 110 54 14 13 6 9 4 10 0 

75～79歳 89 45 19 8 5 5 2 4 1 

ｎ表（人数）

女性

合計

男性

回答数
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Q18-1 最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか 

 

 

  

３か月以
内

半年以
内

１年以内 ２年以内 ３年以内 ５年以内
５年以上
前

無回答

合計 2,291 32.9% 16.2% 15.1% 11.9% 7.7% 5.4% 9.5% 1.3% 

20～24歳 95 17.9% 15.8% 12.6% 13.7% 13.7% 7.4% 15.8% 3.2% 

25～29歳 108 17.6% 16.7% 18.5% 13.0% 10.2% 5.6% 15.7% 2.8% 

30～34歳 130 29.2% 16.9% 16.2% 10.0% 10.8% 7.7% 7.7% 1.5% 

35～39歳 186 23.7% 23.1% 14.0% 11.8% 7.5% 7.5% 10.2% 2.2% 

40～44歳 220 35.9% 13.2% 16.4% 12.7% 6.8% 5.9% 8.2% 0.9% 

45～49歳 189 31.2% 14.8% 14.3% 15.9% 6.3% 6.9% 10.6% 0.0% 

50～54歳 223 28.7% 13.0% 19.7% 12.6% 7.2% 6.3% 11.7% 0.9% 

55～59歳 197 38.1% 14.2% 11.7% 12.2% 6.6% 6.6% 9.1% 1.5% 

60～64歳 225 32.0% 18.2% 16.0% 13.3% 5.3% 4.4% 8.9% 1.8% 

65～69歳 291 35.4% 14.8% 17.9% 12.4% 7.6% 4.8% 6.5% 0.7% 

70～74歳 207 44.9% 14.0% 12.1% 9.2% 8.2% 1.9% 9.7% 0.0% 

75～79歳 161 44.7% 20.5% 11.8% 6.2% 7.5% 2.5% 5.6% 1.2% 

合計 1,036 29.7% 15.7% 14.8% 11.8% 7.5% 7.3% 11.7% 1.4% 

20～24歳 32 6.3% 12.5% 12.5% 12.5% 15.6% 12.5% 25.0% 3.1% 

25～29歳 56 17.9% 21.4% 14.3% 10.7% 8.9% 7.1% 17.9% 1.8% 

30～34歳 47 17.0% 25.5% 8.5% 10.6% 8.5% 17.0% 8.5% 4.3% 

35～39歳 71 21.1% 18.3% 15.5% 12.7% 9.9% 9.9% 12.7% 0.0% 

40～44歳 90 24.4% 10.0% 20.0% 14.4% 7.8% 8.9% 12.2% 2.2% 

45～49歳 76 23.7% 14.5% 14.5% 17.1% 6.6% 13.2% 10.5% 0.0% 

50～54歳 112 29.5% 12.5% 17.0% 12.5% 6.3% 8.0% 12.5% 1.8% 

55～59歳 106 40.6% 14.2% 8.5% 7.5% 5.7% 9.4% 12.3% 1.9% 

60～64歳 124 28.2% 17.7% 16.9% 11.3% 5.6% 4.8% 12.9% 2.4% 

65～69歳 151 37.1% 14.6% 16.6% 11.3% 6.6% 5.3% 7.9% 0.7% 

70～74歳 97 40.2% 15.5% 12.4% 13.4% 8.2% 0.0% 10.3% 0.0% 

75～79歳 72 37.5% 19.4% 15.3% 6.9% 9.7% 2.8% 6.9% 1.4% 

合計 1,198 35.6% 16.3% 15.8% 12.2% 7.7% 3.8% 7.6% 1.0% 

20～24歳 63 23.8% 17.5% 12.7% 14.3% 12.7% 4.8% 11.1% 3.2% 

25～29歳 52 17.3% 11.5% 23.1% 15.4% 11.5% 3.8% 13.5% 3.8% 

30～34歳 83 36.1% 12.0% 20.5% 9.6% 12.0% 2.4% 7.2% 0.0% 

35～39歳 115 25.2% 26.1% 13.0% 11.3% 6.1% 6.1% 8.7% 3.5% 

40～44歳 130 43.8% 15.4% 13.8% 11.5% 6.2% 3.8% 5.4% 0.0% 

45～49歳 113 36.3% 15.0% 14.2% 15.0% 6.2% 2.7% 10.6% 0.0% 

50～54歳 111 27.9% 13.5% 22.5% 12.6% 8.1% 4.5% 10.8% 0.0% 

55～59歳 91 35.2% 14.3% 15.4% 17.6% 7.7% 3.3% 5.5% 1.1% 

60～64歳 100 37.0% 19.0% 15.0% 16.0% 4.0% 4.0% 4.0% 1.0% 

65～69歳 140 33.6% 15.0% 19.3% 13.6% 8.6% 4.3% 5.0% 0.7% 

70～74歳 110 49.1% 12.7% 11.8% 5.5% 8.2% 3.6% 9.1% 0.0% 

75～79歳 89 50.6% 21.3% 9.0% 5.6% 5.6% 2.2% 4.5% 1.1% 

％表（割合）

男性

女性

合計

回答数
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Q18-2 歯科医院を受診した理由は何ですか 

 

 

  

治療のた
め

定期健
診のため

治療およ
び定期健
診

無回答
治療のた

め
定期健
診のため

治療およ
び定期健
診

無回答

合計 2,291 1,450 561 243 37 63.3% 24.5% 10.6% 1.6% 

20～24歳 95 67 18 8 2 70.5% 18.9% 8.4% 2.1% 

25～29歳 108 80 20 7 1 74.1% 18.5% 6.5% 0.9% 

30～34歳 130 76 37 13 4 58.5% 28.5% 10.0% 3.1% 

35～39歳 186 114 59 13 0 61.3% 31.7% 7.0% 0.0% 

40～44歳 220 142 61 16 1 64.5% 27.7% 7.3% 0.5% 

45～49歳 189 131 45 13 0 69.3% 23.8% 6.9% 0.0% 

50～54歳 223 153 39 26 5 68.6% 17.5% 11.7% 2.2% 

55～59歳 197 133 36 26 2 67.5% 18.3% 13.2% 1.0% 

60～64歳 225 146 46 31 2 64.9% 20.4% 13.8% 0.9% 

65～69歳 291 177 68 41 5 60.8% 23.4% 14.1% 1.7% 

70～74歳 207 106 71 22 8 51.2% 34.3% 10.6% 3.9% 

75～79歳 161 90 45 20 6 55.9% 28.0% 12.4% 3.7% 

合計 1,036 706 222 88 20 68.1% 21.4% 8.5% 1.9% 

20～24歳 32 22 7 2 1 68.8% 21.9% 6.3% 3.1% 

25～29歳 56 45 8 3 0 80.4% 14.3% 5.4% 0.0% 

30～34歳 47 32 10 3 2 68.1% 21.3% 6.4% 4.3% 

35～39歳 71 46 22 3 0 64.8% 31.0% 4.2% 0.0% 

40～44歳 90 64 22 4 0 71.1% 24.4% 4.4% 0.0% 

45～49歳 76 58 16 2 0 76.3% 21.1% 2.6% 0.0% 

50～54歳 112 78 20 10 4 69.6% 17.9% 8.9% 3.6% 

55～59歳 106 75 15 15 1 70.8% 14.2% 14.2% 0.9% 

60～64歳 124 84 26 12 2 67.7% 21.0% 9.7% 1.6% 

65～69歳 151 102 31 17 1 67.5% 20.5% 11.3% 0.7% 

70～74歳 97 55 27 10 5 56.7% 27.8% 10.3% 5.2% 

75～79歳 72 44 17 7 4 61.1% 23.6% 9.7% 5.6% 

合計 1,198 709 325 148 16 59.2% 27.1% 12.4% 1.3% 

20～24歳 63 45 11 6 1 71.4% 17.5% 9.5% 1.6% 

25～29歳 52 35 12 4 1 67.3% 23.1% 7.7% 1.9% 

30～34歳 83 44 27 10 2 53.0% 32.5% 12.0% 2.4% 

35～39歳 115 68 37 10 0 59.1% 32.2% 8.7% 0.0% 

40～44歳 130 78 39 12 1 60.0% 30.0% 9.2% 0.8% 

45～49歳 113 73 29 11 0 64.6% 25.7% 9.7% 0.0% 

50～54歳 111 75 19 16 1 67.6% 17.1% 14.4% 0.9% 

55～59歳 91 58 21 11 1 63.7% 23.1% 12.1% 1.1% 

60～64歳 100 61 20 19 0 61.0% 20.0% 19.0% 0.0% 

65～69歳 140 75 37 24 4 53.6% 26.4% 17.1% 2.9% 

70～74歳 110 51 44 12 3 46.4% 40.0% 10.9% 2.7% 

75～79歳 89 46 28 13 2 51.7% 31.5% 14.6% 2.2% 

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q18-3 定期健診の頻度はどのくらいですか 

 

 

  

６か月以
内に１回

１年以内
に１回

２～３年
に１回

それ以外 無回答
６か月以
内に１回

１年以内
に１回

２～３年
に１回

それ以外 無回答

合計 804 410 174 106 93 21 51.0% 21.6% 13.2% 11.6% 2.6% 

20～24歳 26 5 9 5 6 1 19.2% 34.6% 19.2% 23.1% 3.8% 

25～29歳 27 7 7 6 6 1 25.9% 25.9% 22.2% 22.2% 3.7% 

30～34歳 50 22 10 12 6 0 44.0% 20.0% 24.0% 12.0% 0.0% 

35～39歳 72 38 12 12 8 2 52.8% 16.7% 16.7% 11.1% 2.8% 

40～44歳 77 39 17 10 6 5 50.6% 22.1% 13.0% 7.8% 6.5% 

45～49歳 58 29 17 6 4 2 50.0% 29.3% 10.3% 6.9% 3.4% 

50～54歳 65 30 13 9 13 0 46.2% 20.0% 13.8% 20.0% 0.0% 

55～59歳 62 34 12 8 7 1 54.8% 19.4% 12.9% 11.3% 1.6% 

60～64歳 77 35 17 13 10 2 45.5% 22.1% 16.9% 13.0% 2.6% 

65～69歳 109 60 26 15 7 1 55.0% 23.9% 13.8% 6.4% 0.9% 

70～74歳 93 59 15 6 11 2 63.4% 16.1% 6.5% 11.8% 2.2% 

75～79歳 65 40 15 2 6 2 61.5% 23.1% 3.1% 9.2% 3.1% 

合計 310 154 66 43 40 7 49.7% 21.3% 13.9% 12.9% 2.3% 

20～24歳 9 2 3 2 2 0 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 

25～29歳 11 3 3 2 3 0 27.3% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 

30～34歳 13 7 2 4 0 0 53.8% 15.4% 30.8% 0.0% 0.0% 

35～39歳 25 10 6 5 3 1 40.0% 24.0% 20.0% 12.0% 4.0% 

40～44歳 26 13 8 2 2 1 50.0% 30.8% 7.7% 7.7% 3.8% 

45～49歳 18 9 3 3 2 1 50.0% 16.7% 16.7% 11.1% 5.6% 

50～54歳 30 13 5 6 6 0 43.3% 16.7% 20.0% 20.0% 0.0% 

55～59歳 30 17 4 3 6 0 56.7% 13.3% 10.0% 20.0% 0.0% 

60～64歳 38 18 9 7 2 2 47.4% 23.7% 18.4% 5.3% 5.3% 

65～69歳 48 27 12 5 4 0 56.3% 25.0% 10.4% 8.3% 0.0% 

70～74歳 37 19 8 3 5 2 51.4% 21.6% 8.1% 13.5% 5.4% 

75～79歳 24 16 3 1 4 0 66.7% 12.5% 4.2% 16.7% 0.0% 

合計 473 244 105 61 51 12 51.6% 22.2% 12.9% 10.8% 2.5% 

20～24歳 17 3 6 3 4 1 17.6% 35.3% 17.6% 23.5% 5.9% 

25～29歳 16 4 4 4 3 1 25.0% 25.0% 25.0% 18.8% 6.3% 

30～34歳 37 15 8 8 6 0 40.5% 21.6% 21.6% 16.2% 0.0% 

35～39歳 47 28 6 7 5 1 59.6% 12.8% 14.9% 10.6% 2.1% 

40～44歳 51 26 9 8 4 4 51.0% 17.6% 15.7% 7.8% 7.8% 

45～49歳 40 20 14 3 2 1 50.0% 35.0% 7.5% 5.0% 2.5% 

50～54歳 35 17 8 3 7 0 48.6% 22.9% 8.6% 20.0% 0.0% 

55～59歳 32 17 8 5 1 1 53.1% 25.0% 15.6% 3.1% 3.1% 

60～64歳 39 17 8 6 8 0 43.6% 20.5% 15.4% 20.5% 0.0% 

65～69歳 61 33 14 10 3 1 54.1% 23.0% 16.4% 4.9% 1.6% 

70～74歳 56 40 7 3 6 0 71.4% 12.5% 5.4% 10.7% 0.0% 

75～79歳 41 24 12 1 2 2 58.5% 29.3% 2.4% 4.9% 4.9% 

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

男性

回答数

女性
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Q19 これまでに歯科医院等で歯みがき指導を受けたことはありますか 

 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 2,465 1,923 526 16 78.0% 21.3% 0.6% 

20～24歳 98 76 22 0 77.6% 22.4% 0.0% 

25～29歳 113 86 27 0 76.1% 23.9% 0.0% 

30～34歳 135 106 27 2 78.5% 20.0% 1.5% 

35～39歳 195 155 39 1 79.5% 20.0% 0.5% 

40～44歳 235 182 53 0 77.4% 22.6% 0.0% 

45～49歳 194 156 38 0 80.4% 19.6% 0.0% 

50～54歳 237 192 43 2 81.0% 18.1% 0.8% 

55～59歳 210 164 45 1 78.1% 21.4% 0.5% 

60～64歳 243 190 51 2 78.2% 21.0% 0.8% 

65～69歳 309 250 58 1 80.9% 18.8% 0.3% 

70～74歳 227 171 52 4 75.3% 22.9% 1.8% 

75～79歳 171 122 48 1 71.3% 28.1% 0.6% 

合計 1,110 813 295 2 73.2% 26.6% 0.2% 

20～24歳 35 26 9 0 74.3% 25.7% 0.0% 

25～29歳 59 44 15 0 74.6% 25.4% 0.0% 

30～34歳 50 36 13 1 72.0% 26.0% 2.0% 

35～39歳 76 59 17 0 77.6% 22.4% 0.0% 

40～44歳 102 69 33 0 67.6% 32.4% 0.0% 

45～49歳 77 56 21 0 72.7% 27.3% 0.0% 

50～54歳 118 87 31 0 73.7% 26.3% 0.0% 

55～59歳 113 83 30 0 73.5% 26.5% 0.0% 

60～64歳 133 102 31 0 76.7% 23.3% 0.0% 

65～69歳 160 128 32 0 80.0% 20.0% 0.0% 

70～74歳 109 73 35 1 67.0% 32.1% 0.9% 

75～79歳 76 48 28 0 63.2% 36.8% 0.0% 

合計 1,259 1,038 209 12 82.4% 16.6% 1.0% 

20～24歳 63 50 13 0 79.4% 20.6% 0.0% 

25～29歳 54 42 12 0 77.8% 22.2% 0.0% 

30～34歳 85 70 14 1 82.4% 16.5% 1.2% 

35～39歳 119 96 22 1 80.7% 18.5% 0.8% 

40～44歳 133 113 20 0 85.0% 15.0% 0.0% 

45～49歳 117 100 17 0 85.5% 14.5% 0.0% 

50～54歳 119 105 12 2 88.2% 10.1% 1.7% 

55～59歳 97 81 15 1 83.5% 15.5% 1.0% 

60～64歳 109 87 20 2 79.8% 18.3% 1.8% 

65～69歳 149 122 26 1 81.9% 17.4% 0.7% 

70～74歳 118 98 17 3 83.1% 14.4% 2.5% 

75～79歳 95 74 20 1 77.9% 21.1% 1.1% 

％表（割合）

男性

女性

合計

ｎ表（人数）

回答数
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Q20 日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか（複数回答） 

 

 

  

家族 友人
職場の
同僚

近所の
人

趣味やボ
ランティ
アなどの
会の人

その他 いない 無回答

合計 2,465 2,068 1,162 656 193 124 87 139 22 

20～24歳 98 81 64 21 1 2 7 3 1 

25～29歳 113 102 77 57 2 2 7 5 0 

30～34歳 135 124 90 65 7 5 1 2 0 

35～39歳 195 179 109 87 12 5 4 6 2 

40～44歳 235 193 142 92 13 3 4 13 1 

45～49歳 194 160 110 80 18 12 5 12 0 

50～54歳 237 189 107 81 15 9 11 17 2 

55～59歳 210 177 92 54 15 8 7 14 1 

60～64歳 243 199 100 54 20 12 7 23 3 

65～69歳 309 251 116 29 30 21 12 20 3 

70～74歳 227 191 74 7 28 25 12 12 1 

75～79歳 171 140 52 9 23 15 8 5 6 

合計 1,110 882 402 308 58 52 39 94 10 

20～24歳 35 29 17 6 0 0 0 1 1 

25～29歳 59 49 35 31 0 1 5 4 0 

30～34歳 50 44 31 29 1 2 0 2 0 

35～39歳 76 69 26 34 3 2 1 4 1 

40～44歳 102 78 47 37 4 1 1 10 1 

45～49歳 77 58 29 26 4 4 1 9 0 

50～54歳 118 86 38 44 3 5 8 13 0 

55～59歳 113 89 35 38 6 3 4 11 0 

60～64歳 133 108 45 35 10 6 4 14 2 

65～69歳 160 120 48 16 12 6 6 16 2 

70～74歳 109 88 27 5 9 14 7 9 0 

75～79歳 76 63 23 6 6 8 2 1 2 

合計 1,259 1,106 733 329 126 67 46 37 11 

20～24歳 63 52 47 15 1 2 7 2 0 

25～29歳 54 53 42 26 2 1 2 1 0 

30～34歳 85 80 59 36 6 3 1 0 0 

35～39歳 119 110 83 53 9 3 3 2 1 

40～44歳 133 115 95 55 9 2 3 3 0 

45～49歳 117 102 81 54 14 8 4 3 0 

50～54歳 119 103 69 37 12 4 3 4 2 

55～59歳 97 88 57 16 9 5 3 3 1 

60～64歳 109 91 55 19 10 6 3 8 1 

65～69歳 149 131 68 13 18 15 6 4 1 

70～74歳 118 103 47 2 19 11 5 3 1 

75～79歳 95 77 29 3 17 7 6 4 4 

合計

男性

女性

ｎ表（人数）

回答数



64 

 

Q20 日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか（複数回答） 

 

 

  

家族 友人
職場の
同僚

近所の
人

趣味やボ
ランティ
アなどの
会の人

その他 いない 無回答

合計 2,465 83.9% 47.1% 26.6% 7.8% 5.0% 3.5% 5.6% 0.9% 

20～24歳 98 82.7% 65.3% 21.4% 1.0% 2.0% 7.1% 3.1% 1.0% 

25～29歳 113 90.3% 68.1% 50.4% 1.8% 1.8% 6.2% 4.4% 0.0% 

30～34歳 135 91.9% 66.7% 48.1% 5.2% 3.7% 0.7% 1.5% 0.0% 

35～39歳 195 91.8% 55.9% 44.6% 6.2% 2.6% 2.1% 3.1% 1.0% 

40～44歳 235 82.1% 60.4% 39.1% 5.5% 1.3% 1.7% 5.5% 0.4% 

45～49歳 194 82.5% 56.7% 41.2% 9.3% 6.2% 2.6% 6.2% 0.0% 

50～54歳 237 79.7% 45.1% 34.2% 6.3% 3.8% 4.6% 7.2% 0.8% 

55～59歳 210 84.3% 43.8% 25.7% 7.1% 3.8% 3.3% 6.7% 0.5% 

60～64歳 243 81.9% 41.2% 22.2% 8.2% 4.9% 2.9% 9.5% 1.2% 

65～69歳 309 81.2% 37.5% 9.4% 9.7% 6.8% 3.9% 6.5% 1.0% 

70～74歳 227 84.1% 32.6% 3.1% 12.3% 11.0% 5.3% 5.3% 0.4% 

75～79歳 171 81.9% 30.4% 5.3% 13.5% 8.8% 4.7% 2.9% 3.5% 

合計 1,110 79.5% 36.2% 27.7% 5.2% 4.7% 3.5% 8.5% 0.9% 

20～24歳 35 82.9% 48.6% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 

25～29歳 59 83.1% 59.3% 52.5% 0.0% 1.7% 8.5% 6.8% 0.0% 

30～34歳 50 88.0% 62.0% 58.0% 2.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

35～39歳 76 90.8% 34.2% 44.7% 3.9% 2.6% 1.3% 5.3% 1.3% 

40～44歳 102 76.5% 46.1% 36.3% 3.9% 1.0% 1.0% 9.8% 1.0% 

45～49歳 77 75.3% 37.7% 33.8% 5.2% 5.2% 1.3% 11.7% 0.0% 

50～54歳 118 72.9% 32.2% 37.3% 2.5% 4.2% 6.8% 11.0% 0.0% 

55～59歳 113 78.8% 31.0% 33.6% 5.3% 2.7% 3.5% 9.7% 0.0% 

60～64歳 133 81.2% 33.8% 26.3% 7.5% 4.5% 3.0% 10.5% 1.5% 

65～69歳 160 75.0% 30.0% 10.0% 7.5% 3.8% 3.8% 10.0% 1.3% 

70～74歳 109 80.7% 24.8% 4.6% 8.3% 12.8% 6.4% 8.3% 0.0% 

75～79歳 76 82.9% 30.3% 7.9% 7.9% 10.5% 2.6% 1.3% 2.6% 

合計 1,259 87.8% 58.2% 26.1% 10.0% 5.3% 3.7% 2.9% 0.9% 

20～24歳 63 82.5% 74.6% 23.8% 1.6% 3.2% 11.1% 3.2% 0.0% 

25～29歳 54 98.1% 77.8% 48.1% 3.7% 1.9% 3.7% 1.9% 0.0% 

30～34歳 85 94.1% 69.4% 42.4% 7.1% 3.5% 1.2% 0.0% 0.0% 

35～39歳 119 92.4% 69.7% 44.5% 7.6% 2.5% 2.5% 1.7% 0.8% 

40～44歳 133 86.5% 71.4% 41.4% 6.8% 1.5% 2.3% 2.3% 0.0% 

45～49歳 117 87.2% 69.2% 46.2% 12.0% 6.8% 3.4% 2.6% 0.0% 

50～54歳 119 86.6% 58.0% 31.1% 10.1% 3.4% 2.5% 3.4% 1.7% 

55～59歳 97 90.7% 58.8% 16.5% 9.3% 5.2% 3.1% 3.1% 1.0% 

60～64歳 109 83.5% 50.5% 17.4% 9.2% 5.5% 2.8% 7.3% 0.9% 

65～69歳 149 87.9% 45.6% 8.7% 12.1% 10.1% 4.0% 2.7% 0.7% 

70～74歳 118 87.3% 39.8% 1.7% 16.1% 9.3% 4.2% 2.5% 0.8% 

75～79歳 95 81.1% 30.5% 3.2% 17.9% 7.4% 6.3% 4.2% 4.2% 

％表（割合）

合計

男性

女性

回答数
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Q21-1 あなたは現在、働いていますか 

 

 

  

働いてい
る

働いてい
ない

無回答
働いてい
る

働いてい
ない

無回答

合計 2,465 1,641 814 10 66.6% 33.0% 0.4% 

20～24歳 98 62 36 0 63.3% 36.7% 0.0% 

25～29歳 113 96 16 1 85.0% 14.2% 0.9% 

30～34歳 135 111 24 0 82.2% 17.8% 0.0% 

35～39歳 195 159 35 1 81.5% 17.9% 0.5% 

40～44歳 235 209 26 0 88.9% 11.1% 0.0% 

45～49歳 194 167 27 0 86.1% 13.9% 0.0% 

50～54歳 237 205 30 2 86.5% 12.7% 0.8% 

55～59歳 210 166 44 0 79.0% 21.0% 0.0% 

60～64歳 243 166 76 1 68.3% 31.3% 0.4% 

65～69歳 309 136 172 1 44.0% 55.7% 0.3% 

70～74歳 227 64 163 0 28.2% 71.8% 0.0% 

75～79歳 171 43 126 2 25.1% 73.7% 1.2% 

合計 1,110 839 269 2 75.6% 24.2% 0.2% 

20～24歳 35 18 17 0 51.4% 48.6% 0.0% 

25～29歳 59 53 5 1 89.8% 8.5% 1.7% 

30～34歳 50 50 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 76 72 4 0 94.7% 5.3% 0.0% 

40～44歳 102 100 2 0 98.0% 2.0% 0.0% 

45～49歳 77 71 6 0 92.2% 7.8% 0.0% 

50～54歳 118 116 2 0 98.3% 1.7% 0.0% 

55～59歳 113 102 11 0 90.3% 9.7% 0.0% 

60～64歳 133 105 28 0 78.9% 21.1% 0.0% 

65～69歳 160 85 75 0 53.1% 46.9% 0.0% 

70～74歳 109 38 71 0 34.9% 65.1% 0.0% 

75～79歳 76 28 48 0 36.8% 63.2% 0.0% 

合計 1,259 746 506 7 59.3% 40.2% 0.6% 

20～24歳 63 44 19 0 69.8% 30.2% 0.0% 

25～29歳 54 43 11 0 79.6% 20.4% 0.0% 

30～34歳 85 61 24 0 71.8% 28.2% 0.0% 

35～39歳 119 87 31 1 73.1% 26.1% 0.8% 

40～44歳 133 109 24 0 82.0% 18.0% 0.0% 

45～49歳 117 96 21 0 82.1% 17.9% 0.0% 

50～54歳 119 89 28 2 74.8% 23.5% 1.7% 

55～59歳 97 64 33 0 66.0% 34.0% 0.0% 

60～64歳 109 60 48 1 55.0% 44.0% 0.9% 

65～69歳 149 51 97 1 34.2% 65.1% 0.7% 

70～74歳 118 26 92 0 22.0% 78.0% 0.0% 

75～79歳 95 15 78 2 15.8% 82.1% 2.1% 

％表（割合）

女性

合計

男性

回答数

ｎ表（人数）
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Q21-2 職業は以下のどれにあてはまりますか 

 

 

  

経営者・
役員

常時雇
用の従
業者（管
理職）

常時雇
用の従
業者（一
般職）

臨時雇
い・パー
ト・アル
バイト

派遣社
員・契約
社員・嘱
託社員

自営業
主・自由
業主

その他 無回答

合計 1,641 161 153 630 341 125 188 36 7 

20～24歳 62 0 1 30 22 7 0 2 0 

25～29歳 96 3 0 61 17 6 5 4 0 

30～34歳 111 1 8 66 14 11 9 1 1 

35～39歳 159 6 13 87 33 10 7 2 1 

40～44歳 209 10 21 98 45 18 15 1 1 

45～49歳 167 11 30 61 42 11 8 3 1 

50～54歳 205 22 35 80 29 13 21 5 0 

55～59歳 166 24 26 61 28 6 17 2 2 

60～64歳 166 27 11 36 38 23 29 2 0 

65～69歳 136 26 4 18 37 11 33 6 1 

70～74歳 64 16 0 1 18 5 21 3 0 

75～79歳 43 9 0 5 5 1 18 5 0 

合計 839 105 115 360 69 58 114 16 2 

20～24歳 18 0 0 6 7 4 0 1 0 

25～29歳 53 2 0 38 7 1 3 2 0 

30～34歳 50 1 4 36 2 4 3 0 0 

35～39歳 72 6 9 49 2 1 2 2 1 

40～44歳 100 5 18 65 2 3 7 0 0 

45～49歳 71 7 21 31 3 2 6 1 0 

50～54歳 116 17 28 49 0 5 14 3 0 

55～59歳 102 17 22 44 4 5 10 0 0 

60～64歳 105 18 10 23 13 19 20 2 0 

65～69歳 85 13 3 15 16 9 25 3 1 

70～74歳 38 12 0 1 9 4 11 1 0 

75～79歳 28 6 0 3 4 1 13 1 0 

合計 746 51 34 245 259 63 69 20 5 

20～24歳 44 0 1 24 15 3 0 1 0 

25～29歳 43 1 0 23 10 5 2 2 0 

30～34歳 61 0 4 30 12 7 6 1 1 

35～39歳 87 0 4 38 31 9 5 0 0 

40～44歳 109 5 3 33 43 15 8 1 1 

45～49歳 96 4 9 30 39 9 2 2 1 

50～54歳 89 5 7 31 29 8 7 2 0 

55～59歳 64 7 4 17 24 1 7 2 2 

60～64歳 60 9 1 13 25 3 9 0 0 

65～69歳 51 13 1 3 21 2 8 3 0 

70～74歳 26 4 0 0 9 1 10 2 0 

75～79歳 15 3 0 2 1 0 5 4 0 

回答数

男性

女性

合計

ｎ表（人数）
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Q21-2 職業は以下のどれにあてはまりますか 

 

 

  

経営者・
役員

常時雇
用の従
業者（管
理職）

常時雇
用の従
業者（一
般職）

臨時雇
い・パー
ト・アル
バイト

派遣社
員・契約
社員・嘱
託社員

自営業
主・自由
業主

その他 無回答

合計 1,641 9.8% 9.3% 38.4% 20.8% 7.6% 11.5% 2.2% 0.4% 

20～24歳 62 0.0% 1.6% 48.4% 35.5% 11.3% 0.0% 3.2% 0.0% 

25～29歳 96 3.1% 0.0% 63.5% 17.7% 6.3% 5.2% 4.2% 0.0% 

30～34歳 111 0.9% 7.2% 59.5% 12.6% 9.9% 8.1% 0.9% 0.9% 

35～39歳 159 3.8% 8.2% 54.7% 20.8% 6.3% 4.4% 1.3% 0.6% 

40～44歳 209 4.8% 10.0% 46.9% 21.5% 8.6% 7.2% 0.5% 0.5% 

45～49歳 167 6.6% 18.0% 36.5% 25.1% 6.6% 4.8% 1.8% 0.6% 

50～54歳 205 10.7% 17.1% 39.0% 14.1% 6.3% 10.2% 2.4% 0.0% 

55～59歳 166 14.5% 15.7% 36.7% 16.9% 3.6% 10.2% 1.2% 1.2% 

60～64歳 166 16.3% 6.6% 21.7% 22.9% 13.9% 17.5% 1.2% 0.0% 

65～69歳 136 19.1% 2.9% 13.2% 27.2% 8.1% 24.3% 4.4% 0.7% 

70～74歳 64 25.0% 0.0% 1.6% 28.1% 7.8% 32.8% 4.7% 0.0% 

75～79歳 43 20.9% 0.0% 11.6% 11.6% 2.3% 41.9% 11.6% 0.0% 

合計 839 12.5% 13.7% 42.9% 8.2% 6.9% 13.6% 1.9% 0.2% 

20～24歳 18 0.0% 0.0% 33.3% 38.9% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 

25～29歳 53 3.8% 0.0% 71.7% 13.2% 1.9% 5.7% 3.8% 0.0% 

30～34歳 50 2.0% 8.0% 72.0% 4.0% 8.0% 6.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 72 8.3% 12.5% 68.1% 2.8% 1.4% 2.8% 2.8% 1.4% 

40～44歳 100 5.0% 18.0% 65.0% 2.0% 3.0% 7.0% 0.0% 0.0% 

45～49歳 71 9.9% 29.6% 43.7% 4.2% 2.8% 8.5% 1.4% 0.0% 

50～54歳 116 14.7% 24.1% 42.2% 0.0% 4.3% 12.1% 2.6% 0.0% 

55～59歳 102 16.7% 21.6% 43.1% 3.9% 4.9% 9.8% 0.0% 0.0% 

60～64歳 105 17.1% 9.5% 21.9% 12.4% 18.1% 19.0% 1.9% 0.0% 

65～69歳 85 15.3% 3.5% 17.6% 18.8% 10.6% 29.4% 3.5% 1.2% 

70～74歳 38 31.6% 0.0% 2.6% 23.7% 10.5% 28.9% 2.6% 0.0% 

75～79歳 28 21.4% 0.0% 10.7% 14.3% 3.6% 46.4% 3.6% 0.0% 

合計 746 6.8% 4.6% 32.8% 34.7% 8.4% 9.2% 2.7% 0.7% 

20～24歳 44 0.0% 2.3% 54.5% 34.1% 6.8% 0.0% 2.3% 0.0% 

25～29歳 43 2.3% 0.0% 53.5% 23.3% 11.6% 4.7% 4.7% 0.0% 

30～34歳 61 0.0% 6.6% 49.2% 19.7% 11.5% 9.8% 1.6% 1.6% 

35～39歳 87 0.0% 4.6% 43.7% 35.6% 10.3% 5.7% 0.0% 0.0% 

40～44歳 109 4.6% 2.8% 30.3% 39.4% 13.8% 7.3% 0.9% 0.9% 

45～49歳 96 4.2% 9.4% 31.3% 40.6% 9.4% 2.1% 2.1% 1.0% 

50～54歳 89 5.6% 7.9% 34.8% 32.6% 9.0% 7.9% 2.2% 0.0% 

55～59歳 64 10.9% 6.3% 26.6% 37.5% 1.6% 10.9% 3.1% 3.1% 

60～64歳 60 15.0% 1.7% 21.7% 41.7% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 

65～69歳 51 25.5% 2.0% 5.9% 41.2% 3.9% 15.7% 5.9% 0.0% 

70～74歳 26 15.4% 0.0% 0.0% 34.6% 3.8% 38.5% 7.7% 0.0% 

75～79歳 15 20.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 33.3% 26.7% 0.0% 

％表（割合）

回答数

男性

女性

合計
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Q21-3 仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか 

 

 

  

専門・技
術系の
仕事

管理的
職業

事務・営
業系の
職業

販売・
サービス
系の職
業

保安係
の職業

労務系・
作業系
の職業

農林漁
業

その他 無回答

合計 1,641 419 102 386 367 18 194 26 118 11 

20～24歳 62 13 0 13 22 1 8 0 5 0 

25～29歳 96 33 3 29 18 1 6 0 5 1 

30～34歳 111 46 2 33 19 0 6 0 5 0 

35～39歳 159 54 8 46 33 2 10 2 4 0 

40～44歳 209 44 9 65 54 1 27 1 6 2 

45～49歳 167 40 7 50 40 0 23 0 7 0 

50～54歳 205 61 17 50 39 1 20 2 13 2 

55～59歳 166 30 24 40 31 3 24 1 12 1 

60～64歳 166 38 13 23 40 2 21 4 23 2 

65～69歳 136 27 9 18 29 3 23 8 19 0 

70～74歳 64 9 3 8 19 2 12 3 7 1 

75～79歳 43 13 2 3 9 1 3 5 7 0 

合計 839 259 80 130 158 17 127 17 47 4 

20～24歳 18 2 0 2 6 1 7 0 0 0 

25～29歳 53 26 1 11 8 1 5 0 1 0 

30～34歳 50 25 2 8 7 0 6 0 2 0 

35～39歳 72 28 8 13 9 2 8 1 3 0 

40～44歳 100 31 7 18 22 1 19 0 2 0 

45～49歳 71 23 6 12 17 0 11 0 2 0 

50～54歳 116 43 13 22 16 1 12 2 5 2 

55～59歳 102 22 22 19 15 3 17 1 3 0 

60～64歳 105 26 10 13 19 2 18 3 12 2 

65～69歳 85 16 7 7 19 3 16 6 11 0 

70～74歳 38 6 2 4 14 2 5 2 3 0 

75～79歳 28 10 2 1 6 1 3 2 3 0 

合計 746 151 16 248 195 0 56 9 66 5 

20～24歳 44 11 0 11 16 0 1 0 5 0 

25～29歳 43 7 2 18 10 0 1 0 4 1 

30～34歳 61 21 0 25 12 0 0 0 3 0 

35～39歳 87 26 0 33 24 0 2 1 1 0 

40～44歳 109 13 2 47 32 0 8 1 4 2 

45～49歳 96 17 1 38 23 0 12 0 5 0 

50～54歳 89 18 4 28 23 0 8 0 8 0 

55～59歳 64 8 2 21 16 0 7 0 9 1 

60～64歳 60 12 2 10 21 0 3 1 11 0 

65～69歳 51 11 2 11 10 0 7 2 8 0 

70～74歳 26 3 1 4 5 0 7 1 4 1 

75～79歳 15 3 0 2 3 0 0 3 4 0 

回答数

合計

男性

女性

ｎ表（人数）
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Q21-3 仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか 

 

 

  

専門・技
術系の
仕事

管理的
職業

事務・営
業系の
職業

販売・
サービス
系の職
業

保安係
の職業

労務系・
作業系
の職業

農林漁
業

その他 無回答

合計 1,641 25.5% 6.2% 23.5% 22.4% 1.1% 11.8% 1.6% 7.2% 0.7% 

20～24歳 62 21.0% 0.0% 21.0% 35.5% 1.6% 12.9% 0.0% 8.1% 0.0% 

25～29歳 96 34.4% 3.1% 30.2% 18.8% 1.0% 6.3% 0.0% 5.2% 1.0% 

30～34歳 111 41.4% 1.8% 29.7% 17.1% 0.0% 5.4% 0.0% 4.5% 0.0% 

35～39歳 159 34.0% 5.0% 28.9% 20.8% 1.3% 6.3% 1.3% 2.5% 0.0% 

40～44歳 209 21.1% 4.3% 31.1% 25.8% 0.5% 12.9% 0.5% 2.9% 1.0% 

45～49歳 167 24.0% 4.2% 29.9% 24.0% 0.0% 13.8% 0.0% 4.2% 0.0% 

50～54歳 205 29.8% 8.3% 24.4% 19.0% 0.5% 9.8% 1.0% 6.3% 1.0% 

55～59歳 166 18.1% 14.5% 24.1% 18.7% 1.8% 14.5% 0.6% 7.2% 0.6% 

60～64歳 166 22.9% 7.8% 13.9% 24.1% 1.2% 12.7% 2.4% 13.9% 1.2% 

65～69歳 136 19.9% 6.6% 13.2% 21.3% 2.2% 16.9% 5.9% 14.0% 0.0% 

70～74歳 64 14.1% 4.7% 12.5% 29.7% 3.1% 18.8% 4.7% 10.9% 1.6% 

75～79歳 43 30.2% 4.7% 7.0% 20.9% 2.3% 7.0% 11.6% 16.3% 0.0% 

合計 839 30.9% 9.5% 15.5% 18.8% 2.0% 15.1% 2.0% 5.6% 0.5% 

20～24歳 18 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 5.6% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 53 49.1% 1.9% 20.8% 15.1% 1.9% 9.4% 0.0% 1.9% 0.0% 

30～34歳 50 50.0% 4.0% 16.0% 14.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

35～39歳 72 38.9% 11.1% 18.1% 12.5% 2.8% 11.1% 1.4% 4.2% 0.0% 

40～44歳 100 31.0% 7.0% 18.0% 22.0% 1.0% 19.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

45～49歳 71 32.4% 8.5% 16.9% 23.9% 0.0% 15.5% 0.0% 2.8% 0.0% 

50～54歳 116 37.1% 11.2% 19.0% 13.8% 0.9% 10.3% 1.7% 4.3% 1.7% 

55～59歳 102 21.6% 21.6% 18.6% 14.7% 2.9% 16.7% 1.0% 2.9% 0.0% 

60～64歳 105 24.8% 9.5% 12.4% 18.1% 1.9% 17.1% 2.9% 11.4% 1.9% 

65～69歳 85 18.8% 8.2% 8.2% 22.4% 3.5% 18.8% 7.1% 12.9% 0.0% 

70～74歳 38 15.8% 5.3% 10.5% 36.8% 5.3% 13.2% 5.3% 7.9% 0.0% 

75～79歳 28 35.7% 7.1% 3.6% 21.4% 3.6% 10.7% 7.1% 10.7% 0.0% 

合計 746 20.2% 2.1% 33.2% 26.1% 0.0% 7.5% 1.2% 8.8% 0.7% 

20～24歳 44 25.0% 0.0% 25.0% 36.4% 0.0% 2.3% 0.0% 11.4% 0.0% 

25～29歳 43 16.3% 4.7% 41.9% 23.3% 0.0% 2.3% 0.0% 9.3% 2.3% 

30～34歳 61 34.4% 0.0% 41.0% 19.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 

35～39歳 87 29.9% 0.0% 37.9% 27.6% 0.0% 2.3% 1.1% 1.1% 0.0% 

40～44歳 109 11.9% 1.8% 43.1% 29.4% 0.0% 7.3% 0.9% 3.7% 1.8% 

45～49歳 96 17.7% 1.0% 39.6% 24.0% 0.0% 12.5% 0.0% 5.2% 0.0% 

50～54歳 89 20.2% 4.5% 31.5% 25.8% 0.0% 9.0% 0.0% 9.0% 0.0% 

55～59歳 64 12.5% 3.1% 32.8% 25.0% 0.0% 10.9% 0.0% 14.1% 1.6% 

60～64歳 60 20.0% 3.3% 16.7% 35.0% 0.0% 5.0% 1.7% 18.3% 0.0% 

65～69歳 51 21.6% 3.9% 21.6% 19.6% 0.0% 13.7% 3.9% 15.7% 0.0% 

70～74歳 26 11.5% 3.8% 15.4% 19.2% 0.0% 26.9% 3.8% 15.4% 3.8% 

75～79歳 15 20.0% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 0.0% 

％表（割合）

回答数

合計

男性

女性
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Q22 現在のあなたのご家庭の経済状況について 

 

 

  

上 中の上 中 中の下 下 無回答 上 中の上 中 中の下 下 無回答

合計 2,465 41 408 1,317 501 161 37 1.7% 16.6% 53.4% 20.3% 6.5% 1.5% 

20～24歳 98 4 19 41 27 6 1 4.1% 19.4% 41.8% 27.6% 6.1% 1.0% 

25～29歳 113 1 16 60 27 6 3 0.9% 14.2% 53.1% 23.9% 5.3% 2.7% 

30～34歳 135 1 19 78 26 9 2 0.7% 14.1% 57.8% 19.3% 6.7% 1.5% 

35～39歳 195 5 31 114 33 11 1 2.6% 15.9% 58.5% 16.9% 5.6% 0.5% 

40～44歳 235 3 46 124 50 8 4 1.3% 19.6% 52.8% 21.3% 3.4% 1.7% 

45～49歳 194 2 43 97 32 18 2 1.0% 22.2% 50.0% 16.5% 9.3% 1.0% 

50～54歳 237 4 54 126 38 12 3 1.7% 22.8% 53.2% 16.0% 5.1% 1.3% 

55～59歳 210 3 37 106 45 16 3 1.4% 17.6% 50.5% 21.4% 7.6% 1.4% 

60～64歳 243 5 42 119 58 17 2 2.1% 17.3% 49.0% 23.9% 7.0% 0.8% 

65～69歳 309 6 42 168 68 22 3 1.9% 13.6% 54.4% 22.0% 7.1% 1.0% 

70～74歳 227 2 31 130 46 14 4 0.9% 13.7% 57.3% 20.3% 6.2% 1.8% 

75～79歳 171 4 18 100 32 12 5 2.3% 10.5% 58.5% 18.7% 7.0% 2.9% 

合計 1,110 19 186 564 246 78 17 1.7% 16.8% 50.8% 22.2% 7.0% 1.5% 

20～24歳 35 1 6 15 10 3 0 2.9% 17.1% 42.9% 28.6% 8.6% 0.0% 

25～29歳 59 0 9 28 19 2 1 0.0% 15.3% 47.5% 32.2% 3.4% 1.7% 

30～34歳 50 0 5 31 12 1 1 0.0% 10.0% 62.0% 24.0% 2.0% 2.0% 

35～39歳 76 2 15 43 12 4 0 2.6% 19.7% 56.6% 15.8% 5.3% 0.0% 

40～44歳 102 1 14 57 24 2 4 1.0% 13.7% 55.9% 23.5% 2.0% 3.9% 

45～49歳 77 0 22 32 11 10 2 0.0% 28.6% 41.6% 14.3% 13.0% 2.6% 

50～54歳 118 4 29 62 17 5 1 3.4% 24.6% 52.5% 14.4% 4.2% 0.8% 

55～59歳 113 3 19 55 27 8 1 2.7% 16.8% 48.7% 23.9% 7.1% 0.9% 

60～64歳 133 1 23 59 35 14 1 0.8% 17.3% 44.4% 26.3% 10.5% 0.8% 

65～69歳 160 4 19 81 40 14 2 2.5% 11.9% 50.6% 25.0% 8.8% 1.3% 

70～74歳 109 1 18 59 19 10 2 0.9% 16.5% 54.1% 17.4% 9.2% 1.8% 

75～79歳 76 2 7 41 20 5 1 2.6% 9.2% 53.9% 26.3% 6.6% 1.3% 

合計 1,259 21 212 700 236 73 17 1.7% 16.8% 55.6% 18.7% 5.8% 1.4% 

20～24歳 63 3 13 26 17 3 1 4.8% 20.6% 41.3% 27.0% 4.8% 1.6% 

25～29歳 54 1 7 32 8 4 2 1.9% 13.0% 59.3% 14.8% 7.4% 3.7% 

30～34歳 85 1 14 47 14 8 1 1.2% 16.5% 55.3% 16.5% 9.4% 1.2% 

35～39歳 119 3 16 71 21 7 1 2.5% 13.4% 59.7% 17.6% 5.9% 0.8% 

40～44歳 133 2 32 67 26 6 0 1.5% 24.1% 50.4% 19.5% 4.5% 0.0% 

45～49歳 117 2 21 65 21 8 0 1.7% 17.9% 55.6% 17.9% 6.8% 0.0% 

50～54歳 119 0 25 64 21 7 2 0.0% 21.0% 53.8% 17.6% 5.9% 1.7% 

55～59歳 97 0 18 51 18 8 2 0.0% 18.6% 52.6% 18.6% 8.2% 2.1% 

60～64歳 109 4 18 60 23 3 1 3.7% 16.5% 55.0% 21.1% 2.8% 0.9% 

65～69歳 149 2 23 87 28 8 1 1.3% 15.4% 58.4% 18.8% 5.4% 0.7% 

70～74歳 118 1 13 71 27 4 2 0.8% 11.0% 60.2% 22.9% 3.4% 1.7% 

75～79歳 95 2 11 59 12 7 4 2.1% 11.6% 62.1% 12.6% 7.4% 4.2% 

％表（割合）

合計

男性

回答数

女性

ｎ表（人数）
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Q23 学校に通われた年数は何年ですか 

 

 

  

９年以下
10～12
年

13～15
年

16年以
上

無回答 ９年以下
10～12
年

13～15
年

16年以
上

無回答

合計 2,465 142 937 631 735 20 5.8% 38.0% 25.6% 29.8% 0.8% 

20～24歳 98 1 18 39 40 0 1.0% 18.4% 39.8% 40.8% 0.0% 

25～29歳 113 2 23 27 61 0 1.8% 20.4% 23.9% 54.0% 0.0% 

30～34歳 135 2 31 39 62 1 1.5% 23.0% 28.9% 45.9% 0.7% 

35～39歳 195 1 61 62 70 1 0.5% 31.3% 31.8% 35.9% 0.5% 

40～44歳 235 3 66 80 85 1 1.3% 28.1% 34.0% 36.2% 0.4% 

45～49歳 194 7 71 65 51 0 3.6% 36.6% 33.5% 26.3% 0.0% 

50～54歳 237 6 89 64 76 2 2.5% 37.6% 27.0% 32.1% 0.8% 

55～59歳 210 2 77 66 65 0 1.0% 36.7% 31.4% 31.0% 0.0% 

60～64歳 243 15 99 62 65 2 6.2% 40.7% 25.5% 26.7% 0.8% 

65～69歳 309 23 163 50 71 2 7.4% 52.8% 16.2% 23.0% 0.6% 

70～74歳 227 30 119 33 42 3 13.2% 52.4% 14.5% 18.5% 1.3% 

75～79歳 171 38 81 25 21 6 22.2% 47.4% 14.6% 12.3% 3.5% 

合計 1,110 75 406 203 420 6 6.8% 36.6% 18.3% 37.8% 0.5% 

20～24歳 35 0 10 12 13 0 0.0% 28.6% 34.3% 37.1% 0.0% 

25～29歳 59 1 16 15 27 0 1.7% 27.1% 25.4% 45.8% 0.0% 

30～34歳 50 0 15 11 24 0 0.0% 30.0% 22.0% 48.0% 0.0% 

35～39歳 76 1 25 16 34 0 1.3% 32.9% 21.1% 44.7% 0.0% 

40～44歳 102 1 31 25 44 1 1.0% 30.4% 24.5% 43.1% 1.0% 

45～49歳 77 4 29 18 26 0 5.2% 37.7% 23.4% 33.8% 0.0% 

50～54歳 118 6 38 19 55 0 5.1% 32.2% 16.1% 46.6% 0.0% 

55～59歳 113 2 43 20 48 0 1.8% 38.1% 17.7% 42.5% 0.0% 

60～64歳 133 9 50 29 44 1 6.8% 37.6% 21.8% 33.1% 0.8% 

65～69歳 160 17 74 16 52 1 10.6% 46.3% 10.0% 32.5% 0.6% 

70～74歳 109 17 44 12 35 1 15.6% 40.4% 11.0% 32.1% 0.9% 

75～79歳 76 17 31 9 18 1 22.4% 40.8% 11.8% 23.7% 1.3% 

合計 1,259 55 492 410 289 13 4.4% 39.1% 32.6% 23.0% 1.0% 

20～24歳 63 1 8 27 27 0 1.6% 12.7% 42.9% 42.9% 0.0% 

25～29歳 54 1 7 12 34 0 1.9% 13.0% 22.2% 63.0% 0.0% 

30～34歳 85 2 16 28 38 1 2.4% 18.8% 32.9% 44.7% 1.2% 

35～39歳 119 0 36 46 36 1 0.0% 30.3% 38.7% 30.3% 0.8% 

40～44歳 133 2 35 55 41 0 1.5% 26.3% 41.4% 30.8% 0.0% 

45～49歳 117 3 42 47 25 0 2.6% 35.9% 40.2% 21.4% 0.0% 

50～54歳 119 0 51 45 21 2 0.0% 42.9% 37.8% 17.6% 1.7% 

55～59歳 97 0 34 46 17 0 0.0% 35.1% 47.4% 17.5% 0.0% 

60～64歳 109 6 49 33 20 1 5.5% 45.0% 30.3% 18.3% 0.9% 

65～69歳 149 6 89 34 19 1 4.0% 59.7% 22.8% 12.8% 0.7% 

70～74歳 118 13 75 21 7 2 11.0% 63.6% 17.8% 5.9% 1.7% 

75～79歳 95 21 50 16 3 5 22.1% 52.6% 16.8% 3.2% 5.3% 

％表（割合）

回答数

男性

女性

合計

ｎ表（人数）



72 

 

Q24 ＢＭＩ 

 

 

  

18.5未満
18.5～
24.9

25.0以上 無回答 18.5未満
18.5～
24.9

25.0以上 無回答

合計 2,465 213 1,752 471 29 8.6% 71.1% 19.1% 1.2% 22.5 3.4 

20～24歳 98 11 74 11 2 11.2% 75.5% 11.2% 2.0% 21.2 3.3 

25～29歳 113 14 81 18 0 12.4% 71.7% 15.9% 0.0% 22.0 3.8 

30～34歳 135 20 86 24 5 14.8% 63.7% 17.8% 3.7% 21.6 3.6 

35～39歳 195 25 137 30 3 12.8% 70.3% 15.4% 1.5% 22.1 3.7 

40～44歳 235 28 166 39 2 11.9% 70.6% 16.6% 0.9% 22.1 3.3 

45～49歳 194 17 138 38 1 8.8% 71.1% 19.6% 0.5% 22.8 3.7 

50～54歳 237 17 171 44 5 7.2% 72.2% 18.6% 2.1% 22.5 3.1 

55～59歳 210 9 150 50 1 4.3% 71.4% 23.8% 0.5% 23.1 3.3 

60～64歳 243 13 171 58 1 5.3% 70.4% 23.9% 0.4% 23.1 3.4 

65～69歳 309 23 229 56 1 7.4% 74.1% 18.1% 0.3% 22.6 3.2 

70～74歳 227 22 161 43 1 9.7% 70.9% 18.9% 0.4% 22.7 3.1 

75～79歳 171 8 127 31 5 4.7% 74.3% 18.1% 2.9% 22.8 3.1 

合計 1,110 40 788 277 5 3.6% 71.0% 25.0% 0.5% 23.4 3.2 

20～24歳 35 4 27 4 0 11.4% 77.1% 11.4% 0.0% 21.7 2.9 

25～29歳 59 3 42 14 0 5.1% 71.2% 23.7% 0.0% 23.4 4.0 

30～34歳 50 2 32 16 0 4.0% 64.0% 32.0% 0.0% 23.4 3.7 

35～39歳 76 4 55 17 0 5.3% 72.4% 22.4% 0.0% 23.4 3.5 

40～44歳 102 5 72 24 1 4.9% 70.6% 23.5% 1.0% 23.4 3.4 

45～49歳 77 2 52 23 0 2.6% 67.5% 29.9% 0.0% 24.0 3.8 

50～54歳 118 2 78 38 0 1.7% 66.1% 32.2% 0.0% 23.9 3.1 

55～59歳 113 2 80 31 0 1.8% 70.8% 27.4% 0.0% 23.7 2.7 

60～64歳 133 5 86 42 0 3.8% 64.7% 31.6% 0.0% 23.8 3.4 

65～69歳 160 5 118 36 1 3.1% 73.8% 22.5% 0.6% 23.2 3.0 

70～74歳 109 4 85 20 0 3.7% 78.0% 18.3% 0.0% 23.2 2.5 

75～79歳 76 2 61 11 2 2.6% 80.3% 14.5% 2.6% 23.0 2.7 

合計 1,259 167 903 166 23 13.3% 71.7% 13.2% 1.8% 21.7 3.3 

20～24歳 63 7 47 7 2 11.1% 74.6% 11.1% 3.2% 21.0 3.5 

25～29歳 54 11 39 4 0 20.4% 72.2% 7.4% 0.0% 20.5 2.9 

30～34歳 85 18 54 8 5 21.2% 63.5% 9.4% 5.9% 20.5 3.0 

35～39歳 119 21 82 13 3 17.6% 68.9% 10.9% 2.5% 21.2 3.6 

40～44歳 133 23 94 15 1 17.3% 70.7% 11.3% 0.8% 21.2 3.0 

45～49歳 117 15 86 15 1 12.8% 73.5% 12.8% 0.9% 21.9 3.3 

50～54歳 119 15 93 6 5 12.6% 78.2% 5.0% 4.2% 21.1 2.5 

55～59歳 97 7 70 19 1 7.2% 72.2% 19.6% 1.0% 22.3 3.7 

60～64歳 109 8 84 16 1 7.3% 77.1% 14.7% 0.9% 22.2 3.2 

65～69歳 149 18 111 20 0 12.1% 74.5% 13.4% 0.0% 22.1 3.4 

70～74歳 118 18 76 23 1 15.3% 64.4% 19.5% 0.8% 22.2 3.4 

75～79歳 95 6 66 20 3 6.3% 69.5% 21.1% 3.2% 22.6 3.4 

平均値
標準偏
差

回答数

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）
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2. 調査票 

 

 

公益財団法人8020推進財団 平成27年度調査研究事業 

「一般地域住民を対象とした歯科医療による健康増進効果に関する調査研究」 

歯と口と健康の質問紙 

 

謹啓 皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 

公益財団法人 8020 推進財団では、「歯科医療による健康増進効果に関する調査研究」を

平成 26 年度から実施しており、この度の「一般地域住民を対象とした歯科医療による健康

増進効果に関する調査研究」では、「歯と口と健康の質問紙」調査を地域の住民の方を対象

に実施することになりました。 

この研究は、皆様の歯の治療の受診状況や口腔・全身の健康状態の関係を明らかにするこ

とを目的とし、日本歯科医学会の研究倫理審査委員会の承認を得て実施しております。 

ご多用のところ、誠に恐縮ではございますが、何卒ご理解とご協力のほど、よろしくお願

い申し上げます。 

謹白 

 

平成 27 年 10 月 30 日 

研究責任者 公益財団法人 8020 推進財団 

 専務理事 深井穫博 

 

〇8020 推進財団とは 

 本財団は、国民の積極的な健康づくりに寄与することを目的に、８０歳になっても自

分の歯を２０本以上保とうという運動「８０２０(ハチマルニイマル)運動」を国民運動

として発展させていくために活動しており、今年度標記調査研究を実施いたします。 

 

１．調査の対象 

 このアンケートは、日本にお住まいの 20 歳から 79 歳の住民 5,000 名の方を対象に歯

と口の健康状況について実施するもので、住民基本台帳より無作為に皆様方を抽出させ

ていただきました。なお、住民基本台帳より得られた情報は調査終了後に速やかに破棄致

します。 

２．調査の所要時間とアンケートへの参加等 

 このアンケートにお答えいただく所要時間は、およそ 15 分間です。 

このアンケート用紙にご回答の上、平成２７年１２月１５日（火曜日）までに同封の返

信用封筒に入れてご投函ください。 

なお、この調査は平成 28 年以降、取りまとめを行う予定としております。 

３．調査の謝礼 

心ばかりの謝礼品を同封させていただきましたのでご笑納ください。 

４．個人情報の取り扱い 

このアンケート用紙には、あなた個人を特定する情報（お名前やご住所など）をお答え

いただく質問はございません。また、このアンケートの回答は、統計処理を実施すること

を目的としておりますが、回答した場合も、回答していない場合でも不利益は生じませ

ん。また、このアンケートは無記名にて実施し、皆様方個人を特定できないため、アンケ

ート回答後に個々の調査内容の撤回はできません。 
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●調査へのご協力について以下の点についてご確認をお願いいたします。 

   ※該当箇所にレ点をお願いいたします。 

 

・調査への参加について 

□ 調査の参加に協力（同意）します 

□ 調査の参加に協力（同意）しません 

 

記入日 平成２７年   月   日 

 

性 別   男性   女性   

 

ご年齢        歳   

 

 

 

本調査の方法及び計画等につきましては以下にお問い合わせください。 

公益財団法人８０２０推進財団 

〒102-0073 東京都千代田区九段北 4-1-20 歯科医師会館内 

TEL：03-3512-8020 FAX：03-3511-7088 
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次の健康や行動に関するＱ１～Ｑ２４の質問について選択またはご記入をお願いします。 

 

Ｑ１－１：あなたの歯や歯ぐきの健康状態はいかがですか（○は１つ） 

１．よい   ２．まあよい   ３．ふつう   ４．あまりよくない   ５．よくない 

 

Ｑ１－２：現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか 

該当するもの全てに○をつけてください（あてはまるもの全てに○印） 

１．噛み具合        ２．外観 
３．発話          ４．口臭 
５．痛み（ 選んでください → 歯 ・ 歯ぐき ・ 舌 ・ その他 ） 
６．義歯の具合が悪い    ７．飲み込みにくい 
８．口の渇き        ９．歯科治療が中断している 
10．あごの関節       11．歯並び 
12．その他         13．特に問題はない 

 

Ｑ２－１：全体的にみて、あなたの健康状態はいかがですか（○は１つ） 

１．よい   ２．まあよい   ３．ふつう   ４．あまりよくない   ５．よくない 

 

Ｑ２－２：現在、次のような症状がありますか 

該当するもの全てに○をつけてください（あてはまるもの全てに○印） 

１．肩の痛み         ２．腰痛 
３．ひじや手の痛み      ４．足の痛み 
５．神経痛          ６．耳鳴り 
７．難聴           ８．目のかすみ 
９．不眠症          10．その他（症状：                  ） 
11．特にない 

 

Ｑ２－３：病気についてお尋ねします 

①現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病      ２．脳卒中       ３．心臓病     ４．がん 
５．肺炎       ６．高血圧症      ７．高脂血症    ８．肥満症 
９．認知症      10．慢性閉塞性肺疾患（COPD） 
11．その他（主な病名：                   ）  12．特に病気はない 

 

②現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病      ２．脳卒中       ３．心臓病     ４．がん 
５．肺炎       ６．高血圧症      ７．高脂血症    ８．肥満症 
９．認知症      10．慢性閉塞性肺疾患（COPD） 
11．その他（主な病名：                   ）  12．特に病気はない 
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③現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病      ２．脳卒中       ３．心臓病     ４．がん 
５．肺炎       ６．高血圧症      ７．高脂血症    ８．肥満症 
９．認知症      10．慢性閉塞性肺疾患（COPD） 
11．その他（主な病名：                   ）  12．特に病気はない 
13．健診を受けていないのでわからない 

 

Ｑ２－４：介護認定を受けていますか 

申請中の方は、現在の認定状況でお答えください（○は１つ） 

１．受けていない  ２．要支援１  ３．要支援２ 
４．要介護１    ５．要介護２  ６．要介護３  ７．要介護４  ８．要介護５ 

 

Ｑ２－５：過去1年間で「歯や歯ぐき」が原因で仕事に支障をきたしたことがありましたか（○は１つ） 

１．ない    ２．たまにあった    ３．ときどきあった    ４．よくあった 

 

Ｑ２－６：過去1年間で「歯や歯ぐき」が原因でよく眠れなかったことがありましたか（○は１つ） 

１．ない    ２．たまにあった    ３．ときどきあった    ４．よくあった 

 

Ｑ３－１：ご自分の歯は何本ありますか 

かぶせた歯（金歯・銀歯）、さし歯、根だけ残っている歯も本数に含めます。歯はすべてあれば 

28本～32本あります（親しらずに個人差が最大4本あります） 

本 

 

Ｑ３－２：入れ歯の使用についてお聞きします 

① 部分入れ歯を使っていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．上のあご    ２．下のあご    ３．利用していない 

 

② 全部入れ歯を使っていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．上のあご    ２．下のあご    ３．利用していない 

 

Ｑ４：自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか（○は１つ） 

１．左右両方かめる    ２．片方だけかめる    ３．両方かめない 

 

Ｑ５：歯をみがくと血がでますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ６：歯ぐきが腫れてブヨブヨしますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 
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Ｑ７：冷たいものや熱いものが歯にしみますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ８：かかりつけの歯科医院がありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．いいえ 

 

Ｑ９：仕事が忙しかったり休めず、なかなか歯科医院に行けないことがありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．いいえ 

 

Ｑ10：家族や周囲の人々は、日頃歯の健康に関心がありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．どちらともいえない    ３．いいえ 

 

Ｑ11：自分の歯には自信があったり、人からほめられたことがありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．どちらともいえない    ３．いいえ 

 

Ｑ12：普段、職場や外出先でも歯を磨きますか（○は１つ） 

１．毎回    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ13：間食（甘い食べ物や飲み物）をしますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ14：生活習慣を教えてください 

① たばこ（○は１つ） 

１．吸っている     ２．過去に吸っていたがやめた    ３．吸ったことはない 

 

② お酒（○は１つ） 

１．毎日飲む       ２．週１回以上飲む       ３．週１回未満 

４．飲むのをやめた    ５．ほとんど飲まない（飲めない） 

 

③ 運動習慣（○は１つ） 

１．毎日    ２．週数回    ３．月数回   ４．月１回未満 

 

④ 野菜摂取（○は１つ） 

１．毎日２回以上食べる   ２．毎日１回以上   ３．週数回   ４．週１回未満 
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Ｑ15－１：どのくらい歯をみがきますか（○は１つ） 

１．毎日３回以上  ２．毎日２回  ３．毎日１回  ４．週数回未満  ５．みがかない 

 

Ｑ15－２：夜、寝る前に歯をみがきますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ15－３：歯をみがく時に歯磨剤（歯みがき剤）を使っていますか（○は１つ） 

１．フッ素入り歯磨剤を使っている 

２．フッ素が入っていない歯磨剤を使っている 

３．フッ素が入っているか不明だが、歯磨剤を使っている 

４．歯磨剤を使っていない 

 

Ｑ16：歯間ブラシまたはフロス（糸ようじ）を使っていますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ17：ゆっくりよく噛んで食事をしますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ18：これまでの歯科受診についてお尋ねします。過去に歯科医院を受診しましたか（○は１つ） 

１．は い → Ｑ18－１、Ｑ18－2をお答えください 

２．いいえ → Ｑ19へお進みください 

 

【Ｑ18で「１．はい」と回答した方にお尋ねします】 

Ｑ18－１：最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか（○は１つ） 

１．３か月以内    ２．半年以内    ３．１年以内     ４．２年以内 

５．３年以内     ６．５年以内    ７．５年以上前 

 

Ｑ18－２：最後に歯科医院を受診した理由は何ですか（○は１つ） 

１．治療のため → Ｑ19へお進みください 

２．定期健診のため   → Ｑ18－３をお答えください 

３．治療および定期健診 → Ｑ18－３をお答えください 

 

【Ｑ18－２で「２．定期健診のため」、「３．治療および定期健診」と回答した方にお尋ねします】 

Ｑ18－３：定期健診の頻度はどのくらいですか（○は１つ） 

１．6か月以内に1回  ２．1年以内に1回  ３．2～3年に1回  ４．それ以外 
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Ｑ19：これまでに歯科医院等で歯みがき指導を受けたことはありますか（○は１つ） 

１．はい     ２．いいえ 

 

Ｑ20：日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか 

該当するものを全て選んでください（あてはまるもの全てに○印） 

１．家族      ２．友人      ３．職場の同僚     ４．近所の人 
５．趣味やボランティアなどの会の人   ６．その他       ７．いない 

 

Ｑ21－１：あなたは現在、働いていますか（○は１つ） 

１．働いている  → Ｑ21－２、Ｑ21－３をお答えください 

２．働いていない → Ｑ22へお進みください 

 

【Ｑ21－１で「１．働いている」と回答した方にお尋ねします】 

Ｑ21－２：職業は以下のどれにあてはまりますか（○は１つ） 

１．経営者・役員             ２．常時雇用の従業者（管理職） 

３．常時雇用の従業者（一般職）      ４．臨時雇い・パート・アルバイト 

５．派遣社員・契約社員・嘱託社員     ６．自営業主・自由業主 

７．その他（                             ） 

 

Ｑ21－３：仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか（○は１つ） 

１．専門・技術系の仕事    ２．管理的職業   ３．事務・営業系の職業 

４．販売・サービス系の職業  ５．保安系の職業  ６．労務系・作業系の職業 

７．農林漁業         ８．その他（                  ） 

 

社会経済的な要因が健康を損なうという研究報告がみられるようになっています。下記の質問は、全ての人

が健康を維持していくための貴重なデータとなるものです。できるだけお答えください。 

 

Ｑ22：現在のあなたのご家庭の経済状況について、平均的家庭を「中」とした場合、当てはまるものの番号に１

つ○を付けてください。主観・ご自分の判断で結構です（○は１つ） 

１．上     ２．中の上     ３．中     ４．中の下     ５．下 

 

Ｑ23：学校に通われた年数は何年ですか（小学校入学から数えてください）（○は１つ） 

１．９年以下    ２．10～12年    ３．13～15年    ４．16年以上 

 

Ｑ24：最後に身長と体重をお知らせください。正確にわからない場合は、おおよそで結構です。 

身長          ㎝  体重          ㎏ 

 

ご協力ありがとうございました。 

最後に書き忘れがないかご確認ください。 
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